
PRIMORSKI DNEVNIK 
je začel izhajati v Trstu 
13. maja 1945, njegov 
predhodnik PARTIZANSKI 
DNEVNIK pa 26 novem
bra 1943 v vasi Zakriž 
nad Cerknim, razmnožen 
na ciklostil. Od 5. do 17. 
septembra 1944 se je ti
skal v tiskarni «Doberdob» 
v Govcu pri Gorenji Trebu- 
Si. od 18. septembra 
1944 do 1 maja 1945 v 
tiskarni «Slovenija» pod 
Vojskim pri Idriji, do 8. 
maja 1945 jm v osvoboje
nem Trstu, kjer je izSla za
dnja Številka. Bil je edini 
tiskani partizanski DNEV
NIK v zasužnjeni Evropi.
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Leto 1984 v obračunih politikov

Natta za vstop KPI 
-v programsko vlado
Craxi optimist, Spadolini manj, Longo nezadovoljen

RIM — Konec leta pomeni tudi čas 
političnih obračunov in v poslednjih 
dveh dneh so se z njimi spopadli ta
ko predsednik vlade Craxi kot taj
niki strank Spadolini (PRI), Longo 
(PSDI) in Natta (KPI).

Craxi je optimist: zani je 1984 bilo 
izvrstno leto, a 1985 bo lahko še bolj
še, če bodo politične stranke sposob
ne razrešiti problem ustavne refor
me, česar doslej niso znale in so ta
ko izgubile edinstveno priložnost.

Spadolini je nekoliko manj optimi
stično razpoložen. Mnenja je sicer, 
da bo njegova stranka na prihodnjih 
volitvah odigrala zelo pomembno po
litično vlogo, kolikor naj bi edina 
jamčila pravilnost izbir tako na pod
ročju gospodarske kot na področju 
zunanje politike (ob tej izjavi se je 
skliceval tudi na najnovejša stališča 
tajnika CGIL Lame in dokaj jasno 
tudi na »dobro voljo«, ki jo je izrazi
la KPI v zvezi z Visentinijevim zako
nom), drugače pa je v skrbeh glede 
uresničitve »moralne reforme« in zla
sti »sanacije političnega razreda«.

Najmanj optimist je Longo, ki ni za
dovoljen z zdajšnjimi ravnovesji v

Cenjene bralce obvešča
mo, da jutri, 24., pojutri
šnjem, 25., in v sredo, 26- 
t.m., Primorski dnevnik ne 
bo izšel. Prihodnja šte
vilka našega dnevnika bo 
izšla spet v četrtek, 27. 
decembra.

petstrankarskem sistemu in se zav
zema za dekret o pokojninah po vzo
ru tistega o lakoti v svetu, ki ga je 
vlada tako naglo odobrila.

Zlasti zanimiv pa je uvodnik, ki ga 
je napisal tajnik KPI Natta za pri
hodnjo številko uradnega partijskega 
glasila »'Rinascita«. Natta obnavlja 
predlog o sestavi »programske vlade«, 
torej vlade, ki naj sloni na konkret
nem programskem sporazumu in ki 
naj predvsem preraste meje »vnaprej 
osnovanih razvrstitev«, se pravi za
vezništev. V bistvu predlaga Natta 
novo vlado, ki naj se vrti okoli ko
munistične osi in katere sogovorniki 
naj bodo laiki — Visentinijevi repu
blikanci in socialisti s Craxi jem, ki 
pa bi moral preusmeriti svoja takti
čna obzorja.

Natta hudo negativno ocenjuje se
danjo petstrankarsko vlado, ker nje
ne politične izbire po njegovem slo
nijo zgolj na prejudicu o sodelova
nju KPI v vladi in ker prav zaradi 
tega ni dosegla zastavljenih ciljev, 
to je politične stabilnosti in moder
nizacije države. Vsekakor Natta ne 
napada neposredno niti Craxija ni
ti PSI, ne spravlja se torej nad po
sameznike, temveč obsoja celoviti 
strateški zadih vlade, kar verjetno 
odraža tudi prevladujoča stališča v 
partiji.

Nattov uvodnik v bistvu potrjuje 
konec trde komunistične opozicije in 
sistematične spornosti med KPI in 
PSI ter se ob vzporednem slabšanju 
odnosov med KD in PSI zavzema za 
nastanek vladne krize, ki bi komuni
stom pomenila odskočno desko za 
vpliven pristop k politični igri.
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Andreotti Poljakom: Skupaj delajmo 
za dobrobit mladega rodu in za mir

VARŠAVA — Tudi včerajšnji tretji in predzadnji dan 
uradnega obiska na Poljskem je bil italijanskemu zuna
njemu ministru Andreottiju v globoko zadoščenje. Do
poldne se je sešel s primasom poljske Cerkve Glempom, 
z državnim poglavarjem Jablonskim in s predsednikom 
Parlamenta Gucwo, v popoldanskih urah pa s predsed
nikom vlade in prvim sekretarjem Poljske združene de
lavske partije Jaruzelskim, nakar se je strogo zaseb
no poklonil spominu duhovnika Popieluszka ob njegovem 
grobu pred cerkvijo sv. Stanislava, kjer je še poprej vo
dja škofovske konference Dobrowski imel mašo zaduš- 
nico. Med vsemi temi dolžnostnimi obiski je bil Andre
otti deležen laskavih priznanj kot »državnik svetovnega 
slovesa«, zlasti pa kot predstavnik države, ki lahko po 
mnenju varšavskih oblasti bistveno pripomore k poglo
bitvi dialoga med Poljsko in zahodnim svetom v priza
devanjih za dosego sožitja in trajnega miru.

Sam Andreotti, ki je tudi najvplivnejša osebnost iz 
krogov NATO in EGS, ki je prišla na obisk na Poljsko

po vojaškem udaru leta 1981, je v intervjuju za poljsko 
televizijo zelo povoljno ocenil rezultate pogovorov in pri
pomnil: »Ugotovili smo, da je kljub specifičnim razlikam 
med državama mogoče z združbenimi močmi marsikaj 
storiti in s sodelovanjem na različnih področjih prispe
vati k dobrobiti naših ljudstev in naših bodočih rodov, 
pri čemer nas spodbuja spomin na skupne žrtve druge 
svetovne vojne.«

Andreotti je včeraj podpisal sporazum o petletnem 
italijansko - poljskem gospodarskem sodelovanju, za kar 
je v Varšavi prav posebno pričakovanje. Italijanski mi
nister je poleg tega na Kopernikovi univerzi v Torunu 
prejel diplomo »honoris causa« iz humanističnih ved, 
proti večeru pa je odpotoval v Krakow, kjer bo danes za
ključil obisk in se vrnil v Italijo.

Dodati velja, da je general Jaruzelski Andreottiju iz
razil željo, da bi Poljsko uradno obiskal tudi predsed
nik italijanske vlade Craxi.

Najboljši športniki SRS v letu 1984

Jure Franko in Mateja Svet
POSTOJNA — Pred nabito polno 

športno dvorano Centra usmerjenja 
izobraževanja v Postojni je bila si
noči razglasitev najboljših športnikov, 
športnic, ekipe in tiskovne službe v 
Sloveniji za leto 1984 po anketi Dru
štva športnih novinarjev Slovenije. 
Z velikim številom glasov prednosti 
je zmagal Jure Franko, srebrna ko
lajna na olimpijskih igrah v Sarajevu, 
pred koprskim jadralcem Dušanom 
Puhom in smučarjem Bojanom Križa
jem. Najboljša športnica pa je sve
tovna mladinska smučarska prvaki
nja Mateja Svet pred rokometašico 
Alenko Cuderman, tretji pa sta z 
istim številom glasov Vesna Ojstršek 
(namizni tenis) in Nuša Tome (smu
čanje). Najboljša ekipa pa je jugo
slovanska padalska reprezentanca.

Po uvodnem pozdravu predsednice

skupščine občine Postojne Stanke 
Horvat je sledila slovesnost, ki je 
povsem uspela.

Naj omenimo, da so bili prisotni 
tudi časnikarji iz zamejstva, ki so 
včlanjeni v Zvezo športnih novinarjev 
Slovenije, (bi)

MOŠKI : 1. Jure Franko 485 glasov, 
2. Dušan Puh 213, 3. Bojan Križaj 
137, 4. Bojan Ropret 115, 5. Darjan 
Petrič 103.

ŽENSKE: 1. Mateja Svet 341, 2. 
Alenka Cuderman 315, 3. Vesna Oj
stršek in Nuša Tome 206, 5. Veroni
ka Šarec 98.

EKIPE: 1. Jugoslovanska padalska 
reprezentanca 205, 2. Judo klub Im
pol (Slovenska Bistrica) 137, 3. OK 
Paloma - Branik 123.

TISKOVNE SLUŽBE: 1. SP v keg- 
lanju (Ljubljana) 33,

Izšel je Jadranski koledar

» -
niìir Za,0#n«tvu tržaškega tiska 
985 s priloženo knjižno zbirko

je pravkar izšel Jadranski koledar za leto
NA 15. STRANI

Nov uspeh Jadrana
TRST — Z od

še bolj približal 
vrhu razpredelnice. Igra, ki so jo 
jadranovci pokazali v prvem polčasu, 
je bila verjetno najboljša letošnja 
predstava naše združene ekipe. Da
leč najboljši je bil v tem prvem 
delu Marko Ban, ki je prestregel šest 
žog in dal kar šest asistenc, poleg 
tega pa dosegel še 13 točk. Zelo 
točna sta bila tudi Čuk in Klavdij 
Starc, ki je že v prvem polčasu do
segel kar 18 točk. Tudi Jadranova 
conska obramba je bila zelo učinko
vita in je povsem onesposobila na-

lično igro v pr
vem polčasu je 
Jadran povsem strl 
odpor bivšega dru- 
goligaša iz San 
Donaja in se tako

sprotnikove strelce Tubio, Facchino 
in Coppa. Jadranovo vodstvo se je 
tako stalno večalo, o čemer priča
jo delni izidi: 31:22 v 10. min., 42:28 
v 14. min. in 54:33 v 18. min.

V drugem polčasu se je stanje na 
igrišču nekoliko spremenilo. San Do
na- je zaigral bolj zanesljivo v na
padu, v obrambi pa z mož moža o- 
brambo večkrat prisilil jadranovce 
na težke mete. Kljub temu, da so 
nasprotniki stalno manjšali razliko,

Uspeh Mebla 

v Červinjanu

pa jim ni nikdar uspelo resneje o- 
groziti Jadranove zmage. Tudi v 
tem drugem delu se je odlikoval Mar
ko Ban, ki je nekajkrat zcdel iz tež
kega položaja in tudi ujel več odbi
tih žog v napadu ter nato dose
gel koš.

Jadranov trener Žagar je četrto 
zaporedno zmago naše združene eki
pe komentiral takole: »Mislim, da je 
bila naša zmaga proti izkušenemu 
drugoligašu povsem zaslužena, pred
vsem zato, ker smo odigrali izvrsten 
prvi polčas, ko smo imeli 70-odstotno 
realizacijo, odlično pa smo igrali 
tudi v obrambi. Jasno pa je, da na 
takem nivoju ni mogoče igrati vse 
tekme, zato smo v drugem polčasu 
nekoliko popustili, a naša zmaga ni

NADALJEVANJE NA 21. STRANI
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Mintoff
odstopil

LA VALLETTA — Predsednik mal
teške vlade Dom Mintoff je sinoči na
povedal svoj odstop. Sklep je malte
ška televizija posredovala z neposred
nim p remi som razprave v parlamen
tu. O Mintoffovem odstopu se je že 
dalj časa govorilo, vsi pa so bili pre
pričani, da so govorice le propagan
dna poteza.

ZARADI PRIHODA ZDOMCEV

Nepopisna gneča 
na jugoslovanskem 
cestnem omrežju

BEOGRAD — Zaradi goste megle 
je včeraj prišlo na avtocesti Zagreb - 
Beograd pri Ivanič Gradu do najhuj
šega verižnega trčenja v zgodovini 
jugoslovanskega prometa, saj je bilo 
v nesreči vpleteno več kot 130 vozil. 
Skoraj neverjetno pa zveni, da kljub 
takim razsežnostim ni bilo nobene 
smrtne žrtve, razen prask pa ni bil 
nihče resneje ranjen.

Včerajšnje verižno trčenje obenem 
zgovorno dokazuje kakšen pritisk do
življa te dni jugoslovansko cestno 
omrežje, ki ga je preplavila reka 
zdomcev, ki se iz severa pomikajo 
proti jugu, saj je treba jugoslovan
skim še dodati grške in turške 
zdomce.

Margaret Thatcher sktiša prepričati Reagana
naj ne sproži vesoljske oboroževalne tekme

«
WASHINGTON — Z neprotokolamim poljubom 

je ameriški predsednik Reagan pozdravil v svoji 
počitniški rezidenci v Čamp Davidu predsednico 
britanske vlade Margaret Thatcher, ki je pred- 
sinočnjim iz Hongkonga prispela v ZDA. »Že
lezna lady« se je najprej sestala s podpredsedni
kom Bushem in ga seznanila s svojo misijo v Pe
kingu in s sporazumom o prehodu Hongkonga pod 
kitajsko suverenost ob sožitju dveh družbenih 
gospodarskih sistemov na hongkonškem ozemlju.

Med Reaganom in Thatcherjevo pa je bila 
osrednja tema pogovorov militarizacija vesolja. 
»Železna lady« se podobno kot francoski pred
sednik Mitterrand ne strinja v celoti z Reaga
novo vizijo vesoljskega orožja, saj se boji, da 
bi to sprožilo novo oboroževalno tekmo. Reaganu 
je tudi posredovala vtise o svojem srečanju z 
»drugim« človekom sovjetske partije Gorbačovom.

Po vsem sodeč pa Reagan vztraja pri svojem 
»vesoljskem ščitu« in trdi, da bi militarizacija 
vesolja v bistvu izničila medcelinske jedrske 
rakete. Še več, v zadnjih dneh postaja vedno 
bolj jasno, da se je washingtonska administracija 
z dušo in telesom pognala v uresničitev tega 
načrta.

Tako zadržanje seveda ne koristi napovedane
mu januarskemu srečanju Shultz - Gromiko, ki 
bi moralo postaviti temelje nadaljnjim razorožitve- 
nim pogajanjem. Thatcherjeva bo torej skušala 
vplivati na Reagana, naj si svoje vesoljsko orožje 
omisli kot nekak pritisk na SZ. V bistvu, naj bi 
bil Reagan pripravljen odstopiti od svojega na
črta v zameno za občutnejše sovjetske koncesije. 
Navsezadnje je Thatcherjeva od vseh zahodnih 
voditeljev tista, ki jo Reagan najraje posluša in 
jo v precejšnji meri tudi upošteva, saj sta si

ideološko precej podobna. V Washingtonu so vče
raj že namigovali, da bi bil tak razplet mogoč. 
Vsekakor pa je skrajno vprašljivo ali bi SZ 
pristala na kaj takega, saj bi skoraj gotovo po
tegnila krajši konec.

Caspar Weinberger seveda navaja, da je tudi 
Sovjetska zveza že pričela z militarizacijo vesolja, 
da so torej ameriški načrti neizogibni in neod
ložljivi. Reaganova administracija si torej po 
vsem sodeč skoraj želi vesoljske oboroževalne tek
me, saj je prepričana, da bo lahko s svojo teh
nologijo in gospodarskim potencialom zlahka kos 
Sovjetski zvezi. Kako se bo vsa zadeva iztekla, 
je skoraj nemogoče napovedovati. Kljub uradnim 
zagotovilom, da evropski zavezniki podpirajo ame
riške načrte, pa je jasno, da so že pričeli s pri
tiski na Reaganovo administracijo.

Nepričakovano hitro imenovanje

Sokolov novi obrambni minister SZ
MOSKVA — Žalni mimohod Moskovčanov 

pred truplom pokojnega obrambnega ministra 
Dmitrija Ustinova v Domu sindikatov se še 
ni iztekel, ko je domača in svetovna javnost 
že vedela za njegovega naslednika. To je 73- 
letni Sergej Leonidovič Sokolov, od pomladi 1. 
1967 eden od treh obrambnih pod ministrov SZ. 
Obrambno ministrstvo je po osmih letih upra

ve Ustinova spet prišlo v roke poklicnega vo
jaka.

O Sokolovu se je do nedavna zelo malo go
vorilo, 7. novembra pa je na tradicionalni pa
radi nadomeščal tedaj že bolehnega Ustinova. 
Sokolov se je rodil 1. julija 1911 v Eupatoriji 
na Krimu kot sin staršev uradnikov. Leta 1932 
nove uprave spet prišlo v roke vojaka.

V Bhopalu nevtralizirali 
strupeni metilizocinat

NEW DELHI — Vlada v indijski zvezni državi Majda 
Pradeš je sinoči sporočila, da so predelali v pesticide 
ves strupeni plin metilizocinat, ki je še ostal v rezervo
arjih bhopalske tovarne ameriške transnacionalne druž
be Union Carbide Corporation. Med obratovanjem »to
varne smrti« so trije helikopterji neprestano razprševali 
nad tovarno tone in tone vode, da bi nevtralizirali plin

PRORAČUN 1985 - 87 IN RAZVOJNI NAČRT DEŽELE

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA:
Z NOVIMI IDEJAMI IN VEČJIMI SREDSTVI 
PROTI DEVETDESETIM LETOM

Nova strategija Avtonomne dežele za gospodarsko poživitev in 
teritorialno ravnovesje.
Prevlada ekonomskih načel in decentralizacija v korist krajevnih ustanov.
S »točno določeno porabo sredstev« opravljen kvalitetni skok v deželnem 
delovanju:
dvanajst načrtov za večja dela in kvaliteto življenja. Obnova se bliža 
koncu, toda za težje primere bodo potrebna dodatna sredstva.

PROCENTUALNA PORAZDELITEV
3100 MILIJARD LASTNIH DOHODKOV DEŽELE
V TRILETJU 1985 - 87
Gospodarski sektor 38%

Teritorij

Socialni sektor

Krajevne ustanove
Krajevne ustanove

Trgovina, turizem

Kmetijstvo
Industrija, obrt. zadružništvo

Gradnja, javna dela, urbanist, načrtovanje 
Cestne povezave, prevozi, pristanišča 

Gozdovi, gorsko gospodarstvo, varstvo okolja

Izobraževanje, kultura, poklicno usposabljanje, šport 
Higiena, zdravstvo

100%

V kontinuiteti političnih usmeritev 
in s trdno deželno vlado je Avto
nomna dežela Furlanija - Julijska 
krajina, politična večina in odbor, 
ki jo predstavlja, opravila vrsto iz
bir tudi zato, da bi po svojih naj
boljših močeh prispevala k pre
magovanju gospodarske krize. Ob 
tem primarnem cilju te izbire teži
jo k ponovnemu teritorialnemu rav
notežju, k ustvarjanju bolj učinkovi
tih socialnih uslug, k ponovnemu 
vzponu proizvodnih dejavnosti in 
zaposlovanja in k izboljšanju kva
litete življenja, da bi tako lahko nu
dili vsem našim državljanom lepšo 
prihodnost.

Ob kontinuiteti nove ideje
Pri tem ne gre za radikalne novo
sti, temveč za novo strategijo: 
že utrjeni usmeritvi se sedaj do
dajajo nove ideje in programi, ki 
imajo za osnovo konkretno in ra
cionalno programsko vizijo o naj
boljšem načinu izkoriščanja vseh 
sredstev.
Pri teh izbirah lahko ločimo točno 
določene prioritete:
— prevlada ekonomskih načel v 
razvojni logiki, ki ima za prvi cilj 
sanacijo obstoječih neskladij;
— široka decentralizacija pri do
delitvi funkcij in nalog krajevnim 
ustanovam;
— modernizacija deželnega ustro
ja.
V naslednjem triletju ostaja še na
prej kot prioritetna naloga obnova 
področij Furlanije, ki jih je prizadel 
potres.

Izbire, ki so že predvidene 
v proračunu
šele pred dvema mesecema je de
želni svet odobril program in izbi
re, ki jih je predstavil novi odbor. 
Sedaj so te izbire še finančno pred
videne v večletnem proračunu in 
deželnem razvojnem načrtu 1985 - 
87 (pred dnevi ju je odobrila skup
ščina).

Finančna sredstva Dežele
Proračun za obdobje 1985-87 se 
v kvantitativnih pokazateljih — ki 
se nanašajo na lastne dohodke —

predstavlja kot najbolj obsežen 
med vsemi proračuni, ki jih je do
slej predstavila Dežela. Pri tem 
ima dosti zaslug tudi nov finančni 
odbor naš# dežele, ki je po odo
britvi parlamenta stopil v veljavo. 
Ta finančni zakon zagotavlja v na
slednjem triletju za 700 milijard 
lir večje dohodke. Kot predvide
va proračun, bodo lastni dohodki 
Dežele v naslednjih treh letih zna
šali 2.900 milijard; s predvidenimi 
posojili (namenjenimi večjim jav
nim delom in izrednim načrtom) 
bodo skupni deželni dohodki znaša
li približno 3.100 milijard.
Tem lastnim dohodkom, ki jih de
žela lahko neposredno upravlja za 
razvoj Furlanije - Julijske krajine 
in lastno delovanje, bodo dodani 
še precejšnji državni prispevki, ki 
pa so strogo namenski. Med temi 
so v naslednjem triletju največji: 
preko 2.877 milijard, ki jih bo Dr
žavni zdravstveni fond namenil za 
delovanje celotnega sektorja; pre
ko 218 milijard, ki jih bo Državni 
fond namenil za delovanje celotne
ga sektorja; preko 218 milijard, ki 
jih bo Državni fond namenil za kra
jevne javne prevoze; preko 219 mrd. 
za posebne posege v različnih sek
torjih, ki jih določa država; 650 mi
lijard za obnovo Furlanije in preko 
142 milijard za razvoj (zakon 828). 
Že sedaj Dežela računa, da bo v 
naslednjih treh letih morala u- 
pravljati s skupno več kot 7.260 mi
lijardami. Te pomembne številke 
namerava Dežela uporabiti z jas
nim ciljem: »prevlada ekonomskih 
načel«.

Prevlada ekonomskih načel 
in decentralizacija
Prevlada ekonomskih načel pome
ni, da si bo Dežela pridržala pra
vico do neposrednega delovanja in 
upravljanja izbir razvojne politike. 
Tako bo s posebnimi posegi na naj
manj razvitih področjih (kot je Ju
lijska krajina in gorski predeli) sku
šala ponovno vzpostaviti ravnove
sje; bolj fleksibilno bo programirala 
posege v proizvodnih sektorjih, pri
spevki različnim sektorjem ne bodo 
odpravljeni, temveč bodo primerno 
porazdeljeni tudi zato, da se na

pravi konec vsaki obliki številne 
podpore.
S tem. da si je Dežela pridržala 
pravico do vodenja gospodarske 
politike in načrtovanja, želi obe
nem okrepiti tudi vlogo javnih u- 
stanov in na prvem mestu Pokra
jin in to z bolj poudarjeno decen
tralizacijo. Predvidena so namreč 
široka pooblastila, ki naj bi omo
gočila bolj učinkovito vplivanje na 
krajevne realnosti na podlagi izbi
re najbolj primernih in nujnih po
segov ter investicij.
Da bi lahko uresničila to novo stra
tegijo — v ta namen je na razpo
lago fond 950 milijard — se De
zela pripravlja, da bo ponovno 
»preverila« obstoječo zakonodajo 
in izdala nove zakone.

Točno določena poraba 
sredstev
če so izbire, ki jih je Dežela opra
vila s pomočjo načrta odbora, naj
bolj značilni vidik deželne strate
gije, potem predstavlja v triletnem 
proračunu resnični kakovostni skok 
»točno določena poraba sredstev«. 
S tem izrazom razumemo izbiro 
točno določenih področij, ali bo

lje načrtov, ki jim bo Dežela na
menila — s konkretnim načrtova
njem — skoraj eno tretjino lastnih 
dohodkov. Eno od teh »področij« 
predstavlja prav politika decentra
lizacije v korist krajevnih ustanov, 
za katere je v proračunu namenje
nih 50 milijard. Z večletnim prora
čunom in razvojnim načrtom je 
Dežela — poleg načrta decentrali
zacije — že določila dvanajst ta
kih področij in načrtov, ki so izred
nega pomena za Furlanijo - Julij
sko krajino na poti v devetdeseta 
leta.

Dvanajst načrtov
Proračun predvideva naslednjih 
dvanajst razvojnih načrtov (stroš
ki se nanašajo na triletje, razen če 
ni drugače prikazano);

1) Posegi v gospodarstvu in v 
politiki o delovni problematiki 
(60 milijard v letu 1987).

2) Deželna finančna pomoč no
vim investicijam in novim po
budam podjetij z državno sou
deležbo v tržaški in goriški po
krajini (50 milijard, ki se do
dajajo že dodeljenim 20 mili
jardam FRIE z zakonom 70/83).

3) Izvajanje programov zemljiške 
preureditve in namakanje (30 
milijard).

4) Organski načrti za področje 
teritorija in okolja (30 milijard).

5) Hidrogeološki posegi tako v ni
žinah kot v gorskem svetu (77 
milijard državnih in deželnih 
sredstev), kakor tudi varnostni 
načrt za Tilment (30 milijard).

6) Gradbena politika (stanovanj
ska gradnja, zgodovinska sre
dišča, nov zakon za gradbeno 
prenovo: skupno 87 milijard).

7) Primarna dela, ki so pomemb
na za prebivalstvo: vodovodi, 
kanalizacija, naprave za pre
delavo odpadkov, plinska na
peljava (posojila v višini 70 mi
lijard).

8) Prevozne infrastrukture in ve
like cestne povezave (poso
jila v višini 130 milijard).

9) Deželni načrt in Fond za cest
ne povezave (40 milijard).

10) Okrepitev pristaniških struktur 
(41 milijard).

11) Načrt za prilagoditev in spre
membo zdravstvenih struktur 
glede na varnostne predpise in 
uresničitev deželnega zdrav
stvenega načrta (23 milijard).

12) Uresničitev deželnega načrta 
za socialno pomoč (30 milijard 
letno od leta 1986 dalje).

Obnova pred zaključkom
Obnovitveni načrt je že 85-90% 
uresničen. Toda obstajajo še pri
meri, ki morda zahtevajo najbolj 
kompleksne rešitve. Gre za tisti 
del prebivalstva, ki ima najsiabše 
življenjske pogoje (predvsem so to 
starejše in nezmožne osebe), za 
katere bo treba ukrepati na drug 
način. Tudi na tem področju bo De
žela spoštovala svoje obveze. Tre
nutno razpoložljiva sredstva ne bo
do zadostovala, da bi dokončali 
obnovo. Zato bo Dežela že v na
slednjih tednih skušala skupno z 
vlado rešiti ta problem in pridobiti 
manjkajoča sredstva.

Urad za tisk in stike z javnostjo

Furlanije-Julijske krajine
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Italijanska odlikovanja štirim slovenskim književnikom

Priznanje vsej slovenski kulturi
LJUBLJANA — Redke so podelitve tujih odlikovanj 

slovenskim ustvarjalcem, zato je bila slovesna izroči
tev italijanskih odlikovanj štirim našim književnikom v 
Ljubljani: Niku Koširju, Cirilu Zlobcu, Andreju Capu
dru in- Jaši Zlobcu priložnost, da se slovenska kultura 
zaveda svojega modernega pomena in 'ugleda, odliko
vanci pa dobe simbolično potrditev o pravilnosti javnega 
in kulturnega dela ter prizadevanj za zbliževanje raz 
ličnih kultur.

Generalni konzul republike Italije v Zagrebu San 
dro Maria Siggia je na slovesni podelitvi odlikovanj 
za zasluge republike Italije štirim Slovencem, ki so 
poklonili italijanski književnosti posebno pozornost, med 
drugim dejal, da so življenjepisi in dela odlikovancev 
dobro znani. »Rad pa bi poudaril«, je dejal generalni 
konzul«, da njihova aktivnost, ki je bila usmerjena pred 
vsem v interpretacijo in prevajanje ter s tem v šir
jenje poznavanja nekaterih najpomembnejših italijan
skih avtorjev, ne pomeni samo prispevek k boljšemu po
znavanju naših pisateljev v Sloveniji, ampak tudi bolj

še razumevanje, v okviru Jugoslavije, načina mišljenja, 
delovanja in čustvovanja, značilnega za Italijo.«

»Obojestransko se moramo zavzemati za razširitev 
sodelovanja, za družbeni in gospodarski razvoj, za iz
boljšanje političnih stikov med obema državama, pred
vsem pa je književnost — v raznolikih oblikah za 
poglobitev poznavanja nekega naroda.

Moja dežela se zato zelo zanima za delo tistih, ki 
prispevajo k širjenju italijanske književnosti v tujini, 
kajti prav ti ljudje prispevajo na najboljši način k iz
boljšanju odnosov med Italijo in deželo, v kateri žive 
in ustvarjajo: v tem primeru med Italijo in SR Slove
nijo, oziroma Jugoslavijo.

Podelitev odlikovanj za zasluge republike Italije 
tujim državljanom ne pomeni samo neko priznanje po
sameznikom, temveč pomeni utrjevanje in pospeševanje 
odličnih odnosov, ki vladajo med Italijo in deželo, ka
teri odlikovanci pripadajo.

Če bi proučili sedanje odnose med Italijo in Jugo
slavijo, bi v njih našli potrditev mojih besed.«

Generalni konzul Sandro Maria Siggia je po obredni 
jormuti podelil Niku Koširju in Cirilu Zlobcu odlikova
nji »Commendatore dell’ordine al merito della Republica 
Italiana«, Andreju Capudru in Jaši Zlobcu pa odliko
vanji »Cavaliere dell’ordine al merito della Repubblica 
Italiana«.

V imenu odlikovancev se je v italijanščini zahvalil 
Ciril Zlobec. V nagovoru se je spomnil svoje mladosti, 
ko so ga leta 1941 izključili iz italijanske šole, ker je 
pisal slovensko poezijo, sedaj pa dobiva odlikovanje za 
to, ker prevaja italijansko poezijo v slovenščino. Ta 
paradoks kaže na različnost odnosov, ki so bili nekoč 
zelo slabi, počasi pa so se začeli boljšati in so sedaj 
zelo dobri. Ciril Zlobec je opozoril, da je odlikovanje 
slovenskim književnikom priznanje vsej slovenski kulturi.

M.Z.
Na sliki: Italijanski konzul Siggia (desno) se pogo

varja z odlikovale!.

EDI MOBILI
TRST Ul. Baiamomi 3-tel. 820766 

Zastopnik kuhmi fcfcfc moreluzzo Ul. Di Vittorio 12-tel. 813301

Predpis velja tudi za voznike iz Italije

Z novim letom v Jugoslaviji 
obvezni varnostni pasovi

NOVA GORICA — Z novim letom 
bo v Jugoslaviji začel veljati tisti del 
prometnih predpisov, ki določa obve
zno uporabo varnostnih pasov v o- 
sebnih avtomobilih, kombijih, avtobu
sih in v drugih vozilih. Gre za zakon 
o temeljih varnosti cestnega prome
ta, ki je sicer začel veljati že pred 
sedmimi leti. Varnostne pasove bo po
trebno uporabljati v vseh vozilih, kjer 
so slednji vgrajeni. To je osnovno 
izhodišče pri izvajanju predpisa, ki 
ga bodo upoštevali v javnem prome
tu. Ob tem ugotovitev, da imajo tak
šne pasove skoraj vsa vozila izdela
na v zadnjih letih. Uporabo podrob
neje določa in opredeljuje 35. člen 
zakona o temeljih varnosti cestnega 
prometa. Po tem členu morata vo
znik in oseba, ki se vozi z njim, upo
rabljati varnostni pas, morata biti z 
njim privezana, dokler vozi vozilo v 
prometu na javni cesti. Če se potnika 
na sprednjih sedežih, kjer so vgra
jeni varnostni pasovi, ne privežeta, 
se na licu mesta kaznujeta. Gre za 
prekršek, mandatno kazen v znesku 
10 tisoč starih dinarjev. Globo bo mi
ličnik, ki je ugotovil prekršek, izter
jal na licu mesta. V primeru, da bi 
neupoštevanje predpisa o obvezni u- 
porabi varnostnih pasov predstavljalo 
nevarnost za promet ali povzročilo 
prometno nezgodo, kazen znaša od 20 
tisoč do 50 tisoč starih dinarjev.

Ob bližnji uveljavitvi novega pred
pisa je dal nekaj pojasnil za Primor
ski dnevnik Ivan Vončina, inšpektor 
za promet pri Upravi za notranje za
deve v Novi Gorici. Dejal je, da bo 
določilo o uporabi varnostnih pasov 
veljalo brez izjeme za domače in za 
tuje avtomobiliste oziroma voznike, 
udeležence v prometu na javnih ce
stah. Predpis bodo torej morali upo
števati tudi vozniki iz Italije. Pri iz
vajanju omenjenega določila bodo mi
ličniki, je dejal Ivan Vončina, »pri
memo strogi«.

MARJAN DROBEŽ

Zadnja letošnja 
seja deželnega odbora

TRST — Na svoji zadnji letošnji 
seji, ki je bila v petek, je deželni 
odbor razpravljal o deželnem zdrav
stvenem načrtu. Načrt, ki ga je 
predstavil odbornik Renzulli je iz- 
delala deželna direkcija za zdrav
stvo v sodelovanju s prizadetimi 
zdravstvenimi organizacijami in u 
pravitelji. Deželni odbor bo o na
črtu še razpravljal in mu dodal tudi 
določene popravke, potem bo na po
dlagi načrta izdelal zakonski osnu
tek, ki ga bo prihodnje leto predo- 
žil deželnem svetu.

Carbonare di Folgaria
(Trento)

Tel.: 0464/75106

nova najemnika Neva Tence in Zlatan Bogateč
iz Križa se priporočata.
Enotedenski smučarski paketi. Ugodnosti za šole. 
Domača hrana in prijetno počutje.
Hotel že redno obratuje.

Vsem prijateljem vesele praznike

TONE SVETINA

Med nebom 
in peklom

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 327_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Karlo si je nalil kozarec vina, ki je bilo namesto 

vode na mizi, in sedel k peči. Batog je dejal:
»Oprosti, komandant, da čistim pištolo. Tako se 

mi utrinjajo najboljše misli za pogovor. Delam dvoje 
hkrati, in če še pijem, troje. Razgledal si se v odredu, 
videl si vojsko, razložili smo ti položaj, zdaj pa bi ti 
rad dal odprte karte na mizo. S teboj sem odkrit, kot 
si bil ti z menoj. Na vojskovanje se ne razumem dosti. 
V letih sem, povprečen v pogumu, brez posebnega 
talenta za vojaške akcije, kakršne si izvajal ti. Zato 
smo se dali voditi korpusu kot jarci na vrvi. Ti pa 
Poizkusi po svoje, če ti bo uspelo, jaz te bom samo 
Podpiral in nikoli oviral. Tudi vtikal se ne bom v 
tvoje vojaške odločitve, ker vem, da me prekašaš v 
vojaški pameti in pogumu.«

»Hvala, Batog, zelo sem ti hvaležen.«
»Ne zahvaljuj se prehitro. Poslušaj dalje. Kar 

meni manjka v vojaškem pogledu, manjka tebi v po
litičnem in kulturnem. Zato bi te prosil, da se ne vti
kaš v moje posle in me ne skušaš ovirati v razvija
nju revolucionarne oblasti, v obvladovanju ljudi zu
naj vojaških akcij. Imam partijsko šolo in delam po 
želji korpusnega komisarja. Po njem se zgledujem. 
Skušam razvijati vrline komunista: pravičnost, dos

lednost, zvestobo in odločnost v boju za koristi delav
skega razreda.

Ko je zajel sapo, da bi nadaljeval, mu je Karlo 
segel v besedo-. »Toda tu so tudi kmetje, Batog.«

»Vseeno, proletarsko življenje je prvo, kmetje pa 
so samo rezerva v revoluciji.«

»Batog, sem jaz rezerva? Kmet sem.«
»Kmet si, toda ne boš ostal na zemlji in ne boš 

več kmet. Poslušaj me dalje. Tu v odredu vladamo s 
trdo roko. Za vrinjence, dezerterje, razredne sovraž
nike in drugo svojat, ki ovira boj, imamo pest.

Tudi ustrelimo koga, če je potrebno. Imamo po
sebno sodišče in obveščevalni center, ki lovi zlikovce 
in vohune.«

»Batog, aktivisti se pritožujejo, da ste pregrobi 
in prenagli.«

»Poslušaj, komandant, naj govore, kar hočejo. 
Skrivači so, ki žive kot v prakomunizmu. Nekajkrat 
poči, pa so po luknjah. Kaj bi bilo, če jih mi ne bi 
varovali! Kdo pa dela škodo odredu? Sovražni agenti 
iz centrov Trsta in Reke. Sem prihajajo kot nakupo
valci živine in sadja, obiskujejo sorodnike in tako 
dalje, v resnici pa so vohljači. Pa še italijanski ova
duhi, ki so ostali...«

»To je stvar Vosa, ne naša.«
»Karlo, tudi naša. Ti nisi iztrebil vseh. Poglej, 

mater so ti vzeli, kako bi jo bili našli, če ne bi bila 
izdana?!

Jaz nisem mlad, revma me daje, hodim težko, s 
štabom sem rad malo dalj časa na enem mestu, tudi 
zato hočem varnost. Rad bi v malem pokazal, kako 
deluje prava ljudska oblast in samozaščita. Želim si, 
da bi delal po leninskih formulah. Rad bi združil ame
riško poslovnost z rusko revolucionarnostjo in jugo

slovanskim fanatizmom. Karlo, ti slabo poznaš Marxa 
pa Lenina, Stalina, Kardelja, Tita in vse druge. Ti ne 
boš utegnil brati pa tudi dovzeten nisi za to. Jaz ti 
bom na kratko obrazložil njihove misli.«

Maslo se je čutil rahlo užaljenega, pa je obrnil 
stvar na šalo: »Ti vse poznaš, kdo pa ima tvojo Tanjo 
na okrožju, ne veš in tudi tega ne, kdo ti tam žaga 
vejo, na kateri sediš. Pa še to, Batog: nobenega Nem
ca ne boš ubil s citatom, temveč samo s kroglo.«

Batog se je kislo nasmehnil, rekoč:
»Dobro si me zabil, toda pozabil si, da tudi misel 

ubija. Lenin je rekel, da zrno znanosti ubija bolj za
nesljivo kot jeklo. Pomisli, da bo vojne kmalu konec, 
takrat bodo civilisti pomenili vse, vojaki pa malo. Naj
bolj pa bodo potrebovali politike, nas komisarje.«

»Dobro, Batog, obljubim ti, da se ne bom vtikal 
v tvoje komisarske posle. Ti imaš zveze z okrožjem, 
ljubico imaš tam, da je povezava še boljša in bolj 
iskrena.«

Batog se je zasmejal, da so se mu košati brki 
dvignili, oči pa so mu mladeniško zažarele. Čeprav 
je imel le leto več kot komandant, je izgledal mnogo 
starejši. Rekel je:

»Tudi to si zvedel! Ali poizveduješ za komisar
jem? Mi ne zaupaš? Svojo dušo sem ti položil v roke.«

»Tudi to, Batog! Nimaš samo ti ljudi, ki te ob
veščajo.«

»Prav, pred teboj ne bom imel skrivnosti, čeprav 
je osebno življenje stvar vsakega posameznika. Med 
menoj in Tanjo je prava ljubezen, globoko partij na, 
utemeljena na zvestobi, medsebojnem spoštovanju 
in skupnem delu za našo stvar. Razumeš? Še Kristus 
je rekel "ljubite se med seboj”, zakaj pa se ne bi mi 
komunisti?«
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Občinski svet soglasno odobril resolucijo

DOLINA PROTI JEDRSKEMU OROŽJU
Z odobritvijo vrste pomembnih 

sklepov in resolucije o denukleariza- 
ciji občine Dolina, je dolinski občin
ski svet v petek zvečer zaključil o- 
bravnavo zajetnega in pomembnega 
dnevnega reda, ki ga je začel že 
na seji, ki je bila na sedežu dolin
ske občinske uprave v sredo zve
čer.

Soglasno je občinski svet sprejel 
resolucijo, ki jo je v svojem posegu 
obrazložil župan Edvin Švab in ki 
proglaša ozemlje občine Dolina za 
področje, prosto jedrskega orožja, 
kar pomeni, da odločno nasprotuje 
vsaki morebitni namestitvi, izgradnji, 
ali uskladiščenju jedrskega orožja na 
tem področju. Naš občinski svet, je 
dejal župan, poziva vse politične sile 
v italijanskem parlamentu in itali
jansko vlado, da sprejmejo odločnej
še pobude v korist splošne razorožit
ve. Istočasno, je dejal župan, pozi
vamo tudi deželni svet Furlanije Ju 
ijske krajine, da potrdi že izrečena 
stališča o miru, aktivnem sožitju in 
da pobudo, da se bodo vse dežele, 
vključene v delovno skupnost Alpe 
Jadran, enotno izrekle za boj proti 
jedrskemu orožju in za mir. Naša 
občina hoče, je poudaril župan, s

sprejemom te resolucije vzpodbuditi 
in podpreti vse pobude, ki naj omo
gočijo širjenje in krepitev kulture 
miru, dela in mirnega sožitja ter na
merava ta svoj sklep podpreti tudi 
s postavitvijo večjezičnih tabel v 
mejah občine, ki naj potrjujejo ob
čuteno željo vseh občanov po taki 
bodočnosti, v kateri bomo lahko vsi 
živeli v miru in prijateljskem so
žitju.

Na dnevnem redu so bili tudi dru
gi sklepi, ki zadevajo dolinsko ob
čino in njeno prebivalstvo ter druš
tva in organizacije, ki tu delujejo. 
Tako so svetovalci odobrili dodeli
tev prispevkov kar 17 kulturnim dru
štvom, ki delujejo v tej občini, med 
temi tudi Kulturnemu društvu v Gro- 
čani, ki je komaj pred kratkim za
čelo svojo dejavnost. Med društvi in 
organizacijami, ki so bile deležne de
narne podpore, so tudi taborniška 
organizacija RMV »Družina strmega 
brega«, skavtska organizacija v Do
lini, Glasbena matica, društvo pro
stovoljnih gasilcev, pa še mladinska 
domova v Dolini in Boljuncu.

Občinski svet v Dolini je dodelil 
denarne prispevke tudi športnim dru 
štvom in sicer ŠD Breg, US ŠK 
Domio, Jamarskemu klubu v Dolini,

nato še prispevek pihalnemu orke
stru iz Doline ter župnišču v Mač- 
koljah.

Zadnje poglavje dnevnega reda pet
kove občinske seje je zadevalo spre
jem nove vsedržavne delovne pogod
be za osebje omenjene občinske u- 
prave, ki jo je podrobno obrazložil 
podžupan Marino Pečeni k, ki je med 
drugim poudaril, da je dolinska ob
čina druga občina v tržaški pokra 
jini in ena redkih v deželi, ki je 
opravila to delo, v soglasju s sindi 
kalnimi organizacijami v korist svo
jih uslužbencev. Zadovoljni smo, je 
med drugim poudaril, da bomo lah 
ko na osnovi te delovne pogodbe iz
boljšali delovne pogoje naših usluž
bencev in s tem potrdil njihove pra
vice, ki jim pa seveda nagajajo tudi 
dolžnosti, je še dejal, da v redu in 
v korist celotne občine, opravljajo 
svoje delo.

Tudi tu so načelniki svetovalskih 
skupin v občinskem svetu povedali 
svoje stališče ter so se strinjali tako 
z vsebino predlagane pogodbe kot 
tudi z delom, ki ga je občinska u 
prava pri izdelavi le te opravila ter 
sprejem nove delovne pogodbe so
glasno potrdili.

Od četrtka do nedelje v Kulturnem domu

Matiček spet na odru SSG

Matiček spet rta odru Slovenskega stalnega gledališča v Trstu. Vest je 
sama na sebi razveseljujoča, saj pomeni, da so v gledališču vsi čili in zdravi 
(predstave so bile namreč prekinjene zaradi bolezni v ansamblu) in da si 
bodo vsi, ki so bili v oktobru prikrajšani, lahko sedaj ogledali prvo letošnjo 
postavitev slovenskega gledališča.

Prvo in obenem uspelo predstavo, saj je Linhartov Ta veseli dan ali 
Matiček 'se ženi doživel v režiji Jožeta Babiča res izreden odmev tako pri 
gledališki kritiki kot pri publiki.

Matička bodo v Slovenskem stalnem gledališču v Trstu igrali, v red
nem abonmaju, od četrtka, 27., do nedelje, 30. decembra.

Za mazače ni praznikov

Običajni mazači očitno ne počivajo niti ob praznikih. Prejšnjo noč so se znesli 
nad slovensko osnovno šolo »Dragotin Kette« v Ul. sv. Frančiška in pomazali 
napis ob vhodu, zraven pa pripisali še običajna gesla proti »bilingvizmu«.

Danes in jutri trgovine odprte
Od božičnih praznikih bodo trgovine delovale po sledečih umikih:

DANES, 23. 12., bodo vse trgovine, razen tobakam, lahko odprte;
JUTRI, 24. 12., bodo lahko vse trgovine odprte ;
v torek, 25. 12., bodo vse trgovine zaprte z izjemo cvetličarn, ki bodo lahko 

odprte v jutranjih urah;
v sredo, 26. 12., bodo vse trgovine zaprte z izjemo pekam in mlekarn, ki 

bodo lahko odprte v jutranjih urah;
v soboto, 29. 12., bodo latito odprte tudi tiste trgovine, ki imajo ob sobotah 

navadno zaprto;
v ponedeljek, 31. 12., bodo lahko vse trgovine odprte.

S petkove seje občinskega sveta

Kmalu nared prenovljeni sedež 
repentabrske občinske uprave
Na zadnji seji repentabrskega ob

činskega sveta je v petek župan dr. 
Pavel Colja imel daljše poročilo. U- 
prava je na osnovi prispevka Kraške 
gorske skupnosti v višini 70 milijonov 
lir oddala dela pri telovadnici, kjer 
bodo asfaltirali in deloma razširili in 
razsvetlili parkirišče, obenem pa bo
do začeli urejati prostor za družabne 
prireditve in rekreacijo na odprtem. 
Preuredili bodo tudi poslopje osnovne 
šole na Colu s prispevkom 100 mili
jonov lir iz tržaškega sklada, in si
cer bodo v prvi fazi del popravili 
streho in greznice, odpravili bodo no
tranje stopnišče in pridobili večjo 
dvorano, ki bo služila tudi za razne 
družabne prireditve. Repentabrska 
občina je s posojilom 100 milijonov 
lir osrednje hranilnice in posojilnice 
v Rimu nakupila manjši kamion za 
razna dela, tovornjak za odvažanje 
smeti in 35 kasonetov za smetarsko 
službo, ki bo predvidoma stekla ma
ja prihodnjega leta. Repentabrska ob
činska uprava bo v kratkem razpi
sala natečaje in sprejela v službo tri 
osebe in sicer redarja — sela in dva 

• šoferja.
Colja je nadalje seznanil svetoval

ce, da bo v prvi polovici januarja na

črtovalec arhitekt Kokorovec predsta
vil osnutek variante regulacijskega 
načrta, ki ga bo pregledala najprej 
komisija, nato bo javna predstavitev 
občanom. Petkov občinski svet se je 
verjetno zadnjič odvijal v Domu Al
bina Bubniča, saj je obnovitev ob
činskega sedeža dejansko že končana 
in morajo le še opremiti prostore s 
pohištvom. Otvoritev prenovljenega 
sedeža na Colu naj bi bila sredi fe
bruarja. Župan je še poročal o ne
davnem obisku delegacije SKGZ, s 
katero bodo še poglobili sodelovanje, 
in o dopoldanski izmenjavi voščil in 
daril obmejnih stražnikov z obeh stra
ni meje pri Fernetičih. Ko pa bodo 
januarja odstranili priložnostno smre
ko kot simbola odprte meje, bodo ob
darili otroke iz repentabrske in se
žanske občine.

V razpravo sta posegla svetovalca 
Karlo in Dušan Guštin. Govor je bil 
o uslužbencih, kapelici na Poklonu, 
kanalizaciji in o ureditvi prostora o- 
koli telovadnice.

Po ratifikaciji kar 67 sklepov ob
činskega odbora, med katerimi naj 
omenimo popravilo hribovske poti na 
Volnik, letovanje 16 občank v Bibio- 
nih in izplačilo prispevka 50 milijo

nov lir, ki ga je nakazala Kraška 
gorska skupnost za obnovo svetišča 
na Tabru, je občinski svet razprav
ljal še o dveh zadevah. Najprej so 
odobrili pravilnik konvencije s šport
nim krožkom Kras, ki bo za dobo de
vetih let prejel v najem, upravljal 
in vzdrževal nogometno igrišče, za 
tem pa so imenovali še sedemčlan
sko komisijo za varianto regulacij
skega načrta, v kateri bodo zastopni
ki SKGZ, Kmečke zveze, dva pred
stavnika svetovalske večine in eden 
manjšine, načelnik tehničnega urada 
in predsednik občinske gradbene ko
misije. B. S.

Abdusu Salamu 
medalja Lomonosova

Nobelov nagrajenec prof. Abdus 
Salam iz Mednarodnega centra za 
teoretično fiziko v Miramaru bo 26. 
decembra prejel v Moskvi zlato me
daljo Uomonosov. Medalja je najviš
je priznanje, M ga podeluje Znan
stvena akademija SZ. Priznanje bo
do Salamu izročili med redno letno 
skupščino akademije.

Na Štefanovo na Kontovelu tradicionalni 
koncert proseškega Godbenega društva

Razpis likovnega natečaja 
sklada »Mitja Čuk«

Sklad »Mitja Čuk« razpisuje li
kovni natečaj za osnutek svojega 
znaka, in sicer z naslednjimi 
pogoji:

1. Tema: »Pomagajmo otro
kom«.

2. Natečaja se lahko udeležijo 
otroci do 15. leta starosti.

3. Izdelki so lahko v poljubni 
tehniki, vendar je obvezen 
format A4.

4. Osnutki naj bodo opremljeni 
na narobni strani z imenom, 
priimkom in naslovom.

5. Osnutke pošljite na naslov: 
Sklad »Mitja Čuk«, Narodna 
ul. 79 - 34016 Opčine, do 31. 
marca 1985.

6. Izdelke bo ocenila šestčlan
ska komisija likovnikov.

7. Prvonagrajeni osnutek posta
ne znak sklada.

8. Podeljene bodo tri nagrade: 
prva nagrada : mini magne
tofon ;
druga nagrada: knjižni bon 
za 50.000 lir;
tretja nagrada: knjižni bon 
za 20.000 lir.

9. Mnenje komisije je dokončno 
in je vsaka pravna pot iz
ključena.

10. Vsi izdelki bodo razstavljeni: 
čas in kraj razstave ter raz
glasitev in podelitev nagrad 
bodo objavljeni v sredstvih 
javnega obveščanja.

Na Štefanovo, v sredo popoldne, bo 
priredilo Godbeno društvo Prosek v 
dvorani na Kontovelu že tradicionalni 
koncert ob zaključku leta. Z njim se 
bo poslovilo od izredno uspešnega leta 
1984, v katerem je mod drugim sve
čano proslavilo 80-letnico delovanja in 
opravilo vrsto gostovanj tako v Ita
liji kot v Sloveniji, in z novim elanom 
zajadralo v novo leto.

Proseška godba na pihala je uve
dla zaključne koncerte na Štefanovo 
pred šestimi leti. Koncert je postal 
odtlej prireditev, na kateri se je god
ba predstavila domačemu občinstvu v 
novi luči, s povsem novim progra 
mom, ki so ga godbeniki naštudirali 
pod taktirko kapelnika Slavka Lukše 
po poletnem premoru.

Tako bo tudi letos. Člani godbe bo
do za koncert ponovno bogato okrasili 
dvorano, da bi ustvarili čimbolj praz
nično vzdušje za svoje nove skladbe. 
V programu so vključili tradicionalne 
koračnice, zabavne domače pesmi, 
simfonične skladbe in zahtevne mo
dernejše skladbe, da bo tako zadošče
no prav vsem okusom.

Jutri v Zgoniku 
družabno srečanje

Kot je že vsakoletna navada, bo 
jutri (ponedeljek) zgoniška občinska 
uprava priredila srečanje z občin
skimi uslužbenci na katerem, si bo
do izmenjali voščila za praznike. Ob

tej priložnosti se bodo tudi poslovili 
od dveh uslužbencev, ki sta v teku 
leta stopala v pokoj.

Dve predstavi 
v Rossetti ju

V okviru božičnih manifestacij, ki 
jih prirejata Tržaška občina in po
krajina bo tržaško gledališče odigra 
lo 25. in 26. t. m. igro »Fraulein Pol- 
linger«, v kateri nastopata Sandro 
Massimini in Daniela Mazzucato. Obe 
predstavi bosta v gledališču Rossetti 
s pričetkom ob 18. uri.

Srbski pravoslavni 
mašni obred

V srbski pravoslavni cerkvi sv. 
Dušana bo 24. t.m. ob 17. uri slav
nostni verski obred s starimi litur
gičnimi napevi v čast patronu trža
ške srbske pravoslavne skupnosti. Pri
soten bo tudi šof za vzhodno Evro
po ms gr. Lavrentije.

• Tržaška občina se je pridružila po
hodu proti lakoti, ki ga prireja odbor 
italijanskih parlamdntacev. Predsedni
ku odbora posl. Zamberlettiju je tr
žaški župan brzojavno zagotovil, da se 
bo pohoda, ki bo 25. decembra v Ri
mu, udeležila tudi delegacija tržaške 
občine.

Samopostrežna trgovina »DESPAR«

G. PONTARI & C.
se zahvaljuje ob zaključku poslovanja vsem svojim odjemalcem in želi 
VESELE PRAZNIKE

OPČINE - Narodna 63 - Tel.: 212-197

Kosmina Sergij
Barvni TV SPREJEMNIKI — 
vse, kar najboljšega nudi 
nemška In Italijanska tehnika

ITT SCHAUB-LORENZ, 
TELEFUNKEN,
PHILIPS, REK

NABREŽINA CENTER 
Telefon 200123
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Potem ko je odkupila okrog 30 tisoč kv. metrov zemljišča V TK razstava umetniških
Miljska občinska uprava o bodočnosti 

bivše ladjedelnice Alto Adriatico
nakitov Miše Jevnikar

Predsinočnjim je miljska občinska 
uprava sklicala tiskovno konferenco, 
da bi javnosti osvetlila zadnje novo
sti v zvezi z bodočnostjo komprenzo- 
rija, kjer je imela sedež ladjedelni
ca Alto Adriatico. V prvi vrsti je 
župan Bordon poudaril, da je uprava 
odkupila za milijardo in 50 milijonov 
lir okrog 30 tisoč kvadratnih metrov 
zemljišča, na katerem so še vse struk 
ture bivše ladjedelnice. Gre za tisti 
del, ki leži na levi strani pokrajinske 
ceste Trst - Milje. V odgovor na ne
katere kritike, češ da porcumi odkup 
zemljišča »zamrznitev« produktivne 
dejavnosti, je Bordon poudaril, da i- 
ma uprava res nekatere načrte, ki 
pa jih je pripravljena umakniti in 
zemljišče tudi prodati, če bj kdo i- 
mel resne načrte za produktivno iz
koriščen je območja. V tem smislu je 
Bordon napovedal, da bo miljska ob
činska uprava v prihodnjem razpisa
la nekak »natečaj« za čimbolj uspeš
no in učinkovito uporabo omenjenega 
prostora.

V pričakovanju novih idej in pred
vsem investicijskih fondov, je milj
ska občina zaenkrat mnenja, da bi 
obstoječe strukture — ob nujno po
trebnih popravilnih delih — izkoristila

za gledališki laboratorij, kjer bi vse 
gledališke hiše tržaške pokrajine i- 
mele na razpolago prostore za reali
zacijo scenarijev in drugih večjih gle
daliških rekvizitov. Obstoječe struk
ture bodo na razpolago tudi social
nim, kulturnim in športnim dejavno
stim in v term smislu je nastala ide
ja, da bi določeno površino pokrili z 
»balonom«. To so šele zamisli v za
rodku, nikakor pa ne vnaprej določe
ni načrti, je poudaril Bordon, ki je 
nato obravnaval bodočnost drugega 
dela bivše ladjedelnice, tistega ob 
morju.

Od leta 1980, ko je družba Alto A- 
driatico, kot že prej Felszegy in Na- 
val-giuliano, proglasila stečaj in se 
je za zaposlene delavce začela trno
va pot, ki je leta 1981 dosegla vrhu
nec z množično manifestacijo na Tr
gu Unità, se za perspektive ladjedel
nice — mimo obljub in praznih be
sed — nihče ni zavzel. Res je bil do
sežen sporazum med takratnim mini
strom za javne soudeležbe De Miche
li som, predsednikom vlade Forlanijem 
in sindikalnimi silami, da bi prišlo 
do ustanovitve družbe, pri kateri bi 
vložile kapital državne in deželne fi
nančne družbe, je dejal Bordon, toda

sedaj, po treh letih, lahko le ugotav
ljamo, da se je zadeva ustavila na 
mrtvem tiru. Miljska občina je bila 
vedno aktivni dejavnik za produktiv
no izkoriščenje komprenzorija, nare
dila je tudi načrte, ki pa so padli v 
vodo zaradi pomanjkanja finančnih 
sredstev, ki naj bi jih nudila dežela.

Medtem se je za to vprašanje za
čela zanimati Pristaniška ustanova, 
s katero je miljska občina ustano
vila mešano komisijo, Id je izobliko
vala načrt, da bi na obmorskem ob
močju bivše ladjedelnice zaživela 
ladjcdelniška dejavnost za manjša 
plovila, poseben prostor pa j na bi 
namenili vzdrževanju motorjev di
zel in tovornjakov. Predvidena je tu
di izgradnja posebne plovne ploščadi, 
s katero bi krili sedanje vrzeli tr
žaškega pristanišča.

V izredno živahno razpravo so po
segli nato predstavniki sindikalne zve
ze CGIL - CEL - UIL, FLM, bivših 
delavcev ladjedelnice. Pristaniške u- 
stanove in drugi. Končna ugotovitev 
vseh je vsekakor bila, da je o dedi
ščini ladjedelnice treba še veliko skler 
pati, da pa obstajajo predpostavke 
za ugodno rešitev.

Včeraj, torej tik pred. prazniki, so 
v Galeriji Tržaške knjigarne otvori- 
li razstavo nakitov umetnice Miše 
Jevnikar. Po pozdravu Franka Ve- 
chietta je o delu umetnice spregovo
ril direktor Modeme galerije v Lju
bljani Zoran Kržišnik.

V svoji predstavitvi je poudaril 
nav pristop Miše Jevnikar do izdelo
vanja nakita, pristop, ki ga označu
jejo racionalnost, preprostost in na
tančna izdelava.

Miša Jevnikar je študirala v Lon
donu, razstavljala je v Sloveniji in 
širom po Evropi. Njeni izdelki so iz 
srebra in medenine v GTK so raz
stavljeni unikati. Vsekakor gre za 
lepo predstavitev umetnice, ki pri
stopa k »obrti« z izrazitim umetni
škim izrazom.

Na sliki: med včerajšnjo predsta
vitvijo umetnice Miše Jevnikar.

Božičnice na naših šolahDeljena mnenja 
o zakonskem osnutku 
za gospodarski razvoj 
Trsta in Gorice

Vest o zakonskem osnutku za go
spodarski preporod Trsta in Gorice, 
ki ga je pred dnevi formalno pred
stavil ministar za industrijo Altissi
mo, je naletel v tržaških političnih 
krogih na deljena mnenja. Tržaški 
župan Richetti in predsednik tržaške 
Pokrajine Marchio sta se pozitivno iz
rekla o osnutku. Richetti je v tiskov
nem sporočilu podčrtal, da predstav
lja »pakett Altissimo« lepo priložnost 
za industrijski razvoj obeh pokrajin, 
dodal pa je, da bodo morala tudi dru
ga ministrstva (za finance, prora
čun, delo in zakladno ministrstvo) 
Podpreti te ukrepe,

Povsem drugačna je ocena KPI. 
Deželno tajništvo KPI je razpravlja
lo o zakonskem osnutku v korist Po
sočja in tržaške pokrajine na sreča
nju v Tržiču. Na sestanku, ki so se 
ga udeležili pokrajinski in deželni vo
ditelji KPI in predstavniki CGIL so 
komunisti kritizirali osnove osnutka. 
Slednji ne prinaša bistvenih novosti 
in predlaga že stare recepte, ki so 
se že večkrat izkazali kot neproduk
tivni.

Tajništvo KPI je nato poverilo de
lovni skupini, ki jo sestavljajo Ba- 
cicchi, Paiza in Toschi, naj zadevo 
Podrobneje prouči.

Na zadnji seji miljsbega občinske
ga sveta je župan Bordon poročal o 
težavah, ki so nastale v Letoviščar
ji ustanovi zaradi prevladovanja lo- 
Uaacijske logike. Tako sta miljska in 
nabrežinska občina dejansko izločeni . 
‘z upravnega sveta ustanove, pa če- 
Pfav ustanovni zakon predvideva nju 
no prisotnost. Prav tako je absurdno. 
Je nadaljeval Bordon, da so po zako
nu izključene kraške občine, pa če- 
Prav ima Kras s turističnega vidika 
nemajhno vlogo. Zato je miljski žu
pan napovedal morebitno ustanovitev 
alternativnega organizma, v kate
rem bi bile zastopane vse manjše ob
čine tržaške pokrajine.

Občinski svet je nato odobril neka
tere resolucije v zvezi z namerava
no premogovno centralo, in sicer re
solucijo odbora in PSI proti namesti
tvi obrata ENEL v Dolini Ospa ter re
solucijo odbora, da bo posvetovalni 
občinski referendum 10. marca pri
hodnjega leta.
. Soglasno so nato odobrili resoluci
jo. s katero miljska občina pristopa k 
božičnemu pohodu za mir.

prav tako soglasno je bila odobre
na resolucija o velikih cestnih pove- 
'•avah: dokument poudarja važnost 
odseka med Lakotiščem in 'Rabuje- 

za nadaljnji gospodarski razvoj 
,nj ter se zavzema za zagotovitev 
^treznih finančnih sredstev.

Končno je bil ob odsotnosti številnih 
vetovalcev opozicije odobren nov 

Pravilnik rajonskih svetov. Ukrep

Na številnih naših šolah so se te 
dni z božičnicami poslovili od pouka 
v letošnjem letu. Včeraj so imeli 
podobno prireditev na osnovni šoli 
Ribičič pri Sv. Ivanu. V šolski telo
vadnici so se poleg otrok in učnega 
osebja zbrali tudi številni starši, ki 
so prisostvovali programu, v kate
rem so sodelovali tudi otroci svet- 
jakobskega otroškega vrtca (na sliki).

Božičnico so imeli v petek tudi na 
osnovni šoli Finžgar v Barkovljah. 
O prireditvi so nam sami barkovljan-

organov decentralizacije ter vrsto po
oblastil skupaj z ustreznimi financira
nji.

Koncert mladinskega 
zbora GM v cerkvi 
na Trgu Rosmini

V okviru božičnih koncertov, ki jih 
prireja tržaška pokrajina, bo danes 
popoldan nastopil v cerkvi na Trgu 
Rosmini Mladinski zbor Glasbene ma 
tiče, ki ga vodi Stojan Kuret. Zbor 
bosta spremljala na orgle Marco So 
fianopulo, na harfo pa Jasna Corra
do - Merlak.

Program je razdeljen v tri sklope. 
Prvi sklop pesmi zajema »Cantiones« 
neznanih čeških avtorjev iz XV. in 
XVI. stoletja.

V drugem delu bo zbor zapel Bo
žične pesmi Ivana Grbca. V tretjem 
delu pa bo izvajal Brittnovo opero 
28 »Caremony of Carols«.

Koncert se bo pričel ob 16.30. Vstop 
je prost.

• Rajonski svet za Kolonjo in Škor- 
kljo prireja na Božič ob 17. uri v dvo
rani krožka Ara pri javnem vrtu 
gledališko predstavo »La coda del dia
volo«, ki jo bo uprizorila skupina A- 
labarda.

ski učenci poslali dopis, ki ga rade 
volje objavljamo.

»V petek, 21. decembra, je bila na 
naši šoli skupna božičnica. Nastopili 
so učenci šole F. S. Finžgar in učen
ci italijanske šole R. Battistig.

Božičnica je bila v veži in na 
stopnicah, okrog majhne smrečice, 
ki so jo prinesli italijanski šolarji. 
Otroci obeh. šol so nanjo obesili okra
ske izdelane v razredih.

Vsak je ostrigel tudi zvezdo iz bar
vane lepenke in je nanjo napisal vo

Veliko prometa 
včeraj v mestu 
in na mejnih prehodih

Prava babilonija je bila včeraj ta 
ko v mestnem prometu v Trstu, kot 
tudi na obmejnih blokih tržaškega 
področja. Jugoslovanski turisti, pred
vsem lastniki obmejnih prepustnic, 
so prihiteli v Trst še po zadnje na
kupe, italijanski pa so odhajali na 
nakupe in po bencin v jugoslovanske 
obmejne kraje. Trgovci to- in onstran 
meje so torej zadovoljni, manj so bili 
verjetno zadovoljni obmejni organi z 
obeh strani, ki so imeli polne roke 
dela. Vrste avtomobilistov v eno in 
drugo smer so bile včeraj tako dolge, 
da je h,ilo treba precej potrpežljivega 
čakanja, predun so prešli zaintere
sirani z ene, na 'drugo stran meje.

Izvedeli smo, da so zelo zadovoljni 
tudi hotelirji od Ankarana, pa vse do 
Poreča, saj imajo rezervacije za ko
sila in večerje, pa tudi za večdnev
na bivanja že od jutri dalje.

Če bodo še prazniki potekli v tako 
prijetnem in prijateljskem ozračju, 
v splošno zadovoljstvo vseh, potem 
so bile letošnje čestitke že vnaprej 
uslišane in tudi delno že uresničene.

• Na Štefanovo bo v Boljuncu tudi 
letos, kot vsako leto, tradicionalno lu- 
čanje. Ob 17. uri pa bo KD France 
Prešeren predstavilo v občinskem 
gledališču kulturni program. Po dve
letnem premoru se bo letos ponovno 
predstavila društvena dramska sku
pina z igro »Življenje je vse ena ko
medija«. Igro je napisal T. Micheluz- 
zi. Priredila in režirala jo je Tatja
na Turko.

ščilo. Zvezde smo zalepili na stene 
v veži in na stopnišču. Vsa šola 
je žarela v božičnih zvezdah.

Ob 11. uri se je začela božičnica. 
Peli, govorili in recitirali smo vsi: 
mi v našem jeziku, italijanski otroci 
v svojem. Ob zaključku smo si voščili 
vesele praznike in zapeli še pesem 
Shalom v sedmih jezikih.

Z božičnico smo dokazali, da se 
med seboj spoštujemo in da lahko 
vlada med nami prijateljstvo in ra
zumevanje«.

Učenci šole Finžgar iz Barkovelj : 
Irina Vitez, Igor Veljak, Max Čer
nigoj, Katja Vodopivec (3. r.), 
Majda Brecelj (4. r.).

Urnik bencinskih črpalk 
ob božičnih praznikih

Združenje FIGISC je sporočilo umik 
bencinskih črpalk ob božičnih praz
nikih. Danes bodo odprte sledeče čr- 
palkse (v mastnem tisku črpalke s 
plinskim oljem) :

AGIP: Ul. Revoltella, Nabrežje Ot
taviano Augusto, Istrska ulica (pri 
pokopališču), Ul. Carducci 4, Ul. Mo
lino a Vento 158, Ul. Valerio 1 (pri u 
niverzi) ;

TOTAL: Ul. Giulia 2 (Ljudski vrt), 
Drevored Elizejskih poljan 1/1,, Dre
vored D’Annunzio 73, Miramarski dre
vored 37, Miramarski drevored 273, 
Nabrežje Culli 8, državna cesta 202 
pri Sesljanu;

ESSO: Trg Libertà 10/1, Ul. Batti
sti 6 (Milje);

IP: Ul. Severo 2, Drevored D’Annun
zio 38/A, Ul. Baiamonti 2, Miramarski 
drevored 213;

CHEVRON: Nabrežje Sauro 14;
API: Ul. Severo 2/5.
Na Božič, 25. decembra, bodo od

prte sledeče črpalke:
AGIP: Drevored D’Annunzio 44,

Miramarski drevored 49, Istrska uli
ca 50, Ul. Svevo 21, Trg Sonnino 10;

TOTAL: Ul. Severo 2/2, Trg Ca 
nal 1/1, Devin - Nabrežina 129, Ul. 
D’Alviano 14, Nebrežje Grumula 12, 
Furlanska cesta 7, Ul. Revoltella 
110/2;

ESSO: Nabrežje Sauro 8, Sesljan, 
državna cesta 14, Trg Valmaura, Ul. 
Severo 8/10, Miramarski drevored 261;

IP: Ul. Giulia 58, Ul. Carducci 12;
API: Pasaža sv. Andreja;
Neodvisni črpalkarji : S LAT — Trg 

Cagni 6.
Na Štefanovo, 26. decembra, bodo 

odprto sledeče črpalke:
AGIP: Ul. Giulia 76, Miramarski 

drevored 231, Furlanska cesta 5, Ul. 
Severo 2/4, Nabrežje Sauro 2/1, Ul. 
Forti 46 (Naselje sv. Sergija), Istr
ska ulica (pri pokopališču) ;

TOTAL: zavije, Trg pri Ljudskem 
vrtu. Sv. Jakob, Ul. Locchi 3, Trg 
Duca degli Abruzzi 4/1.

ESSO: Seneni trg 7, Nabrežje Otta
viano Augusto, državna cesta 202 pri 
Zgoniku ;

IP: Trg Valmaura, Devin - Nabreži 
na (državna cesta 14). Miramarski 
drevored 9, Ul. Severo 2/8;

API: Drevored Elizejskih poljan;
Neodvisni črpalkarji : ACI, Ul. Pun

ta del forno 4.
S 1. januarjem bo stopil v veljavo 

nov umik črpalk. Od ponedeljka do 
petka črpalke odprte od 7.20 do 12.30 
in od 15. do 19. ure, ob sobotah pa 
od 7.20 do 12.30.

ZAHVALA

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki 
so se na katerikoli način spomnili

Janeza Poberaja
Žena Marija, Mery, Pino in Rozeta.

Trst, 23. decembra 1984

ZAHVALA
Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki 

so z nami sočustvovali ob izgubi na
šega dragega

Petra Slavca
Posebna zahvala g. župniku, pev

cem in vsem, ki so na katerikoli na
čin počastili njegov spomin.

SVOJCI
Prebeneg, 23. decembra 1984

ZAHVALA
Zahvaljujemo se vsem, ki so na ka

terikoli način počastili spomin drage

Amalije (Ljube) Ota
Posebna zahvala dmžini in podjet

ju Fiori Marchi Stibiel.
SVOJCI

Krogi je, 23. decembra 1984
(Pogrebno podjetje, Ul. Zonta 3)

24. 12. 1983 24. 12. 1984
Minilo je leto dni, odkar se je ti

ho poslovil od nas naš dragi

Danilo Žagar

Z ljubeznijo se ga spominjata 
žena Silvestra in hči Danila z družino. 

Padri če. Repen, 23. decembra 1984

24. 12. 1944 24. 12. 1984

40 let je minilo, odkar je nasilne 
smrti preminil v Mauthausnu

Zoro Verk
Še vedno se ga z bolečino v srcu 

spominjata

žena Vida in hčerka Marta.

ŠD Breg izreka iskreno sožalje svo

jemu trenerju Marinu Zanonu ob iz
gubi drage mame.

S seje miljskega občinskega svela

Referendum o centrali 
na premog bo 10. marca

predvideva neposredno izvolitev teh
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SLOVENSKO 
STALNO 
GLEDALIŠČE 
V TRSTU

Kulturni dom

IVANKA HERGOLD
PARACELS

(ASKLEPIJU SMO DOLŽNI 
PETELINA)

Krstna uprizoritev
Režija: BORIS KOBAL 

PONOVITVE:
DANES, 23. t.m., ob 16. uri — 
abonma red G — popoldan na 
dan praznika.

ANTON TOMAŽ LINHART

TA VESELI DAN 
ALI MATIČEK SE ŽENI

Komedija v dveh delih 
(petih slikah)

Režija: JOŽE BABIČ

v četrtek, 27. t.m., ob 16.00 — 
abonma red I — mladinski; 
v petek, 28. t.m., ob 9.30 — iz
ven abonmaja;
v soboto, 29. t.m., ob 20.30 — 
abonma red F — druga sobota 
po premieri;
v nedeljo, 30. t.m., ob 16.00 — 
abonma red G — popoldan na 
dan praznika.

GODBENO DRUŠTVO 
Prosek

priredi v sredo, 26. t.m., 
ob 17. uri v kontovelski 
dvorani

TRADICIONALNI
KONCERT

Vabljeni!

Odbor Zveze vojnih invalidov NOV 
Združenje aktivistov osvobodilnega gibanja 
Tržaškega ozemlja
Društvo slovenskih upokojencev v Trstu

vabijo člane in prijatelje na tradicionalno

NOVOLETNO DRUŽABNOST
ki bo v petek, 28. decembra, ob 17.30 v Mali dvorani Kulturnega doma 
v Trstu, Ul. Petronio 4.

Zabavali nas bodo VESELI GODCI iz Boljunca.

Kriška godba na pihala 
VESNA - Križ

priredi 23. t.m., ob 17.30

BOŽIČNI KONCERT

v kriškem Ljudskem domu.

GODBENO DRUŠTVO 
Nabrežina

priredi
TRADICIONALNI 

ZAKLJUČNI LETNI 
KONCERT

s sodelovanjem Dekliškega pev
skega zbora Devin danes, 23. de
cembra, ob 16.30 v nabrežinski

HRANILNICA IN POSOJILNICA Z OPČIN 
NAVZOČA TUDI V MILJAH

Pred dnevi izdana odločba priznava tudi hranilnicam in posojilnicam šir
ša teritorialna operativna področja. Zato bo tudi Hranilnica in posojilnica 
na Opčinah smela odslej raztegniti svoje poslovanje na celotno ozemlje 
miijske občine.
Mod tem ko sporočamo vsem zainteresiranim to novo možnost, izrekamo 
vsem cenjenim strankam iz občine Milje in vsem morebitnim bodočim 
uporabnikom naših služb in uslug vesele božične praznike in srečno 
novo leto.

HRANILNICA IN POSOJILNICA 
TRST - OPČINE

TK tržaška
knjigarna TMialciju

TRST — ULICA SV. FRANČIŠKA 20
zelila vesele božične praznike in srečno 1983

VERDI
Danes, 23. decembra, ob 16. uri druga 

predstava Debussyjeve opere »Pelléas 
et Mélisande«. Red G. Dirigent Louis 
de Froment, režiser René Terasson.

ROSSETTI
Danes, 23. decembra, ob 16. uri — 

red 1. nedelja — bo v Trstu gosto
valo Stalno gledališče iz Bočna z Gol
donijevim delom »L'impresario delle 
Smirne«. V glavnih vlogah igrajo A. 
Reggiani, V. Ciangolimi e G. Galavotti. 
V abonmaju odrezek št. 4.

V torek, 25., in v sredo, 26. t. m., 
ob 18. uri ponovitev dela »Fraulein 
Pollinger«.

CANKARJEV DOM - LJUBLJANA
Velika dvorana
V torek, 25. t. m.. Ob 19.30: Letni 

koncert zbora in orkestra Akademije 
za glasbo.

Mala dvorana
Od ponedeljka, 24., do sobote, 29. 

t. m.: Novoletni program za otroke.
Srednja dvorana
V ponedeljek, 7., sredo, 9., in pstek, 

11. januarja '85, ob 10. in 12. uri: H. W. 
Henze »Palček«. Mladinska opera.

Okrogla dvorana
V četrtek, 27. t. m., ob 20.30: M. Mi

keln »Fraklova vrnitev«. Ponovitev.

kino in organizacij

gledališča
telovadnici.

Vabljeni! Prireditve in sporočila razstave

izleti
Združenje Union Podlonjer - Sv. Ivan

javlja, da bo zaključilo leto 1984 in pro
slavilo prihod novega leta 1985 dne 26. 
t. m. (sv. Štefan) v kraški gostilni. 
Odhod z Oberdanovega trga ob 9. uri.

Ariston 15.30 — 22.10 »La signora in ros
so«. Režija Gene Wilder.

Eden 16.30 —- 22.15 »Gremlins«. Steven 
Spielberg.

Fenice 15.30 — 22.15 »Bertoldo. Bertol
dino e Cacasenno«. Ugo Tognazzi, 
Maurizio Nichetti, Alberto Sordi. 

Excelsior 16.00 — 22.00 »Per vince
re domani - The karate Kid«. 

Nazionale Dvorana št. 1 15.30 — 22.00 
»La storia infinita«.
Dvorana št. 2: Zaprto.
Dvorana št. 3 15.30 — 22.00 »Sapore 
di zia«. Prepovedan mladini pod 18. 
letom.

Grattacielo 15.00 — 22.00 »Dune«. 
Mignon 15.00 — 22.00 »Le avventure di 

Bianca e Bemie«.
Aurora 16.30 — 22.00 »Claretta«. Clau-

riio Porrlinnlo

Capitili 16.30 — 22.00 »Star 80«. Prepo
vedan mladini pod 14. letom.

Vittorio Veneto 15.15 — 22.00 »Vediamo
ci chiaro«. Johnny Dorelli, Eleonora 
Giorgi.
Jutri zaprto.
V torek in sredo ob 15.15 »Scuola di 
polizia«.

Lumiere 15.30 — 22.00 »I ragazzi della 
56. strada«. Prepovedan mladini pod 
14. letom.

Radio 15.30 — 21.30 »Sexy femme«. Pre
povedan mladini pod 18. letom.
Jutri zaprto. V torek in sredo ob 15.30 
»Ultraflesh«.

Alcione 15.30 —• 22.00 »Voglia di tene
rezza«. Shirley McLaine, Debra Win- 
ger, Jack Nicholson.

SKD Slavec vabi na SILVESTROVA
NJE v Babno hišo v Ricmanje. Igral 
bo priznani ansambel Kažipot iz Sežane. 
Rezervacije sprejemamo v četrtek, 27. 
t. m., od 19. do 21. ure.

ZSKD, Ul. sv. Frančiška 20, obvešča, 
da bo urad zaprt 24. in 31. decembra.

PD Slovenec Boršt - Zabrežec priredi 
v četrtek, 27. t. m., ob 20.30 v srenj- 
ski hiši v Borštu NOVOLETNI KON
CERT TRŽAŠKEGA OKTETA. Vabljeni!

SKD Barkovlje prireja SILVESTRO
VANJE v društvenih prostorih v Ulica 
Cerreto 12. Za informacije telefonirati 
na št. 69-297.

Foto Trst '80 sporoča, da je razstava 
črno-belih fotografij III. natečaja odprta 
do 6. januarja '85 v Gregorčičevi dvo
rani, Ul. sv. Frančiška 20, od 8.30 do 
12.30 ter od 14. do 22. ure razen ob 
praznikih in predpražnikih.

V galeriji Cartesius je do 10. januar
ja '85 odprta razstava tržaškega sli
karja Alda Bressanuttija.

čestitke

KD F. PREŠEREN 
iz Boljunca

vabi v sredo, 26. decembra, ob 
17. uri v gledališče »F. Prešeren« 
v Boljuncu na

ŠTEFANOVANJE
NASTOPAJO: tamburaški an

sambel KD F. Prešeren in 
dramska skupina z veseloigro 
v narečju T. Micheluzzi : »žiu- 
1 jen je je use ana komedija«. 

Priredba in režija Tatjana Turko. 
Ponovitvi 5. in 6. januarja.

Včeraj sta se poročila NEVENKA in 
BRANKO. Obilo sreče v skupnem živ
ljenju jima vošči ansambel Arles.

Za božič praznuje 43. rojstni dan 
DARKO ŽERJAL. Da bi se še mnogo 
let veselil z nami mu želijo žena Kar
mela, hčerki Suzana in Michela, brat 
Danilo in tašča Antonija.

Raznašalka Primorskega dnevnika iz 
Praprota vošči vsem vaščanom in znan
cem vesele božične praznike in srečno 
novo leto.

Včeraj sta se vzela
NEVENKA ŠKRLJ 

in
BRANKO JAZBEC 

Sfosčno jima kliče
dekliščina in fantovska

včeraj - danes
Danes, NEDELJA, 23. decembra

VLASTA
Sonce vzide ob 7.44 in zatone ob 16.25 

— Dolžina dneva 8.41 — Luna vzide ob 
8.56 in zatone ob 17.08.

Jutri, PONEDELJEK, 24. decembra 
ADAM in EVA

Vreme včeraj: temperatura zraka 9,6 
stopinje, zračni tlak 1026,6 mb raste, 
veter 18 km na uro severovzhodnik s 
sunki burje do 35 km na uro, vlaga 43- 
odstotna, nebo rahlo pooblačeno, morje 
močno razgibano, temperatura morja 
12,4 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
RODILI SO SE: Agnese Pozza to. Mas

simo Supljina, Giampaolo Di Prisco, Eli
sa Ziani, Marco Grendene, Mattia Mau
ri, Margherita Mauri, Marco Laurenti, 
Jan Sadlowski.

UMRLI SO: 94-Ietna Antonia Hersich 
vd. Bandera, 86-letna Giovanna Barno- 
bi vd. Pascazio, 31-letna Franca Dache- 
na, 62-letni Giuseppe Zen, 56-letna Er
nesta Bacher, 65-letni Sergio Zanella, 
77-letni Ernesto Urbino, 76-letni Giovan
ni Desanti, 80-letni Bruno Trost, 73-letna 
Rosita Castro por. Cuschie, 82-letna An
na Delise vd. Zanon.

LEKARNE V OKOLICI 
Boljunec: tel. 228-124, Bazovica: tel. 

226-165, Opčine: teL 211-001, Zgonik: tel. 
225-596, Nabrežina: tel. 200-121, Sesljan: 
tel. 299-197.

Odbor SKD SLAVEC

se prisrčno zahvaljuje

vsem vinogradnikom iz 
Ricmanj, Loga in Pulj,

ki so prispevali svoja vina za 
letošnjo 6. razstavo in pokušnjo 
novih vin.

LOTERIJA
BARI 51 29 82 63 81
CAGLIARI 20 47 64 43 76
FIRENCE 59 16 71 46 45
GENOVA 70 56 6 17 58
MILAN 76 42 80 66 7
NEAPELJ 58 27 54 25 88
PALERMO 77 5 2 56 18
RIM 62 71 72 10 11
TURIN 80 28 5 60 77
BENETKE 54 79 58 5 59

ENALOTTO 
XIX 2 2 X 222 X 1 2
KVOTE:
12 — 44.537.000 lir 
11 — 1.125.900 lir 
10 — 85.000 lir

TRŽAŠKA POKRAJINSKA 
UPRAVA

sporoča, da bo razstava

»Kamnita hiša«

o kraški zidni arhitekturi v Po
morski postaji, odprta do 15. ja
nuarja 1985 s sledečim urnikom:
— delavniki: od 9.30 do 13. in 

od 16. do 19. ure
— nedelja in prazniki: od 10. do 

13. ure

Voščilnice 
Sklada 
»Mitja Čuk«

Voščilnice Sklada »Mitja Čuk« 
so na razpolago v Trstu: Trža
ška knjigarna, Fortunat, trgovi
na Bernardi - Rojan; v Gorici : 
Katoliška knjigarna; na Opči
nah: papirnica Ulgheri - Pavat, 
papirnica Chessa, trgovina Co- 
bez, trafika Danieli; v Skednju: 
trafika; na Greti: trafika na 
Furlanski cesti.

Prispevajte za

Dijaško matico

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Trg S. Giovanni 5, Trg Sv. Jakoba 1, 
Ul. dei Soncini 179, Ul. Revoltella 41, 
Zgonik, Milje (Mazzinijev drevored 1). 

(od 8.30 do 13.00 in od 16.00 do 20.30) 
Trg Garibaldi 5, Ul. dell’Orologio 6.

NOČNA SLUŽBA LEKARN 
(od 20.30 dalje)

Trg Garibaldi 5, Ul. dell'Orologio 6, 
Zgonik, Milje (Mazzinijev drevored 1).

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA 
Notila služba od 20. do 8. ure tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in pra
znična od 8. do 20. ure.

Prednaročnina
za Primorski dnevnik za leto 1985

MESEČNA . 

CELOLETNA

10.000 lir 
80.500 lir

Celoletna prednaročnina za PRIMORSKI DNEVNIK 80.000 lir + 500 lir 
kolka velja za tiste, ki jo poravnajo do 28. februarja. Po tem datumu 
bo celoletna naročnina znašala 120.000 lir + 500 lir kolka.
Vsem naročnikom bomo še naprej nudili brezplačno MALE OGLASE IN 
ČESTITKE.

OBVESTILO
Obveščamo cenjene oglaševal

ce, da bo 26. t.m. sprejemalo 
razne oglase uredništvo Primor
skega dnevnika in sicer od 9. 
do 13. ure, osmrtnice in sožalja 
pà do 20. ure.

mali oglasi
OSMICO ima Franc Colja - Samatorca 

21. Toči belo in črno vino.
OSMICO ima Robert Pipan v Mavhi- 

njah.
PRODAM renault 4/GTL, letnik '80, 26 

tisoč km, v odličnem stanju: 4.300.000 
lir. Tel. 910-905.

PRIVATNIK prodaja privatniku svetlo 
stanovanje na Opčinah: vhod, 2 sobi, 
kuhinja, kopalnica, terasa, klet, avto
nomno ogrevanje. Tel. 211-748. Izred
na priložnost.

PRODAM fiat 693 kiper, letnik 1970, re
gistriran do julija 1985 in osebni avto 
fiat 132/2000, letnik 1978. Informacije 
na tel. 003861/573-001 v popoldanskih 
urah.

MOŠKEGA, situiranega, visoke ali viš
je postave do 45 let išče 29. letna 
izobražena Slovenka. Ponudbe pošljite 
na Upravo Primorskega dnevnika v 
Gorici, Ul. XXIV. maggio 1, pod ši
fro »Slovenka«.

IŠČEM hišo na Proseku. Tel. 763-119.
PRODAM novo ogrevalno blazino. Tel. 

na št. 754-833.
OSMICO je odprl v Borštu Danilo 

Glavina.
PRODAM igrače Play mobil: številne 

vojščake s trdnjavo in indijanskim 
taborom kot nove za 45.000 lir. Tel. 
227-319 ob kosilu.

PRODAM fiat 1500/C po ugodni ceni. 
Tel. 271-944.

RESTAVRACIJA VOLNIK priredi »sil
vestrovanje«. Rezervacije po tel. na 
št. 040/227-349.

PRODAM v Zgoniku razne terene. Tel. 
na št. 226-613.

KAROSERIJA ŽERJAL - Krmenka pro
daja fiat uno/45 ter delta, letnik 1983, 
po ugodni ceni.

ANGLEŠČINO inštruiram v Skednju. 
Tel. 828-175.

PRODAM renault 12/L, prevoženih 16 
tisoč km. Cena ugodna. Tel. po 20. 
uri na št. 040/574-529.

PARCELE na vzhodnem Krasu prodam. 
Tel. 040/226-461.

ZLATO, zlate kovance kupi ali ugod
no zamenja zlatarna Sosič - Narodna 
ulica 44, Opčine - Trst.

■WSSWi
Igračo je otroku 

resna stvor

ORVISI
zanj imo 

najlepši dar

TRST
UL. PONCHIELLI 3

iMn

PAVLIHOVA PRATIKA
je v prodaji v:

TRŽAŠKI KNJIGARNI 
KNJIGARNI TERČON 
NABREŽINA
IN PRI VSEH RAZNAŠALCIH 
PRIMORSKEGA DNEVNIKA

DROGERIJA
PARFUMERIJA

1
IVAN ŠKABAR

Nudimo vam najrazlične|še 
kozmetične preparate, bo
gato izbiro barv in lakov, 
plastične predmete, šipe po 
meri, termična stekla TER- 
MOPAN, pralne praške.

VSEM CENJENIM STRANKAM 
ŽELI

VESEL BOŽIČ

OPČINE

Proseška ul. 22

Tel.: 211552I h

Ah
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Odprte trgovine in smrečice 
naznanjajo bližnje praznike

Na seji občinskega svela

Le spor o furlanski kulturi
razpoloženje

Kot vsako leto je sredi decembra 
ljudski vrt ozelenel in se razživel s 
prihodom prodajalcev smrečic. Dre
vesca so razstavljena na širokem ploč
niku pred vrtom, na Verdijevem kor- 
zu, pa tudi po vseh notranjih poteh 
v parku. Kupci in radovedneži se po
tikajo med zelenjem in si ogledujejo 
cene, ki so v primerjavi z lanskim 
letom nekoliko narasle, vendar ne 
preveč. Tako si skromnejšo smrečico 
lahko vsakdo kupi za. desettisočak in 
celo manj, če pa si želi malce višjo 
in tudi bolj košato, mora odšteti ka
kih 15 - 20 tisoč lir. Lahko pa se ku
pijo tudi precej lepše in večje in se
veda dražje.

Sicer pa so smrečice samo eden od 
zunanjih znakov bližajočih se prazni
kov. Drugi tak znak je nakupovalna 
mrzlica, ki dosega višek prav v teh 
dneh. Trgovci v mestnem središču 
letos sicer niso poskrbeli za svetlob 
ne božične okrase, tako da spominja
jo na praznike samo značilni motivi po 
izložbenih oknih in pred posamezni
mi trgovinami. Pri tem naj opozori 
mo, da bodo trgovine danes in tudi 
jutri izjemoma odprte cel dan, v to
rek in sredo pa bodo zaprte z izjemo 
cvetličarn in slaščičarn, ki bodo od
prte v dopoldanskem času. Peki bo
do jutri zagotovili zalogo kruha za 
tri dni.

načel božično
Zadnja letošnja seja goriškega ob

činskega sveta je predsinočnjim po
tekala že v pravem božičnem razpolo
ženju in ne samo zaradi solidarnosti, 
ki jo je v imenu uprave župan Sco
rano izrekel prirediteljem božičnega 
pohoda proti lakoti v svetu, ki bo v 
Rimu. Razprava je potekala v omilje
nem tonu, brez hudih polemik, tako 
da so v razmeroma kratkem času o- 
dobrili dolgo vrsto sklepov ter izvedli 
številna glasovanja za imenovanje 
predstavnikov v razne organe in za 
dodelitev nekaterih služb in funkcij.

Nekaj polemičnih trenutkov smo 
lahko zabeležili samo v začetku seje, 
ko se je vnela (a tudi v kratkem uti
šala) debata o imenu, ki naj ga nosi 
Avditorij v Ul. Roma. Pred leti so ga 
namreč poimenovali kot »Avditorij fur
lanske kulture«. V zadnjih tednih so 
se v italijanskem tisku pojavila sta-

V goriškem pokrajinskem sviitu se 
je v petek zvečer z glasovanjem za
ključila razprava o triletnem razvoj 
nem načrtu pokrajine. Dokument, ki 
je razdeljen v dva dela — v prvtm 
so nakazane splošne ugotovitve in 
smernice, v drugem pa predstavljen 
ducat tako imenovanih integriranih 
načrtov s posegi na področju komuni
kacij, kmetijstva, pristaniške dejav
nosti, kulture, dela in zaposlovanja, 
turizma v obmorskih krajih itd — je 
bil odobren z večino glasov, ob vzdr- 
žanju komunistov in nasprotnem glasu 
misovskega predstavnika. Pravzaprav 
je treba pojasniti, da so bila o ome
njenem dokumentu tri glasovanja: po 
eno glasovanje, za vsak del dokumenta

lišča nekaterih, ki se po tolikih letih 
sprašujejo, ali se s tem ne podpira 
tudi v Gorici neki furlanski separa
tizem in zahtevajo, da se v uradnem 
nazivu Avditorija poudari italijanska 
in ne furlanska kultura. Ker je župan 
v izjavi tisku dejal, da soglaša s ta
kim stališčem, je izzval protest N. 
Fomasira (KD), ki je med drugim 
dejal, da je treba razlikovati med po
litično suverenostjo in kulturno iden
titeto, v tem pogledu pa ni mogoče 
zanikati tudi furlanskega značaja me
sta. S. Fomasir (PLI) je te polemi
ke označil kot neumestne, vendar 
hkrati zatrdil, da furlanska sploh ni 
kultura, kar je izzvalo takojšnjo reak
cijo furlanskega dela KD s Tu zzi jem 
na čelu. Božično vzdušje je nato po
leglo spor, čeprav se za začetek ja
nuarja obeta nadaljevanje razprave, 
saj sta oba Fomasira predstavila re
soluciji o tem vprašanju.

in potem še glasovanje o dokumentu 
v celoti s priključenimi priporočili, ki 
jih je predložila skupina KPI. Ob pr
vem glasovanju (splošne ugotovitve) 
so se komunisti vzdržali, medtem ko 
so glasovali za drugi del dokumenta 
(integrirani načrti). Pri glasovanju o 
dokumentu kot celoti so se spet vzdr
žali.

Razpravi o triletnem razvojnem na
črtu so bile skoraj v celoti namenje
ne kar tri seje pokrajinskega sveta. V 
razpravo so v pete* zvečer posegli 
Cattunar, Devetakova in Poletto (KPI) 
Cej (PSI), Cosma (MSI), Cisilin (KD) 
in nekateri drugi svetovalci, poleg 
predsednika pokrajine in odbornika 
za programiranje Bevilacque, ki je 
ob koncu tudi skušal odgovoriti na šte
vilne kritike in priporočila. Komuni
sti menijo, da je programski doku
ment nekakšna knjiga sanj, preveč 
posplošen in da je pravzaprav pri
stop za njegovo formiranje zgrešen. 
Najbrž bo ostal, tako menijo komu
nisti, samo lep in dovršen dokument, 
ne pa osnova, na katori bi potem 
stvarno gradili in usmerjali posege 
v prihodnjih letih. Ne gre namreč po
zabiti dejstva, da je dežela že odobrila 
globalni finančni načrt, medtem ko je 
v pokrajinskem svetu bila še v teku 
razprava. Ne gre zanemariti niti u- 
gotovitve, da je tak dokument od šti
rih pokrajin doslej pripravila le go- 
riška pokrajina. Ali so drugje v za
mudi, ali pa dvomijo o pomenu takih 
načrtov?

Sicer pa je bilo med petkovo raz
pravo, poleg splošne problematike, 
govora tudi o nekaterih specifičnih 
vprašanjih. Tako je komunistka De
vetakova označila tisti del dokumenta, 
ki opredeljuje vlogo pokrajine na kul
turnem področju za nedodelan, kriti
zirala je nedoslednost pokrajinske u- 
prave do reševanja številnih vpra
šanj slovenske skupnosti, kljub načel
nim izjavam (zadnji primer ob raz
deljevanju prispevkov!) in predlaga
la ustanovitev konzulte za slovenska 
vprašanja.

Demokristjan Cisilin pa je postavil 
vrsto vprašanj, glede opredelitve po
krajinske uprave v zvezi z gradnjo 
variante državne ceste št. 56.
• V sredo, 26. t.m., bo občinska po
grebna služba v Gorici delovala od 
10. do 12. ure.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
S. Antonio, Ul. Romana 147, tel. 

40-497.

SMReKK

priredi
v sredo, 26. t.m., ob 20. uri
TRADICIONALNO

ŠTEFANOVANJE
v diskoteki Tiffany’s v Pierisu

Igral bo ansambel TAIMS.
Nastopil bo ansambel 

MOBILI.
AVTO-

SINDIKAT 
SLOVENSKE SOLE

tajništvo Gorica

vošči vsem svojim članom in 
vsem, ki jim je pri srcu sloven
ska šolaj vesel božič in uspehov 
polno novo leto.

Odbor

Gradbeno podjetje

KOSIČ STANKO - DOBERDOB
praznuje 20-letnico delovanja. Ob jubileju ter ob NOVEM LETU 1985 
želi poslovnim prijateljem, sodelavcem in znancem obilo uspeha, sreče 
in zadovoljstva.

DOBERDOB (GO) — Ul. Gradnikove brigade 3 
Telefon: (0481)78024

PEUGEOT 205:
IZBERITE PO ŽELJI

vesele božične praznike

in srečno 1985

utolLisert
Tržič (Monfalcone) - Tel. 0481/470504

PEUGEOT TALBOT

GRADIMO USPEHE ^—
A

Na petkovi seji

Pokrajinski svet odobril 
triletni razvojni načrt

Avtobusi za božič
Goriški mestni avtobusi bodo na 

božični in novoletni dan vozili po 
prazničnem voznem redu s prekinit
vijo vseh voženj med 12.30 in 14.30. 
Izjemo predstavlja proga št. 6 (po
šta - Sv. Ana pokopališče), kjer 
bo veljal sledeči urnik : odhodi iz
pred glavne pošte ob 10., 11., 12., 15. 
in 16. uri, odhodi od pokopališča ob 
10.20, 11.40, 12.20, 15.20, 16.25.

Avtobusi APT na medkrajevnih 
progah ne bodo vozili ne na božič
ni ne na novega leta dan.

Kolesarka v komi
Predpraznična mrzlica je včeraj 

povzročila na Goriškem vrsto nesreč. 
Najhujša se je pripetila 73-letni Lini 
Fabbro iz Zagraja, ki so jo morali 
zaradi globoke kome prepeljati na 
oddelek za oživljanje v Trst. Z avtom 
je priletno žensko, ki se je peljala 
s kolesom, pred restavracijo Bella 
Trieste v Zagraju zbil včeraj zgodaj 
popoldne Antonio Cecchet iz Foljana.

S prognozami od enega do dveh 
tednov zdravljenja so v goriški bol
nišnici včeraj sprejeli na zdravlje
nje tudi 35-letnega Roberta Ustulina, 
18-letnega Roberta Kocino in 23-let- 
nega Giuseppa Kovacicha.

Poskus vloma
Poskus vloma so v petek ponoči za

beležili v Tržiču. Neznanci so s silo 
odprli navojnico ter razbili šipo ob 
vhodu v trgovino MA.GEN.CO v Ulici 
1. maja 3. Gre za veliko trgovino z 
oblačili in drugim blagom. Tatovi so 
ob poskusu vloma sprožili alarmni 
sistem in takoj zatem zbežali. Zapri
seženi čuvaji, ki so samo nekaj minut 
zatem (ob 0.20) prišli na kraj, niso 
našli nikogar.

darovi in prispevki
Ob smrti brata Duškota daruje v 

spomin družina Nives Leban 30 tisoč 
lir za vzdrževanje spomenika padlim 
v NOB v Štandrežu.

razna obvestila
V Katoliškem domu bo danes, v ne

deljo, ob 17. uri, kulturna prireditev. 
Nastopajo člani slovenskega, furlan
skega in tržaškega mladinskega gi
banja Gioventù nuova.

Društvo slovenskih upokojencev za 
Goriško vabi v nedeljo, 30. t.m., ob 
16. uri na silvestrovanje v Kulturnem 
domu v Gorici. Vstop samo z vabilom, 
ki je na razpolago na novem sedežu v 
Ul. della Croce 3 vsak dan od 10. do 
12. ure, do 28. t.m.

Kulturno društvo Oton Župančič v 
Štandrežu prireja v Domu Andreja 
Budala tradicionalno silvestrovanje. 
Pojasnila in vpis pri odbornikih in 
v Domu Andreja Budala ob sredah 
in petkih od 19.00 do 21.00.

kino
Gorica

VERDI 15.3d-22.00 (do srede; jutri
18.00- 20.00) »TutU dentro«. 

VITTORIA 15.15-22.00 (do srede; ju
tri zaprto) »Gremlins«. (Steven 
Spielberg).

CORSO 15.30-22.00 (do srede; jutri
17.00— 20.00) »Bianca e Bernie«. Walt 
Disney.

Tržič
EXCELSIOR 14.00-22.00 »Garetta«.

Nova Gorica in okolica
SOČA 16.00—18.00 »Nora misija«. Ob 

20.00 »Moje pesmi, moje sanje«. 
SVOBODA 18.00—20.00 »Dvojčici iz 

začaranega mesta«.
DESKLE 18.00 »Bankirka«. Ob 20.00 

»Javna hiša v Parizu«.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Bassi Rita, Ul. Don Bosco 175, 

tel. 32551.
POGREBI JUTRI:
Ob 8. uri Remigio Brumat iz sploš

ne bolnišnice v cerkev pri Sv. Ani 
in na glavno pokopališče; 9.30 Maria 
Marega vd. Paulin iz splošne bol
nišnice v kapucinsko cerkev in na 
glavno pokopališče; ob 11. uri Do
menico Rodeghiero iz splošne bolniš
nice v cerkev na Travniku in na 
gavno pokopališče.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega

Lojzeta Tabaja
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so 
nam stali ob strani in dragega po
kojnika pospremili na njegovi zadnji 
poti.

SVOJCI
Štandrež, 23. decembra 1984
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Nedelja, 23. decembra 
ITALIJANSKA TELE VITIJ A

Ponedeljek, 24. decembra

Prvi kanal
10.00 Secret Valley - TV film
10.25 Nils Holgersson - 15. epizoda
11.00 Maša
11.55 Tednik o verskih aktualnostih
12.15 Linea verde
13.00 Dnevnik Ob 13. uri
13.30 Dnevnik 1 - Vesti
14.00 Domenica in...
14.20 in 15.20 Športne vesti 
15.40 Discoring 84-85
16.25 Športne vesti
17.15 Fantastico bis 

nagradna oddaja
17.50 Italijansko nogometno prvenstvo
18.20 90. minuta 

Vremenske razmere
20.00 Dnevnik
20.30 Voglia di volare

4. in nadnji del filma 
21.35 Športna nedelja 
2250 Sulle strade della California 

TV film
23.45 Dnevnik 1 - Zadnje vesti in 

Vremenske razmere
Drugi kanal

9.55 Veliki izvajalci
10.25 Milan : smučanje
11.20 Tednik o zdravju in estetiki
11.50 Charlie Chan a Chinatown 

film
13.00 Dnevnik 2 - Ob 13. uri
13.25 Dnevnik 2
13.30 Piccoli fans
14.30 Dal matrimonio al divorzio 

komedija
16.10 Dnevnik 2

Neposredni športni prenosi
17.00 Sandokan 4. nadaljevanje
17.50 Mixerstar

Ljubljana
8.25 in 14.10 Teletekst 
8.40 Poročila
8.45 Živ Žav - otroška matineja 
9.35 Za mano, mulci

otroška nadaljevanka
10.05 Park Avenija 79 - nadaljevanka
11.40 625 - oddaja za stik z gledalci
12.30 Kmetijska oddaja
13.00 Poročila
14.25 Mostovi
14.55 G. Stefanovski:

Naša leta - nadaljevanka 
15.50 Poročila
15.55 Moški, ki je prišel na večerjo 

film
17.55 Športna poročila
18.10 TV kavama
19.05 Risanka
19.24 TV in radio nocoj
19.26 Zrno do zrna
19.30 Dnevnik in Vreme
20.00 A. Marodič: Resnični obraz

Anite Novak - nadaljevanka
20.55 Miniature: Mlini ob Krki
21.10 Športni pregled
21.40 Živeti z naravo - reportaža
22.25 Poročila

CANALE 5
8.30 Phyllis - TV film
9.00 La piccola grande Nell 

TV film
9.30 D forestiero 

Film
11.30 Športna rubrika
12.30 Punto 7 - informacijski tednik
13.30 Glasbena oddaja
14.30 Colazione da Tiffany - film
16.50 II leone - film
18.50 Anteprima napoved programov
19.30 Dallas - TV film
20.25 Radici H 

TV nadalj.
22.25 Love Boat - TV film
23.25 Punto 7 - informacijski tednik 
00.25 Che la festa cominci...

Film

RETEQUATTRO
8.30 La montagna del perdono 

Film
10.15 Ciclone sulla Giamaica - film
12.00 Vegas - TV film
13.00 La lampada di Aiadino - film
14.00 Alla ricerca di un sogno 

TV film
15.00 La squadriglia delle pecore nere 

TV film
16.00 Gli zingari del mare: Shipwreck!
18.00 Quo Vadiz? - variete
19.25 Arabesque - TV film-
20.25 L’innocente - film 
23.10 Un uomo da vendere

Film
1.20 Hawaii, Squadra Cinque Zero 

TV film

ITALIA 1
8.30 Hello Špank - risanka

10.15 Dove la terra scotta film
12.15 Bit vse o kompjuterjih
13.00 Športne vesti
14.00 Glasbena oddaja 
16.40 Masquerade - TV film

18.40 Dnevnik 2 - Gol flash
18.50 Italijansko nogometno prvenstvo 

Meteo 2 - Vremenske napovedi
19.50 Dnevnik 2 Poročila
20.00 Dnevnik 2 Domenica sprint 
20.30 Vanità - 4. nadaljevanje ,
21.35 Due ragazzi e una chitarra 

TV film
22.25 Dnevnik 2 - Večerne vesti
22.35 Dnevnik 2 - Trentatrè: 

tednik o medicini
23.05 Šola in vzgoja:

Spoznavajmo glasbo
23.40 Dnevnik 2 - Zadnje vesti

Tretji kanal
11.35 Gli allegri pasticcioni - risanke 
11.45 Girofestivai 84
12.15 Dancemania
13.15 Marcello Mastroianni 

3. nadaljevanje
14.15 Gli allegri pasticcioni - risanke
14.25 Le avventure di Rin Tin Tin 

TV film
15.15 Gli allegri pasticcioni - risanke
15.25 Le nuove avventure di Oliver 

Twist - 2. epizoda
15.50 Dnevnik 3

Neposredni športni prenosi
16.50 I magnifici sette * film

Igrajo: Yul Brynner, Steve
McQueen, Robert Vaughn in 
James Coburn

19.00 Dnevnik 3 
19.20 Deželni šport
19.40 Concertone
20.30 Domenica gol
21.30 Donna di cuori

6. in zadnje nadaljevanje
22.05 Dnevnik 3
22.30 Nogometno prvenstvo A lige
23.15 Rockline

Koper
14.00 Videomix - glasbena oddaja
16.00 Partizani - film
17.30 Mednarodno srečanje v boksu
18.30 Varčujmo z energijo
19.00 TV film iz serije »Lucy in njeni«
19.30 Gangsterjev sen - TV film
20.20 Non stop

zabavno glasbena oddaja
21.30 Etosha : kraj suhe vode dok. 
22.25 Check Up - medicinska rubrika

Zagreb
10.20 Poročila
10.30 Nedeljski zabavnik
12.00 Kmetijska oddaja
13.00 Jugoslavija, dober dan
14.00 Narodna glasba
14.30 Nedeljsko popoldne
16.05 Filmi z Richardom Burtonom : 

Najdaljši dan
18.55 Retrospektiva zagrebške šole 

risanega filma
19.30 Dnevnik
20.00 Inšpektor Vinko 

humoristična serija
21.10 Športni pregled
21.40 Hodoljublje : Praga - 2. del
22.20 Dnevnik

17.40 Hazzard - TV film 
19.50 Tom e Jerry - risanka 
20.25 Drive in - variete 
22.05 Natale con i tuoi - film
23.30 In cerca degli dei - film

TELEPADOVA
9.00 Gran Bazar

12.00 športna rubrika
13.00 Športne vesti
14.00 L’amante dell’Orsa Maggiore 

TV nadaljevanka
15.00 Undici campioni - risani film
17.00 Rocky Joe - risanka
18.00 Andromeda, galassia perduta 

risani film
19.20 Marcia nuziale 

TV film
19.50 Marna Linda 

TV film
20.20 Scanners - film
22.30 Športna rubrika
23.30 Petrocelli - TV film

TRIVENETA
9.30 The Flying Kiwi 

TV film
10.00 Q.P. Coupons
12.30 Dokumentarna oddaja
13.00 Dražba
16.30 Dokumentarec
17.00 Dražba
20.30 Quattro matti cercano manico

mio confortevole - film
22.00 Dražba

TELEFRIULI
13.40 Športna rubrika 
14.55 Caric e briscule

televizijski turnir v brišluoli
13.00 TV variete
19.30 športne vesti
20.30 La macchina delia violenza 

film
22.15 L'ora del topo 
23.09 II letto - film

ITALIJANSKA
Prvi kanal

10.00 Televideo - poskusni program
11.55 Vremenske razmere
12.00 Dnevnik 1 - Kratke vesti
12.05 Pronto... Raffaella? 

opoldanski program z R. Carrà
13.30 Dnevnik. 1
13.55 Dnevnik 1 Tri minute o...
14.00 Pronto... Raffaella? 

zadnji poziv
14.05 Una topolino amaranto 

TV nadaljevanka
14.35 Risanka
15.00 Prijatelj Gipsy
15.30 Šolska vzgoja
16.00 'Risanka
16.30 Športne vesti
17.00 Dnevnik 1 - Kratke vesti
17.05 Teenshow - oddaje za mlade 
18.10 Osmi dan
18.40 Risanka 
18.50 Italia sera

dogodki in osebnosti
Vodita E. Bonaccorti in P.
Badoloni

19.35 Almanah in Vremenske razmere
20.00 Dnevnik 1
20.30 La legge del Signore - film
22.45 Srečanje s kinematografijo
23.45 Voščilo za božično noč
23.35 Maša

Drugi kanal
10.00 Televideo - poskusni program
11.55 Che fai, mingi? 

vodi Enza Sampò
13.00 Dnevnik 2 Ob 13. uri
13.30 Capitol - TV nadaljevanka

Ljubljana
17.20 Poročila
17.25 Pešec v avtu - otroška serija
17.55 Nega bolnika na domu 

izobraževalna serija
18.10 Spekter : Življenje v puščavi
18.25 Podravski obzornik 
18.40 Pet minut za rekreacijo 
18.45 Videošola - oddaja za mlade 
19.15 Risanka
19.24 TV in radio nocoj
19.26 Zrno do zrna
19.30 TV dnevnik I
19.55 Vreme
20.00 Gospod Halpcm in Gospod 

Johnson - drama
21.00 TV dnevnik II

Koper
14.00 TV - Novice
14.05 Yu made music - glasbena odd. 
14.35 Medicai center - TV film
15.30 Mark Tv.uin pripoveduje 

TV nadaljevanka
16.30 Nosorog dokumentarna odd. 

Ljubezenski sen - TV film 
Risanke

CANALE 5
8.30 Quella casa nella prateria
9.30 Vacanze a Natale - film

11.30 Tuttinfamiglia 
nagradno tekmovanje

12.10 Bis - nagradno tekmovanje
12.45 II pranzo è servito 

nagradno tekmovanje
13.25 Viaggio al centro della Terra 

film
16.10 La rosa di Bagdad - risani film
17.40 Asterix il gallico - risani film
19.00 I Jefferson - TV film
19.30 Zig Zag - nagradno tekmovanje
20.25 Paiizioux) suHerpiu . mm
22.25 Un uomo tranquillo film

1.00 Bentornato, Dio - film
RETEQUATTRO

8.30 The Muppet Show 
lutkovna oddaja

9.20 Gemini man - TV film
10.15 Ali, mago d'Oriente - film
11.45 La squadriglia delle pecore nere 

TV film
12.40 Charlie Brown - risanka
13.35 Ralph Supermaxieroe - TV film
14.30 I tartassati - film
16.30 II mio amico marziano - risanka
17.15 Masters, i dominatori dell’uni

verso - risanka
17.40 La fenice - TV film
18.50 Tre cuori in affitto - TV film
19.20 M’ama non m’apia 

nagradno tekmovanje
20.25 Lu bisbetica domata - film
22.45 7 spose per 7 fratelli
00.30 Hawaii, Squadra Cinque Zero 

TV film
ITALIA 1

8.30 La grande vallata - TV film
9.30 Un Natale da ricordare - film

11.30 Operazione sottoveste - TV film
12.30 Buon viaggio Charlie Brown 

risani film
13.30 Tom in Jerry - risanka
14.00 Deejay Television 

glasbena oddaja
14.30 II mio amico Arnold - TV film
16.00 Bim Bum Barn - otroška serija 

Lo specchio magico risanka 
C’era una volta... Pollon 
risanka

TELEVIZIJA
14.30 Dnevnik 2 - Kratke vesti
14.35 Tandem aktualnosti, glasba 

in nagradna tekmovanja
Due e simpatia - nadalj. dneva

16.30 Sandokan - 5. nadaljevanje
17.30 Dnevnik 2 - Kratke vesti
17.35 Vediamoci sul due 

vodi Rita Dalla Chiesa
18.20 Športne vesti
18.30 Inšpektor Derrick - TV film
19.45 Dnevnik 2 - Vesti
20.20 športne vesti
20.30 Iz našega žepa 

oddaja o potrošništvu
21.25 Colombo - TV film
22.40 Cirkus: svetovno prvenstvo 

vodi Liana Orfei 
00.05 Šolska vzgoja

Tretji kanal
12.45 Napoli, fermata facoltativa 

3. del
13.15 Recital Roberta Murola
14.15 TV film
14.25 Le avventure di Rin Tin Tin 

TV film
15.15 TV film
15.25 Le nuove avventure di Oliver 

Twist - TV film
15.50 Italijansko nogometno prvenstvo 

A in B lige
18.15 Glasbena oddaja
19.00 Dnevnik 3
19.30 Deželne športne vesti 
20.05 šolska vzgoja
20.30 Taranto story - vodi N. Taranto
21.30 šolska vzgoja
22.00 Ponedeljkov proces

17.55 TV - Novice
18.00 Giacinta - TV nadaljevanka
19.00 Odprta meja - informativna 

oddaja v slovenskem jeziku
19.30 TV D - Stičišče
19.45 Rezervirano za znanost
20.20 Nitouche - opereta
21.20 Klic gora - 11. Gorski festival 

v Valboitu
21.55 TV D - Vse danes 
22.10 Operni večer

Giuseppe Verdi : Rigoletto
Zagreb

17.30 Videostrani
17.40 Poročila
17.45 Mesto basni
18.00 Miti in legende 
18.15 TV koledar
18.35 Kronika občine Gospič
18.45 Videošola
19.30 TV dnevnik
20.00 Dr. - komedija
21.35 Izbrani trenutek
21.40 Svet danes 

zunanjepolitična oddaja
22.10 En avtor, en film - Triptih 
22.25 TV dnevnik

POSTAJE
Il tulipano nero - risanka 

17.40 S.O.S. Stanilo e Olio - film 
19.50 I Puffi - risanka 
20.25 Operazione sottoveste - film.
22.45 Italia Italia: Natale e contorni
23.30 Hellzapoppin - film

TELEPADOVA
14.00 Marcia nuziale - TV film
14.30 Marna Linda - TV film
15.00 RisanXi
15.30 Magnetoterapia Ronefor
16.00 II mio amico marziano - TV film
17.00 Risanke
19.30 Marcia nuziale - TV film
20.20 II bambino e il grande caccia

tore - film
22.30 Šport: nogometna tekma 

Cagliari - Padova
24.00 Birombo
00.30 II mio amico fantasma 

TV film
TRIVENETA

9.30 The Flying Kiwi - TV film
10.00 Mani insanguinate - film
11.30 Centro pelle
12.15 Natura selvaggia - dok.
14.00 Poklic: krznar
15.00 La spia del secolo - film
16.30 Dotakon - risanka
17.00 The Flying Kiwi - TV film
17.30 Dokumentarna oddaja
18.00 Star Parade
19.00 Hawk l'indiano - TV film
20.30 TV film
21.30 Squadra speciale anticrimine 

TV film
22.00 Dražba

TELEFRIULI
14.30 Veronica, il volto dell’amore

novela
15.20 Risanke
16.30 Filmske novosti
16.45 Si o no
19.00 Veronica, il volto dell’amore

novela
20.00 Veronica, il volto defl’amore

novela
20.30 Nogometna tekma 

Udinese - Fiorentina
22.15 Košarkarska tekftia

Granando - Australian Videm
23.15 L’ora del topo - TV film

RAMO
Nedelja, 23. decembra

RADIO TRST A
8.00, 13.00, 19.00, Radijski dnevnik;

14.00 Poročila ; 8.30 Kmetijska oddaja;
9.00 Sv. noša iz župne cerkve v 
Rojanu; 9.45 - 13.00 Nedeljska mati
neja: Glasbeni potpuri; 10.00 Poslu
šali boste; 10.30 Mladinski oder: 
»Detektivski mojster Blomkvist«;
11.00 Glasbeni potpuri; 11.45 Vera in 
naš čas; 12.00 Narodnostni trenutek 
Slovencev v Italiji; 12.30 Glasbeni 
potpuri ; 13.20 Glasba po željah; 14.10 
Nediški zvon; 15.00 Šport in glasba 
ter prenosi z naših prireditev; 15.30- 
17.15 Šport; 17.30 Koroški večer v 
Mavhinjah: poje oktet »Suha«.

RADIO KOPER
(Slovenski program)

8.00, 13.30, 15.30 Poročila; 7.15
Otvoritev - glasba za dobro jutro, 
Radijski koledar; 7.30 Za zdravje. 
Prometni servis; 8.15 Polje, kdo bo 
tebe ljubil - kmetijska oddaja; 9.00 
Zaključek ; 13.00 Otvoritev - Danes 
na valu Radia Koper; 13.40 Sosednji 
kraji in ljudje; 14.30 Glasba po že
ljah; 16.00 Radio Koper na obisku ;
16.30 Primorski dnevnik; 17.00 Radij
ska igra; 18.00 Zaključek.

RADIO KOPER 
(Italijanski program)

7.15, 12.30, 19.30 Radijski dnevnik;
10.30, 13.30, 17.30 Poročila; 6.00 Glas
ba za dobro jutro Koledarček; 7.00 
Dober dan; 8.45 športna rubrika;
9.30 Lucianovi dopisniki; 10.00 Pe
sem tedna; 10.35 Vrtiljak motivov;
11.00 ogodki in odmevi; 12.00 Radij
ski in televizijski programi; 12.10 
Glasba po željah ; 14.30 Kaj je nove
ga?; 16.00 Pesem tedna; 16.00 RK 
Count down; Lestvica LP; 20.00 Za
ključek programov.

RADIO 2
6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 11.30, 12.30,

13.30, 15.20, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30 
Poročila ; 6.00 Jutran ji program ; 8.00 
Radio 2 predstavlja; 8.15 Danes je 
nedelja ; 8.45 Ob šestdesetletnici ra
dia; 9.35 Današnje življenje; 11.00 
Nedeljska osebnost: Giovanni Arpino;
12.00 Športne vesti; 12.45 Glasba;
14.30 in 16.30 Športna nedelja; 15.22 
in 17.15 Nedelja z rami; 20.00 Glas
ba; 21.00 Glasbcno-govomi program; 
22.50 Lahko noč Evropa ;

Ponedeljek, 24. decembra
RADIO TRST A

7.00, 13.00, 19.00 Radijski dnevnik; 
8.00, 10.00, 14.00, 17.00 Poročila; 7.20-
9.00 Dobro jutro po naše: Narodno
zabavna glasba, Koledar; 8.10 Ne
diški zvon (ponovitev) ; 9.00 - 13.00 
Dopoldanski program: Glasbeni mo
zaik; 10.10 S koncertnega in operne
ga repertoarja; 11.30 Literarni listi; 
11.40 Glasbeni potpuri; 12.00 Sesta
nek ob 12.00: Gledališki glasovi po 
stezah spominov; 12.30 Glasbeni pot
puri; 13.20 »Primorska poje ’84«: 
zbor »Soča« iz Kanala; 13.40 Glas
bena priloga; 14.10 - 17.00 Radijsko 
popoldne: Otroški kotiček: »Naši pri
jatelji z repom«; 14.30 Glasbeni listi;
15.00 Iz šolskega sveta ; 15.30 Glas
beni listi; 16.00 Iz zakladnice pripo
vedništva ; 16.15 Glasbeni listi; 17.10-
19.00 Zadnji sklop: Mi in glasba: 
božične pesmi poje Slovenski oktet;
18.00 V svetu znanosti; 18.20 Glas
bena priloga; 19.25 - 01.00 Božični 
večer.

RADIO KOPER
(Slovenski program)

6.30, 13.30, 14.30, 17.30 Poročila;
6.00 Otvoritev - glasba za dobro ju
tro - Jutranji koledar; 6.15 Vremen
ska napoved, cestne razmere, EP;
6.45 Prometni servis; 7.00 Zaključek;
13.00 Otvoritev - Danes na valu Ra
dia Koper; 13.40 Glasbene šole: 
Cerkno; 14.00 Novosti naše diskote
ke; 14.40 Iz kulturnega sveto - Pe
sem tedna; 15.30 Dogodki in odmevi;
16.00 Glasba po željah; 16.30 Pri
morski dnevnik; 17.00 V podaljšku - 
pregled športnih dogodkov; 17.35 Pri
morski zbori pojo; 18.00 Zaključek.

RADIO KOPER
(Italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30,
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30,
15.30, 19.30 Radijske vesti; 6.00 Otvo
ritev - glasbeni program; 7.00 Dobro 
jutro v glasbi; 9.32 Pisma Lucianu;
10.00 Popevka tedna; 10.10 Otroški
kotiček; 10.35 Vrtiljak; 11.00 Plošče; 
11.30 Na prvi strani; 12.00 Glasba 
po željah ; 14.35 Popoldanski pro
gram; 15.00 Program za otroke; 16.15 
Edig Galletti; 16.55 Pismo iz...; 18.00 
It’s only rock; 18.45 Opera 20. sto
letja: Igor Stravinski: Oedipus Rex;
20.00 Zaključek.

RADIO 2
6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 11.30, 12.30,

13.30, 15.30. 16.30, 17.30, 18.30, 19.30 
Poročila; 6.00 nevi; 8.00 Športni po
nedeljek; 8.45 Radijska priredba; 
9,10 Discogame; 10.30 Radiodue 3131;
12.45 Tanto è un gioco; 15.00 Tutt’e 
tre - noveìa L. Pi randella; 15.42 
Omnibus; 18.32 Čas za glasbo;
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Torek, 25. decembra 1984
ITALIJANSKA TELEVIZIJA

Sreda, 26. decembra 1984 
ITALIJANSKA TELEVIZIJA

Prvi kanal
9.55 Una tazza di tè e una fetta di 

torta - TV film
10.35 Pink panter - Risanka
11.00 Maša
11.55 Božično voščilo in blagoslov 

»Urbi et Orbi« papeža Janeza 
Pavla n.

12.30 Halo. . . Raffaella? - Opoldan
ski program z Faffaello Carré

13.30 Dnevnik 1
13.55 Dnevnik 1 - Tri minute o. . .
14.00 Halo. . . Raffaella? - 2. del 
15.25 Flash Gordon - Film
17.00 Dnevnik 1 - Kratke vesti 
17.05 Un asinelio carico di. . .

Risanke in razne igre
17.50 Clap Clap - Glasbena oddaja
18.40 Risanka
18.50 Italia sera - Dogodki in oseb- 

nósti
Vodita E. Bonaccorti in P. Ba
daloni

19.35 Almanah in Vremenske raz
mere

20.00 Dnevnik 1
20.30 Ivanhoe - Film 
22.45 Dnevnik 1
22.55 Hit ’84 Glasbena oddaja

Drugi kanal
9.50 Veliki solisti - Glasbena od

daja
10.40 Filmska matineja 

Non mi muovo - Film
11.55 Che fai, mangi? - Vodi Enza 

Sampò
13.00 Dnevnik 2 - Ob 13. uri
13.30 Capitol - TV nadaljevanka

L|ubljana
8.55 Zimski šolski spored

10.35 TV v šoli
15.55 Teletekst RTV Ljubljana
16.10 Šolska TV: Ustvarjanje Titove ' 

Jugoslavije
17.25 Poročila
17.30 Z besedo in sliko: H. Ch. An

dersen: Mala morska deklica
17.55 Naša pesem - Maribor 84
18.25 Koroški obzornik 
18.40 Sankači - Kratki film
18.55 Knjiga
19.10 Risanka
19.24 TV in radio nocoj
19.26 Zrno do zrna
193.0 Dnevnik in Vreme
20.00 Moja sestrična Rahela - Na

daljevanka
21.00 Aktualno: Tara - Naravni ali e- 

nergetsld zaklad?
21.45 Dnevnik
22.00 Iz koncertnih dvoran

Koper
14.00 TV novice
14.05 Za uho in oko - Glasbena od

daja
14.35 TV film iz serije »Medicai cen

ter«
15.30 Mark Twain pripoveduje - 

Nadaljevanka
16.30 Mali Titan - TV film

Hokus - Pokus - Dokumentarec 
iz serije Modrost telesa

CANALE 5
11.30 Tuttinfamiglia - Kviz 
12.10 Bis - Vodi Mike Bongiorno
12.45 II pranzo è servito - Kviz
13.25 Buon Natale - Maurizio Costan

zo in Corrado
13.40 Beniamino - Filmska komedija
15.30 Asterix e Cleopatra - Film 
17.05 La merenda è servita - Kviz z

otroki
18.20 I Jefferson - TV film
19.00 Zig Zag - Kviz
20.15 Intervento di Maurizio Costan

zo e Corrado
20.25 My Fair lady - Filmska ko

medija
RETEOUATTRO

10.15 La spada di Ali Babà - Film
11.45 La squadriglia delle pecore 

nere - TV film
12.40 Liver Twist - Film
13.35 Ralph supermaxieroe - TV 

film
14.30 Operazione San Gennaro - 

Filmska komedija
16.30 La battaglia dei pianeti - 

Risanke
17.15 Masters i dominatori ddl’uni- 

verso - Risanke
17.40 La fenice - TV film
18.30 W. Disney
19.20 M’ama non m’ama - Igra 
20.25 H malato immaginario - Film

ska komedija
22.30 Papà Gambalunga - Filmska 

komedija
ITALIA 1

12.00 H lago dei cigni - Film
13.30 I Puffi - Risanke
14.00 Deejay television
14.40 D mio amico Arnold - TV film
16.00 Bim bum barn
17.40 Gli allegri scozzesi - Film

14.30 Dnevnik 2 - Kratke vesti
14.35 Tandem - Aktualnosti, glasba

in nagradna tekmovanja
16.30 Due e simpatia - Nadaljevanka 

dneva
Sandokan - 6. del

17.30 Dnevnik 2 - Kratke vesti
17.35 R Natale dei mostri - Risan 

film
18.30 L’ispettore Derrick - TV film 

Meteo 2 - Vremenske napovedi
19.45 Dnevnik 2 - Poročila
20.20 Dnevnik 2 - Šport
20.30 Salomone e la regina di Saba 

- Film
Igrajo: Yul Brynner, Gina Lol- 
lobrigida, George Sanders

22.45 Dnevnik 2 - Večerne vesti
23.00 Operetni album
24.00 Dnevnik 2 - Zadnje vesti

Tretji kanal
12.25 Napoli, fermata facoltativa - 

4. nadaljevanje
12.55 US Festival Ali Starš - Film
14.25 Labodje jezero - Balet
16.10 Šola in vzgoja: Televizija in 

mladina
16.40 šola in vzgoja : Druga plat...
17.10 Dadaumpa - TV veriete
18.15 L’orecchiocchio - Glasbena od

daja
19.00 Dnevnik 3
19.30 Dnevnik 3 - Deželni programi 
20.05 Šola in vzgoja : Vesolje
20.30 3 Sette: Rubrika Dnevnika 3
21.30 Torkov koncert
23.10 Dnevnik 3
23.45 Rebecca - 2. nadaljevanje

TV film iz serije »Baileyeve 
dogodivščine«

17.55 TV novice
18.00 Adua - Nadaljevanka
19.00 Odprta meja - Videoteleks

V današnji ODPRTI MEJI bo med 
drugim tudi razgovor z urednikom 
knjižnih izdaj ZTT Markom Kravosom 
o knjižni zbirki Jadranskega koledar
ja 85 ter razne razstave na Tržaškem.

19.30 TVD Stičišče
19.45 Arura - Pogled v tibetansko 

medicino
20.20 Izvori življenja na Zemlji
21.20 Pot do uspeha 
21.50 TVD - Vse danes
22.05 Imate srce? - Zabavnoglasbena 

oddaja
22.55 Alfred Hitchcock predstavlja - 

TV film
Zagreb

17.40 Poročila
17.45 Kaj otroci vedo o rojstnem 

kraju
18.15 TV koledar
18.25 Kronika občine Osijek
18.45 Glasba in ples skozi stoletja 
19.30 Dnevnik
20.00 V žarišču - Notranjepolitična 

oddaja
20.45 Žrebanje lota
20.55 Filmski klasiki: Rondo - Film

19.50 E giro del mondo di Willy 
Fog - Risanke

20.25 H piccolo lord - Filmska ko
medija

22.25 Piccoli gangsters - Film 
0.15 E’sempre bel tempo - Film

TRIVENETA
10.00 Dick Turpin - Film
12.15 Natura selvaggia
13.00 Hawk l'indiano - TV film
14.00 Interval
14.30 Palcoscenico - TV film
16.00 Filmski program
16.30 Risanke
17.00 The flying kiwi - TV film
17.30 Rassegna di gioielli
20.00 Filmski program
20.30 R mago di OZ - Filmska ko

medija
22.00 Rassegna di gioielli

TELEPADOVA
12.00 Star trek - TV film
13.00 Risanke
14.00 Marcia nuziale - TV film
14.30 Marna Linda - TV film
15.00 Risanke
15.30 Rubrika
16.00 II mio amico marziano - TV 

film
17.00 Risanke
19.30 Marzia nuziale - TV film 
20.20 Piccole donne - Film
22.00 II nipote picchiatello - Film
23.30 Addio mr. Chips - Film

TELEFRIULI
15.10 H castello incantato - Film
16.40 Risanke
17.40 Mechander robot - Risanke
18.10 L’invincibile Shogun - Risanke 
18.35 I due pezzi da 90 - Film
20.00 George - TV film
20.30 La vita è meravigliosa - Film
2.15 Nogomet: Empoli - Triestina

Prvi kanal
10.00 II carnevale degli animali - 

risanke
10.25 Lo schiaccianoci - balet v dveh 

dejanjih
11.55 Vremenske razmere
12.05 Pronto... Raffaella? - oddaja z 

Raffaello Carré
13.30 Dnevnik
14.00 Pronto... Raffaella - zadnji poziv
14.05 Hit '84 glasbeni spektakel 
15.45 L’isola del mistero - film
17.00 Dnevnik - kratke vesti
17.05 9. festival intemazionale del cir

co di Montecarlo
18.10 Dnevnik - kronike
18.40 II fiuto di Sherlock Holmes
18.50 Italia sera - dogodki in osebnosti 
19.35 Almanah in vremenske razmere
20.00 Dnevnik
20.30 II mago di OZ - film
22.10 Dnevnik
22.20 Grandi mostre
23.00 Srečanje s kinematografijo
23.05 1 concerti di sotto le stelle
23.40 Dnevnik - vremenske razmere

Drugi kanal
9.45 Veliki protagonisti - Recital di 

Joan Sutherland in Luciano Pa
varotti

10.50 Non ti pago! - film
12.00 Che fai, mangi?
13.00 Dnevnik 2 ob 13. uri
13.30 Capitol - TV serija
14.30 Dnevnik 2 - kratke vesti

Ljubljana
8.55, 10.35 TV v šoli

18.05 Poročila
18.10 Ciciban, dober dan
18.25 Pomurski obzornik 
18.40 Mozaik kratkega filma

Pomladni tek in spomini na zla
to - film

19.10 Risanka 
19.20 Cik-Cak
19.24 TV ih radio nocoj
19.26 Zrno do zrna
19.30 Dnevnik
19.55 Vremenske razmere
20.00 Prometna zmeda - francoski 

film
21.30 Majhne skrivnosti velikih kuhar

skih mojstrov
21.35 Kulturne diagonale 
21.50 Dnevnik
22.00 Omizje

Koper
14.00 TV novice
14.05 Za uho in oko - glasbena oddaja
14.35 TV film iz serije »Medicai 

center«
15.30 Mark Twain pripoveduje - na

daljevanka

CANALE 5
8.30 Quella casa nella prateria - 

TV film
9.30 Uno, due, tre! - filmska ko

medija ,
11.30 Tuttinfamiglia - kviz
12.10 Bis - vodi Mike Bongiorno
12.45 R pranzo è servito - kviz
13.25 R richiamo deUa foresta - film
15.25 Johnatan dimensione avventura
16.25 Buck Rogers - TV film
17.25 Le dodici fatiche di Asterix - 

film
19.00 I Jefferson - TV film
19.30 Zig-Zag - kviz
20.25 Searamouche - film
22.25 Ne samo moda
23.25 AngeR con la pistola - filmska 

komedija

RETEOUATTRO
8.30 The Muppet show
9.20 Gemini man - TV film

10.15 II ladro di Bagdad - film
11.45 La squadriglia deRe pecore ne

re - TV film
12.40 OUver Twist - film
13.35 Ralph supermaxieroe - TV film
14.30 lotò d'Arabia - filmska 

komedija
16.30 La battaglia dei pianeti - 

risanke
17.15 Masters i dominatori deR’uni

verso - risanke
17.40 La fenice - TV film
18.30 Koncert: Vasco Rossi
19.20 M’ama non m’ama - gira
20.25 Maurizio Costanzo show dall’A- 

merica
23.00 Spettacolo di varietà - filmska 

komedija
1.20 Hawaii squadra cinque zero - 

TV film

ITALIA 1
8.30 La grande vallata - TV film
9.30 Sogno di Natale - filmska 

komedija
11.30 Operazione sottoveste - TV film
12.00 Corri più che puoi Charlie 

Brown - film

14.35 16.30 Tandem - aktualnosti, igre
16.30 Due e simpatia - nadaljevanka
17.30 Dnevnik 2 - kratke vesti
17.35 Rim: Ippica
17.45 Vediamoci sul due 
18.20 športna poročila
18.30 L’ispettore Derrick - TV film
19.45 Dnevnik
20.30 Le avventure di Pinocchio - 

1. epizoda
21.35 In due s’indaga meglio - nadalj.
22.35 Dnevnik 2 - večerne vesti
22.40 In due s’indaga meglio - 2. del
23.40 Dnevnik 2 - zadnje vesti

Tretji kanal
12.15 Ortisei : Freestyle - mednarod

no prvenstvo
12.50 Dan z Beatlesi
14.15 Gli allegri pasticcioni
14.25 Giselle - balet v dveh dejanjih
16.00 Percussion for six - balet na 

glasbo Leea Gursta
16.30 šola in vzgoja
17.00 Dadaumpa - antologija varieteja
18.15 L’orecchi occhio - glasbena 

oddaja
19.00 Dnevnik 3
19.35 Sotto le mole - 4. del
20.05 Šola in Vžgoja - Verso l’infinito 

e ritorno
20.30 II cigno nero - film
21.50 Delta
22.40 Dnevnik 3
23.15 Šola in vzgoja - Educazione al

la lettura

16.30 TV film iz serije »Baileyeve do
godivščine«

17.55 TV novice
18.00 Adua - nadaljevanka
19.00 Odprta meja

V današnji ODPRTI MEJI bo med 
drugim tudi posebej predstavljen zbor
nik Jadranskega koledarja za leto 1985 
ter pregled raznih razstav v Trstu.

19.25 Zig-Zag 
19.30 TVD Stičišče
19.45 Rezervirano za znanost
20.20 Dokumentarec s področja športa
21.20 Klic gora - gorski festival v 

Valboitu
21.50 Turistični vodič
22.00 TVD Vse danes
22.15 Suzan je spala tu - film

Zagreb
17.40 Poročila
17.45 Merlin - otroška serija
18.25 Kronika občine Bjelovar
18.45 Zabavnoglasbena oddaja 
19.30 Dnevnik
20.00 Gibljive sUke ob ameriškem fil

mu Džungla na asfaltu

13.30 Tom e Jerry - risanke
14.00 Deejay television
14.40 R mio amico Arnold - TV film
16.00 Bim Bum Barn
17.40 Fra Diavolo - film
19.50 I puffi - risanke
20.25 OK! il prezzo è giusto - 

vodi Gigi Sabani
22.15 C’era una volta Hollywood - 

filmska komedija
00.30 Genesis II. - film

TRIVENETA
9.30 The flying kiwi - TV film

10.00 La bidonata - film
12.15 Dokumentarec
13.00 TV film
14.00 R triangolo deUe Bermuda - 

TV film
14.30 La voce nella foresta - film
16.00 Filmski program
16.30 Risanke
17.00 The flying kiwi - TV film
19.30 Dokumentarec
20.30 Palcoscenico - TV film
21.30 Squadra speciale anticrimine - 

TV film
23.00 Rassegna di tappeti

TELEPADOVA
14.00 Marcia nuziale - TV film
14.30 Marna Linda - TV film
15.00 Risanka
15.30 Magnetoterapia
16.00 R mio amico marziano - TV film
17.00 Risanke
19.30 Marcia nuziale - TV film
20.20 Anche i ricchi piangono
21.20 California 436 - film
23.30 La perla nera - film

TELEFRIULI
16.50 Risanke
18.30 II selvaggio mondo degli animati
19.00 George - TV film
19.30 Speciale Telefriuti sera
20.00 Allenatore Wullf - TV film
20.30 Torneo di briscola
22.30 Tutto basket
23.00 L’ora del topo - TV film

RADIO

Torek, 25. decembra 1984
RADIO TRST A

8.00, 13.00, 19.00 Radijski dnevnik;
14.00 Poročila ; 8.20 Božične melodije 
v izvedbi velikih orkestrov; 9.00 Sv. 
maša iz župne cerkve v Rojanu ; 9.45 -
13.00 Praznična matineja : Glasbeni
potpuri ; 10.00 Božična novela ; 10.10 
Matija Tomc: Slovenski božič; 10.45 
Glasbeni potpuri ; 11.15 Mladinski o- 
der: »Angelček miru«; 11.45 Glasbeni 
potpuri ; 12.00 Voščila naših škofov; 
Glasbeni potpuri ; 13.20 Glasba po že
ljah; 14.10 - 19.00 Radijski zbornik: 
Božični izziv; 15.20 Glasbeni listi ; 16.00 
Ljudski božič; 16.30 Glasbeni listi;
17.00 Eduardo De Filippo: »Božič pri 
CupieUovih«; 18.25 Glasbena priloga.

RADIO OPČINE
oddaja na naslednjih frekvencah: 
99,100, 90,600, 98,800 MHz 
9.00 Glasba po željah; 13.00 Praznu

jemo Božič; Dalje do 19.00 Glasba;
19.00 Roža v svetu fantazije; 21.00 Za 
vsak problem je rešitev; v studiu Ur
ša in Tina; Dalje Non 'stop glasba.

RADIO KOPER
(Slovenski program)

6.30, 13.30, 14.30, 17.30 Poročila; 6.00 
Otvoritev - glasba za dobro jutro; 
Jutranji koledar ; 6.15 Vremenska na
poved, cestne razmere, EP; Objave, 
EP; 6.45 Prometni servis; 7.00 Zaklju
ček; 13.00 Otvoritev - Danes na valu 
Radia Kopel1; med glasbo: Objave, 
EP; 13.40 Iz jugoslovanske zakladnice 
narodne glasbe: pesmi in plesi Hrva
ške; Objave, EP; 14.40 Zanimivost; 
Pesem tedna; 15.00 Za varnejši jutri - 
zav. skup. Croatia; 15.15 EP; 15.30 Do
godki in odmevi; 16.00 Glasba po že
ljah; 16.30 Primorski dnevnik; Objave, 
EP; 17.00 Mladim poslušalcem; 17.35 
Glasbeni umetniki : makedonski trom- 
bonist Ki ril Ribarski; 18.00 Sotočje;
19.00 Zaključek.

RADIO KOPER
(Italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30. 14.30,
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30,
15.30, 19.30 Radijske vesti; 6.00 Otvo
ritev - glasbeni program ; 7.00 Dobro 
jutro v glasbi; 7.50 Čas za glasbo; 9.15 
Edig Galletti; 9.32 Pisma Lucianu;
10.00 Popevka tedna; 10.10 Šola, otro
štvo, vzgoja; 10.35 Vrtiljak; 11.00 Be
sede in glasba ; 11.30 Na prvi strani;
12.00 Glasba po željah ; 14.30 Popol
danski program - glasba; 14.45 Casa- 
dei Sonora ; 15.00 »Una giornata di 
Denis Ivanovič« - radijska igra; 15.45 
Neuvrščeni; 16.45 Savio Record; 18.45 
Max Bruch: Concerto per violino e 
orchestra ; 20.00 Zaključek.

Sreda, 26. decembra 1984
RADIO TRST A

8.00, 13.00, 19.00 Radijski dnevnik;
14.00 Poročila; 8.20 - 13.00 Praznična
matineja : Glasbeni potpuri; 9.00 Iz 
šolskega sveta; 9.30 Glasbeni potpuri; 
9.50 Koncert RAI iz Milana; 11.15 Mla
dinski oder: »Srečen božič, mama«; 
11.35 Glasbeni potpuri; 12.00 Sestanek 
ob 12. uri: Liki iz naše preteklosti; 
12.20 Glasbeni potpuri ; 13.20 Glasba 
po željah; 14.10 17.00 'Radijsko po
poldne: Glasbeni tisti; 15.00 En, dva, 
tri... Otroci, zdaj ste na vrsti vi!;
16.00 Glasbeno-literarm večer koroških 
ustvarjalcev; 17.10 - 19.00 Zadnji 
sklop: Mi in glasba; 18.00 Poezija slo
venskega zapada; 18.20 Swing - time.

RADIO KOPER
(Slovenski program)

6.30, 13.30, 14.30, 17.30 Poročila;
6.00 Otvoritev - glasba aa dobro jutro; 
Jutranji koledar; 6.15 Vremenska na
poved, cestne razmere, EP; Objave, 
EP; 6.45 Prometni servis; 7.00 Za
ključek; 13.00 Otvoritev - Danes na 
valu Radia Koper; med glasbo: Ob
jave, EP; 13.40 Glasbena mladina;
14.00 V znamenju rocka; Objave, EP; 
14.40 Zanimivost; Pesem tedna; 15.00 
Glasbeni kiosk; 15.15 EP; 15.30 Do
godki in odmevi; 16.00 Glasba po že
ljah; 16.30 Primorski dnevnik; Objave, 
EP; 17.00 Pogovor o. .17.35 Koti
ček za narodnozabavno glasbo: an
sambel bratov Avsenik; 18.00 Zaklju
ček.

RADIO KOPER
(Italijanski program)

7.15, 12.30, 15.30. 19.30 Radijski dnev
nik; 6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30. 14.30, 
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 6.00 Glasba 
za dobro jutro; 7.00 Dober dan; 9.32 
Lucianovi dopisniki; 10.00 Pesem ted
na; 10.10 Otroški kiotiček; 10.35 Vrti
ljak motivov ; 11.30 Na prvi strani;
12.00 Glasba po željah ; 15.00 Plesna 
glasba; 16.00 Znane in neznane be
sede; 16.32 Glasba; 18.00 Dvojna trač
nica; 18.45 Johann Se basti an Bach: 
koncert; 19.00 Jazz glasba ; 20.00 Za
ključek programov.

JUGOSLOVANSKA TELEVIZIJA

ZASEBNE POSTAJE

JUGOSLO VA ASE A TELEVIZIJA

ZASEBAE POSTAJE
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Vesele praznike
vam želijo...

OBČINSKA UPRAVA ŠTEVERJAN
želi svojim občanom, društvom,
organizacijam
in vsem rojakom
vesel božič in uspešno novo leto

PRIZNANO MEDNARODNO
AVTOPREVOZNIŠKO
PODJETJE

La Goriziana
______________________________________  S. R. L.
GORICA - VIA D. D’AOSTA 180 - TEL. 20-787, 20-866 

Prevzemamo prevoz vsakovrstnega blaga

Komjanc Luigi
PRODAJA IN SERVIS PNEVMATIK

34170 GORICA
Ul. Rossini 22 - Tel. 84-821 - 84-935

TRGOVINA JESTVIN

DUŠAN PELICON
SOVODNJE - Prvomajska 52 
Tel. 882-060

GOSTILNA

«PRI TILDI»
Rupnik Marija

OSLAVJE 5 - Tel. 85-447

želi vesel božič in srečno novo leto

SEMENARNA

LUTMAN
ŠTANDRE2 231

želi vesele praznike in srečno 
novo leto

GOSTILNA

SOBAN
JAMLJE 50 - Tel. 75-044

vošči vesel božič in srečno 
novo leto

TRGOVINI OBUTVE

Supermarket obutve

Benedikt Kosič
Ul. Raštel 7 — Tel. 85-162 

Tregovina čevljev

Kosič K2
Ul. Oberdan 7 — Tel. 85-520

KOSIČ GORICA
vse za šport

K2 ŠPORT
GORICA - Raštel 21 - Tel. 84-884

URARNA - ZLATARNA

Virgilio Bratina
želi vsem odjemalcem 
srečen božič in uspešno 1985

TRŽIČ

SLAŠČIČARNA - PEKARNA

ELVIRO JERMAN

R O N K E — Ul. Garibaldi 72 
Tel. 777-106

GOSTILNA

ŠTEKAR
domača kuhinja

GORICA — Ul. Duca d'Aosta 71 
Tel. 30-871

KAVARNA

ROMAN BAR

GOSTILNA

Mrak 5ilvana
domača kuhinja - briška vina 

ŠTEVERJAN
Jazbine 16 — Tel. 390-246

TRGOVINA ČEVLJEV

»Alpina«
GORICA - Korzo Verdi 78 
Tel. 84-517

GOSTILNA

DEVETAK
Domača kraška kuhinja

vošči svojim gostom 
vesele božične praznike 
in srečno novo leto 1985 
VRH SV. MIHAELA - Tel. 882-005

Gostilna pri Mirotu
Domača kuhinja, pristna vina 
goriškega okoliša

SOVODNJE - Prvomajska ul. 92 
Tel. 882-017

PEKARNA
IN TRGOVINA JESTVIN

COTIČ
SOVODNJE 109 
Tel. 882-006, 882 026

Corso del Popolo 28 - Tel. 72-674

GORICA 
Ulica Roma 2

restavracija

«Rubijski grad»
BRUNO PETEANI

RUBIJE 5 - Tel. 882-034 SOVODNJE

KOVINARSKA DELAVNICA - KLEPARSTVO
-

Franc Cavdek
SOVODNJE
Industrijska cona - Tel (0481) 34-700

So. Pro. Zoo
TRGOVSKO PODJETJE Z MESOM IN ŽIVINO

import-export

MILJE
SEDEŽ* IN KLAVNICA:
Zavije - Ul. Flavia di Stramare 8.
Telex: Soproz 460462 - Tel. 231041 (5 linij)

vakuumsko pakiranje

— TRST
SKLADIŠČE: 

TRST - Ul. Pečenko 2 
Tel. 569273 - 4

mesa
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Zaželel si je malo oddiha, sprostitve, vedrine. Kaj
ti kamni vsakdanjega življenja so ga vedno silili k 
tlom. A nobena tla niso bila tako trdna, da bi njego
vi težnji k prodiranju proti središču zemlje zdržala. 
Zato pa je bilo povsod, kamor je stopil, vse polno lu
kenj. Težki kamni vsakdana. Vsekakor. Najboljši e- 
mental ni imel toliko lukenj, zato pa je seveda raje 
jedel parmezan, ki je veliko trši in povzroča skrbi 
zlasti šrbinam, katerih mu v ustih niti ni manjkalo.

Vedrina, vedrina.
Jasno nebo. •

Sprostitev!
Tega si je želel, čeprav bi lahko rekli, da si je že

lel vedrine, jasnega neba in sprostitve, da bo tudi na
šim zamejskim jezikoslovcem, ki tako budno stražijo, 
zadoščeno. In kam gre človek, ko si zaželi svežega zra
ka? Če je Slovenec in naš junak je to bil, se seveda 
odpravi v zakajeno krčmo ali hrupno osmico. Tam 
se mu vedri možgani zasmodijo, kar pomeni, da se mu 
zvedrijo, kar spet ni od muh. Muh pa na božični ve
čer ni, ker jim je mraz. In tako ostane človek še brez 
njih, a kaj bi z nadležnimi mušicami!

Konec koncev je čisto vseeno. Pomembno je le to, 
da smo našega junaka pripeljali v prijetno okolje, kjer 
bo deležen te sanjske fate morgane. Kajti vsakdo ima 
pravico do trenutkov tišine (joj, kako so rdeči nosovi 
divjali), do zret ja vase in podobnih oslarij, ki so si 
jih izmislili brezdelci in poceni filozofi iz naših dolin, 
gričev in kotlin.

Hej, kvartin na mizo! Danes je praznik! Seveda, 
danes je praznik, še včeraj pa je naš možakar garal 
in mrcvaril možgane. Danes, danes, božič, praznik, 
jaslice in mah, pa oslički in kravice. Lepe jaslice. Da
nes še en kvartin.

Ko je tako vase zlil še kanček tekočine, so se mu 
torki in četrtki in petki začeli razblinjati. Kot milna
ti balončki so puhteli v nič, $ nič so se zgubljali pri
kazni sprejemov, kjer pravični možje delijo ljudi na 
več in manj, prikazni sovražnih belih obrazov, prikaz
ni žensk, ki vedno rečejo ne, danes pa nisem razpo
ložena, prikazni tolstih lakajev in prikazni sploh. 
Prav toliko, kolikor je ljudi in pojmov, poleg lahko pri
stavimo še ogromno drugih takih reči in stvari.

Že so se prikazni zgubljale v meglicah božične no
či. že so jaslice izgubljale svoje zelenilo, da skoraj ni
si več vedel, kdo je Jožef, kdo Marija, kdo trije rado
darni kralji, ki naše dežele še niso obiskali. No, vse 
to se je začelo majati, hej, tovariš! še malo tega do
brega!, ko je k mizi prisedel, ko je k mizi prisedla, 
ko je k mizi prisedlo... Ali je bil to sploh človek, ali 
ena izmed prikazni, ki jih je odganjal z vedrino, sve
žino in tišino prazničnega večera? Zakaj vendar rde
či plašč, dvoje črnih oči, dvoje roza rožičkov na viso
kem čelu? Je bil to peklenšček (tako pravijo hudiču 
v prvih razredih) je bil to visokorasli dobrotnik de
dek Mraz? Ne, brade ni imel, hudič pa niti ni mogel 
biti, saj ni imel repa in je celo še dal za pijačo, na
točil sebi in našemu iskalcu vedrine, spil tekočino z 
enim požirkom, si spet natočil in pljunil — žlobudra, 
petrolej! — a nimate boljšega v tej dolini? To je naj
boljše! Naj bo, saj je moj želodec železen, naj bo še 
za enega Štefana! Kaj, Štefana? Fant, zgrešil si na
slov. Tu je vinotoč in ne zabavišče za lahke možic- 
Ije... Pa mu je priskočil na pomoč in neznanemu go
stu pomagal iz zagate, liter, še en liter!

— Ja, kdo pa si človek božji? Spominjam se, da 
pri Custozzi, joj, kam bi del...

— Ne, ne, saj nisem tisti, jaz sem to, kar misliš, 
da sem in vendar ne veš, da sem tisti, kar ne bi rad 
bil, a ti bi želel, da bi bil. Prišel sem te rešit. Saj je 
božična noč?

—.Je.
— Si želiš vedrine?
— Si.
— Jasnega neba tudi?
— Seveda.
— Sprostitve?
— Kaj pa drugega, saj se že sproščam! (In res je 

bil že ves sproščen: očesci sta se mu v votlinicah ne
verjetno hitro in omotično vrteli, noge je vrgel širo
ko pod mizo, komolce nanjo — pri nas rečemo, da 
sedi kot krava — in bil ves zazrt v svojega sogovor
nika, nenadejanega tovariša, a tovariša vendarle).

— Vidiš, jaz ti prinašam vse. Pote sem prišel, da 
te popeljem v Indijo Koromandijo, da ti posteljem z 
novim življenjem, novo vedrino, svobodo in mirom.

— Le počasi, le po-ča-si. Nikamor me ne zvabiš! 
Prej mi povej kam, kako. Od kod prihajaš?

— Je to sploh važno. Prihajam iz take dežele, iz 
daljnih bleščečih livad, kjer je vse lepo in prav.

— Na primer? Kaj naj te vprašam? Kako je s 
športom?

— Oh, oh, oh. Nikjer na svetu ni s športom bolje 
kot pri nas (Za spoznanje sta se rožiclja na visokem 
čelu podaljšala). Tam se vsi združujemo, zato je kva
liteta odlična. Nekateri se sicer manj združujejo, za
to je kvaliteta manj odlična. Vsi športniki govorijo 
na igriščih isti jezik, imena ekip, nazivi, so čisto na
ši, povsem domači. Sicer pa imajo športnice nekaj 
takega, česar športniki nimajo in športniki spet take 
reči, kakršnih športnice nimajo. Torej vidiš — neena
kopravnost v enakopravnosti.

— To je vsekakor pozitivno. Brez pestrosti bi vla

dal sam dolgčas. Kaj pa kultura? Kaj je s to prikaz
nijo v vaši deželi?

— Eh, eh, eh. Kaj sprašuješ?! Kultura, seveda, 
kultura. To je to. Kulture imamo na tone, kaj tone!, 
tudi tonete, a kultura ne tone, toni kulture pa so ze
lo visoki. Vsi kulturno govorijo — eni psujejo sredi
šče, češ da je proti njim, drugi ga tudi psujejo, ker 
je premalo zanje, in gledališče, kakšno gledališče! vsi 
so z njim zadovoljni, vsi nezadovoljni, a kljub temu 
ponosni. Pa kakšni prostori, ogromni, veliki, veliča
stni in tihi, kajti kultura je tišina. Da o časopisih, 
glasilih, revijah (teh je nešteto) ne govorim. Skratka, 
kulture preveč in odveč. Med nama povedano: kultu
ra je opij, ki slepi ljudstvo. Gospodarstvo, odpiranje, 
politika, to je to.

— Ja, politika, da, ja, da?
— Ah, ah, ah. Naša dežela je pravi politični raj. 

Takih politikov na svetu ni, Vsi so delavni, inteli
gentni, odlični strategi in taktiki, odlični poznavalci 
psihologije, vseskozi prisotni borci za pravice naro
da. Vse je njihova zasluga. Naše politike takoj spo
znaš. Nad, njimi se baha zlata avreola vednosti, po
vsod jih spremlja, ob njej pa še resolucije, delegaci
je, pisane in prave, oh, kaj bi mi brez take politike, 
ki zna tudi čarati in delati čudeže. Vidiš, to je za
sluga naših politikov, da Sem iz daljnih svetlobnih 
let in dežel prišel k vam. Da se ne izolirate. Naši po
litiki gledajo naprej, zato pa jih ni moč tako hitro 
razumeti, ker so njihove misli že v letu tri tisoč. 
Predhodniki časa in zgodovine, praporščaki sloge in 
nesebičnega razdajanja, delegati zedinjenja, davne 
božje sanje. Pri nas so jim že začeli delati spomenike. 
Ustanovili so posebne komisije, ki na občnih zborih, 
prireditvah, procesijah, na občinah, v gostilnah, na 
ulici, stezi, v grmu podeljujejo nagrade. A ne samo 
našim politikom — vsem, prav vsem in kmalu ne bo 
človeka brez nagrade in ostalo bo samo deset ljudi 
brez nje, ti bodo v posmeh vesolju, barabe brez na
grade, ritopizdniki brez priznanja.

— Joj, pa je res lepo pri vas! Obljubljena deže

la, tam, vidiš, tam bi bila zame sprostitev, vedrina, 
jasno nebo. Daj, trčiva, popijva. Sreča, sreča, da si 
prišel! Že imam kovček v žepu, kmalu ti bom sledil. 
Pripoveduj, govori dalje!

Uh, uh, uh. Veliko bi imel še povedati o blešče
čem zlatu naših obzorij in o srebrnini morja. Disci
plina pa je prva stvar in zato se je držim kot pija
nec plota. O šoli ti bom povedal, da boš vedel, kaj 
se ti obeta pri nas. A ne tebi, staremu oslu, ampak 
bodočim rodovom, naši diki in mladiki. Naša šola je 
najboljša, odprta vsem najsodobnejšim pedagoškim 
postopkom, studenec znanja in napredka, vir odprtih 
možganov. Navedel ti bom primer iz neke naše vasi, 
ki stoji pod skalnatim gradom tik ob meji z neko 
drugo galaksijo. Strmo pod hribom stoji, a ne na hri
bu, tako rekoč v dolini. Tista šola je naš ponos. Na 
kratko: že v prvem razredu uvajajo nove ultramo
derne, znanstveno podkrepljene metode, saj so prvo
šolčki potrebni čisto posebne nege in skrbi. Hočeš ne
kaj primerov? Takoj bo zadoščeno tvoji radovednosti! 
Prvo načelo; napak ne popravljaj, bog varuj, da po
praviš napake, kajti otroci se morajo naučiti vse na
pačno, da bodo v starih letih, kot sivi očaki vedeli, 
kaj je prav. Zato v zvezku pusti vse narobe, da ne 
prizadeneš njihove ustvarjalnosti. Drugo načelo: otro
ci ničesar ne smejo razumeti, sploh ne smejo vede
ti, kaj delajo, ker so še preneumni in jim lahko mo
žgani počijo, če bi vse razumeli. Kaj bi jim ostalo za 
naslednje razrede? Pomisli celo, da so nekateri star
ši zahtevali, naj otroci razumejo! Kakšna bedarija. 
Tudi medrazredni svet zbranih učenjakov - učiteljev 
je ugotovil, da se jim bo odprlo, ko bo seveda čaš za 
to! Vidiš torej, kako mi odpiramo poti v svet in živ
ljenje? Enkratno. A to še zdaleč ni vse. Tretje nače
lo-. če učitelj vsega ne zmore, naj pomaga družina. 
To se pravi, naj se otrok ne uči v šoli, ampak doma, 
z angeli varuhi. Vprašal boš: če naj dela doma tisto, 
kar bi moral v šoli, zakaj potem hodi otrok sploh v 
šolo? Tepec, ti bom odgovoril. Ali ne vidiš izredne 
demokracije v tem dejanju — neposredna participa
cija okolja v šolskem življenju! In še kar zadeva de
mokracijo, že je tu četrto načelo: učitelji, ponosni za
stopniki naroda, morajo in dajejo svoje otroke v tuje 
šole, kajti s tem dokazujejo, da je njihovo pravo me
sto na naši šoli, s tem dokazujejo širino, da jih ne 
bi vesolje označilo za nacionaliste. Zato toliko bolj 
lahko govorijo — in to upravičeno — o odgovorno
sti staršev, ki pa morajo otroke vpisati v domačo šo
lo, kjer oni poučujejo in ne prepisati drugam, ker so 
drugje slabši. Ti, dragi moj, te globoke filozofije ne 
boš razumel in niti je ne moreš, a potolaži se, ker 
tako, perfektno strategijo razume le malokateri izbra
nec. S strategijo pa tudi pedagoška načela in smotre. 
Peto načelo,- nočemo zdrah. Tudi to je dobro, da tre
buh nemoteno širi svoje salo čez pas in da je jnir. 
Kajti samo v miru in ob zgoraj pojasnjenih načelih 
zagotavljamo otrokom intelektualno rast in razum
ski vrhunec. Tako je s to stvarjo. Hočeš, da ti postre
žem še s kakim pronicljivim pedagoškim načelom?

— Ne, ne, že mi je jasna enkratnost postopkov, 
čeprav jih ne razumem. A oprosti mi. Vse se mi zdi 
tako znano, tako blizu, tako domače, kar pripovedu
ješ, da bi skoraj mislil, da je vse to cvetje iz naših 
logov. Mogoče pa je to le milost božične noči, skriv
nost mrzlega neba, misterij jaslic in magični preblisk 
repatice. Pa ne, da mi v vino mešaš nekakšne zme
šane praške? Ne, ne, oprosti. Saj je kot v filmu, ka
kem westernu z Johnom v glavni vlogi. Dobri stari 
John, dobra politika naša, božanska šola, svetla kul
tura, mišičasti šport. Vrti, vrti ta film naprej. Pro
sim! m

— Kaj bi vrtel naprej. Že ves si vretenčast in oči 
ti krožijo že pol metra pred obrazom. Slina ti leze iz 
ušt, kri iz ušes, nog nimaš več in roke so že zdav
naj odmigotale. Kaj bi vrtel film. Na najlepšem si mi 
ga pretrgal. Postregel bi ti še z ljubezenskimi prizo
ri, dramatičnimi zasuki in končnim dvobojem v opol
danskem soncu. Vrtel bi o sožitju, o kritiki, kritiki 
kritike, odprtih srcih, mešanih zakonih, žganjekuhi, 
mass media, kot se temu pri nas učeno reče... Kaj bi 
s teboj...

Tisti trenutek je začelo dvanajstkrat odzvanjati.
— Vidiš, že je prišel moj čas. Slovo moram vzeti. 

Pridi z mano, saj sem pote prišel, odleti v mojo de
želo, sanjsko pokrajino, kjer je med zastonj in pla
čaš samo grenkobo. Pridi, mudi se že, že izgubljam 
svojo moč.

— Počakaj. Naj se ti ne mudi. Še glažek, samo še 
enega. Ves zbegan sem. Ne sili me. Počakaj, da ti 
povem...

— Ne zamujaj priložnosti!
In čudna prikazen je že odšvedrala skozi dim. Ni 

je bilo več. Od neznano kje se je vzela, v neznano 
kam izginila. Rdeč plašč, rožički na čelu, telo brez 
repa.

Ostal je sam. S svojo vedrino. Jasnim nebom. Spro
stitvijo. A prikazen mu je stalno vrtala v tkivo. Da, 
prav zares lepa dežela! Če dobrcr pomislim pa moram 
reči, da je isto tako tu pri nas. Povsem enako pod
nebju iz dežele v deveti galaksiji. Saj res — naš pro
stor je deveto vesolje! Zakaj bi odhajal, ko imam do
ma vse te dobrote.

Vstal je, počasi, negotovo se je zrinil do praga. 
Noč ga je vzela z zavestjo, da ni ničesar zamudil. Vse 
ima tu. Vedrino. Jasno nebo in sprostitev.
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Naši malčki pišejo in rišejo
Pogled 
v otroški
svet

Tudi ob letošnji božični številki je 
naš dnevnik posvetil še posebno po
zornost našim najmlajšim: otroških 
vrtcev in osnovnošolcem. Želje, da 
bi na teh straneh dobili svoje me
sto risbe iz vseh vrtcev in pismeni 
prispevki z vseh naših šol, zaradi 
prostorske omejenosti nismo mogli u- 
resničiti. Pri svoji izbiri smo se mo
rali pač omejiti na določeno število 
šol in vrtcev.

Odločitev za šole in otroške vrtce 
svetoivanskega in svetjakobskega di
daktičnega ravnateljstva v Trstu ni
kakor ni bila naključna. Izbrali smo 
jih, ker delujejo v okolju — mestu, 
kjer je nevarnost asimilacijskih pro
cesov večja, kot na primer, na podeže
lju. Prav zato imajo te šole in ti 
vrtci za naš živelj še poseben pomen 
in, lahko bi rekli, tudi težjo nalogo.

Risbe in pismeni prispevki, ki jih 
objavljamo, odpirajo svojevrsten po
gled v otroški svet: svet fantazije, 
domišljije, sanj, mladih prijateljstev, 
v katerem pa jc tudi že zapaziti od
nos otrok do »resnejših« vprašanj, 
kot so na primer prispevki katinar- 
skih otrok o letošnjem težavnem za
četku šolskega leta ali pa prispev
ki o pomoči prizadetim otrokom. Prav 
zato je ta njihov mladi glas še to
liko bolj zanimiv.

Pouk na hodniku »Kako se polzeku mudi...«
Mi učenci tretjega razreda moramo 

biti vsak tretji teden na hodniku. 
Na hodniku je zelo grdo, ker ko zvo
ni zvonec, ki stoji nad našimi gla
vami, ti pokvari ušesa. Na hodniku 
so tri majhne mize. Tja moramo po
ložiti knjige, zvezke, risanke in dru
ge potrebščine, ker nimamo klopi, 
kot v razredu. Če le kaj položimo 
narobe, nastane cela zmešnjava. Ta
krat nihče ne more najti svojih stvari.

Po vsaki uri moramo iti k mi
zicam, kjer so kupi zvezkov in knjig 
in zbrati moramo vse, kar potrebu
jemo za tisto uro. Na hodniku ne 
moremo pisati lepo, ker pridejo iz 
raznih učilnic otroci, da gredo na 
stranišče. Mi na hodniku ne riše
mo nikoli, ampak delamo dosti ma
tematike in slovenščine.

Teden na hodniku je zelo dolg. Ko
maj čakamo, da se vrnemo v raz
red. Takrat pa smo vsi nejevoljni, 
ker najdemo pod klopmi umazanijo, 
razne napise pod klopcami in po
dobno. Učiteljica pravi, da mora
mo potrpeti.

Katja Lorenzi 
4. raz. os. šole 
Fran Milčinski

Dež
Na vrtu dežuje, 
nabirajo se luže 
Bliska in grmi.
Na cesti pa se drsi.

Tatjana Dolhar 
4. raz. Bazoviški junaki

Risali smo 
voščilnice
V šoli smo risali voščilnice 

za sklad Mitje Čuka. Vsak uče
nec je naredil drugačno voščil
nico. Jaz sem narisal na lepen
ko polno metuljev po fantaziji. 
Voščilnice smo poslali ravnate
ljici. Nato bo -ravnateljica po
slala voščilnice v knjigarne. 
Knjigarne bodo prodajale voščil
nice. Denar bodo poslale za 
Sklad Mitje Čuka.

Franco Giacomi ni 
4. raz. osnovne šole 

Fran Milčinski
Tjaša Ruzzier (5 let - vrtec Lonjer)

v

Začetek šolskega leta Šolska torba pripoveduje
Po šolski maši smo prišli v šolo. Na hodniku smo 

se zbrali in kot vsako leto je gospa Mara nekaj povedala. 
Starši so se začeli pogovarjati, nas otroke pa so po
stali na vrt. Na dolgem sestanku so sklenili, da na
ne bodo poslali v šolo. Stavka je bila zaradi učilnice 
v pritličju. Tu je premajhen prostor za učence, tabla 
je preblizu klopi in zato si učenci kvarijo vid. Ker so 
klopoe preblizu, ni dovolj svetlobe. Prve dni stavke je 
bilo zelo lepo, nato sem se že začela dolgočasiti.

Tretji teden je zazvonil telefon in rekli so mi, da se 
je začel pouk. Hitro sem se odpravila in z mamo sva šU 
v šolo. Na šoli smo dobili veliko sprememb. Menjali 
smo učilnico. Ta učilnica je nekoliko podobna učilnici 
od lani. Ta učilnica ima vrata na obratni strani, tabla je 
manjša. Dobili smo tudi novo učiteljico.

Malina Jankovič 
4. raz. šole Milčinski

Jaz sem usnjena torba, plave barve in imam dva 
velika pasa in ročaj. V notranjosti sem rdeča, na spred
njem delu imam zašite galebe. Moj lastnik se imenuje 
Nevio Sabadin.

V prvem razredu šem nosila malo knjig in zvez
kov. V drugem razredu sem bila zelo utrujena, ker sem 
imela več knjig in zvezkov. V tretjem razredu sem še 
bolj utrujena, ker mojemu lastniku prenašam še več 
potrebščin. Predno začne šola, me očisti tako, da se 
počutim bolje. Ko gre spat, me pusti pri fotelju ali v 
enem kotu. Drugo jutro me pregleda, če imam vse po
trebščine. V šoli me pusti pri klopi. Po poti tu pa tam 
dobim razne udarce, če bi imela žile, bi mi tekla kri.

Lahko rečem, da moj gospodar ravna precej dobro 
z menoj.

Nevio Sabadin 
3. raz. šole Ivan Grbec

Torta prav za vse okuse Barkovljanski prvošolčki Polh

Janja Del Leinz (3 leta - vrtec Barkovlje)

PTIČKI
Na vrtu imamo kletko. V njej so 

ptički. Zvečer moj dedek nese klet
ko v klet. Vsak dan moj' dedek pri
nese ptičkom zrnje in vodo.

Robert Scemi

MUCA ZIKO
Klena mi je dala muco. Dali smo 

ji ime Ziko. Moj Ziko se rad igra z 
žogo. Moja muca se igra tudi z re
pom. Jaz imam zelo rad muco.

Devan Jagodic

MOJA RIBICA
Moja sestrična Martina mi je po

darila ribico. Moja ribica je majhna 
in rdeče barve. Meni je lepa.

Andrej Kafol

MOJA KOKOŠKA
Mama mi je kupila kokoško. Dala 

sem ji ime Pufi. Kokoška je rjava 
in ne nese še jajc. Kokoško imam 
rada.

Alenka Pertot

MOJE ŽIVALICE
Doma imam pxrtno živalic : veve

ričko, prapigo, prtičke, psičke, koko
ške, muce, želve in zajčke.

Martin Turk

ŽIVALICE
Doma imamo mucko, ptička in ko
koške. Jaz imam rada ptička. Moj 
ptiček je vesel, kadar je čista klet
ka. Dala sem mu ime Mičken.

Ivana Legovini

Živali imamo radi. V šoli se o 
njih večkrat razgovarjamo in si o- 
gledujemo njihove slike. Učiteljica 
nam je prokazala tudi diapozitive o 
polhu. Sedaj ga poznamo.

Polh živi v gozdu. Je majhna ži
val, sive barve in ima košat rep.

' Svoj dom ima v drevesnem duplu.
Hrani se z žirom in drugimi gozd

nimi plodovi. Sprada med rastlino
jede živali. Preši zimo se polh naje, 
si nanosi listja v duplo, se zavije v 
kloprčič in zaspi. Zato spada med zim
ske zaspance.

Učenci 2. razreda 
osnovne šole 

Bazoviški junaki

Moje sanje
Večkrat sanjam čudne stvari. Vča

sih tečem, skačem, vozim ali pa 
me kdo lovi. Neke noči sem sanjal, 
da sem pilotiral raketo, ki je po
letela v vesolje. Zvezde so bile ta
ko blizu, da bi jih lahko z roko 
prijel. Luna je svetila tako močno, 
kot da bi bila sonce. In ko sem se 
ozrl na zemljo, je bila tako daleč, 
da sem začel jokati in klicati mamo.

Mama me je zbudila in vprašala, 
zakaj jokam. Pa sem ji povedal, kaj 
sem sanjal. Potolažila me je in slad
ko sem nadaljeval s spanjem.

Marior^sancin 
3. raz. os. šole 

Ivan Grbec •

Kamen

Pomoč prizadetim otrokom
Na šoli smo imeli handikaprtrano deklico. Imeli smo jo radi, čeprav 

nas je večkrat vlekla za lase in nas je bolelo.
Slabo nam ni hotela. Na svoj način nam je izkazovala ljubezen. Rada 

nas je tudi božala, prodajala nam je roke, da bi plesali z njo ringaraja, rada 
je prela presem »Mi se imamo radi«.

Že dve leti je ni več na naši šoli, ker obiskuje srednjo šolo. Mi vemo, 
da morajo imeti taki otroci posebno učiteljico, posebna učila in prosebne 
zdravnike. Za vse to pa je protreben denar.

Da bi promagali prizadetim otrokom, smo se na naši šoli odzvali za 
sklad »Mitja Čuk«. Izdelali smo lepra voščila, ki bodo šla v prodajo pred 
božičem. Razen tega smo mi in vsi naši sošolci darovali nekaj svojih ročnih 
dele in to smo storili z veseljem. Mislimo, da bodo tudi ročna dela prodajali 
in uprorabili denar za prizadete.

Voščila in ročne izdelke smo razstavili v našem razredu za dva dni. 
Pri tem je sodelovala cela šola. Po razstavi smo jih odposlali na ravna
teljstvo.

Majda Brecelj (4. razred), Irina Vitez, Marčemigoi, 
Marko Papucci, Igor Veljak, Katja Vodopivec (3. 

razred osnovne šole Fran Šaleški Finžgar)

Vesel deček in oblaki

te. *

Gianpaolo Caropurci (5 let - vrtec Greta)

na srcu
Pred dvema letoma, ko sem bil na 

dopmstu z barko s starši, sem px»ma- 
gal v neki gostilni pri morju. V 
gostilni sem delal od jutra do večera 
in, ker sem bil dober natakar in ni
sem razbil nobenega kozarca, mi je 
dal gostilničar denar. S tem denar
jem sem si v kamprtngu kupil čoko
lado namesto, da bi ga prinesel na 
barko.

Na pioti proti barki me je že pe
kla vest. Pri kosilu nisem uspiel px>- 
jesti vsega, ker bi ne smel kupiti 
čokolade brez maminega dovoljenja. 
Mama me je vprašala, kaj se je zgo
dilo in jaz sem pxwedal vse px> pra
vici. Mama me je razumela, me pri
jela za roki in me stisnila.

Do takrat mi je na srcu ležal 
kamen, in tako sram me je bilo pred 
starši, da še solze je bilo sram, da 
bi mi segle v oči.

Borut Colja 
5. razi os. šole 

Josip Ribičič

» Velik fantek« Miklavžev god

Alex Zupan (5 let - vrtec Sv. Ivan)

Prav vsi otroci veselo pričakujemo Miklavžev god.
Vsak dan nam televizija, časopisi in radio poročajo 

o strahotni lakoti, ki grozi afriškim državam. Tamkajš
nji otroci ne potrebujejo igrač in sladkarij, temveč hra
no, vodo in oblačilo.

Zato se bo naše pismo sv. Miklavžu glasilo tako:
Dragi sv. Miklavž! Učenci 4. razreda osnovne šole 

Bazoviški junaki v Rojanu želimo, da pošlješ naša da
rila tistim revnim otrokom, ki so potrebnejši od nas. 
V upanju, da nas boš uslišal

Lep pozdrav 
Učenci 4. raz. šole 

Bazoviški junaki

Kraški motiv
Na Krasu je dosti kamenja: s tem delajo tudi hiše 

in ograde. Iz rdeče zemlje raste trava in nizko grmi
čevje. Tudi bor lep» uspeva. Kadar brin zori, priletijo 
na Kras brinjevke. Brinjevka je okusna prtiča, zato jo 
lovci radi lovijo.

Ivo Krže
3. raz. šole Josip Ribičič

Moj naj ljubši 
junak je ...

Rad prebiram knjige in spwznal 
sem že najrazličnejše junake, toda 
najbolj mi je bil všeč mali Tonček. 
Tonček je resnično živel in nastopja 
v Bevkovi knjigi »Mali up>omik«.

Tonček je bil dvanajstletni deček. 
Imel je temne lasi in oči iste bar
ve. Bil je živahen, gibčen, zgovoren 
in vesel deček. Bil je tudi malo rado
veden. Rad je hodil bos po tra
tah, gozdovih in tudi p>o kamenju je 
rad hodil bos. Bij je pjastir. Ni ho
dil v šolo, ker je moral paziti na 
kozi Lisco in Bogačko. Zato p>a ga je 
mama ob nedeljah učila.

Dober je bil z vsemi. Postal je 
tudi kurirček. Trdo se je boril proti 
Lahom. Tonček še danes živi.

Ta je bil zame eden izmed najlep
ših knjižnih junakov.

Peter Canciani 
4. raz. osnovne šole 

Oton Župmnčič
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Naši malčki pišejo in rišejo
Obiskali smo mučeniško Rižarno Imela sem mucko

Vsako leto se ob novembrskih praz
nikih odpravimo vsi otroci naše šo
le na pokopališče. Tako počastimo 
padle junake za svobodo in vse 
mrtve.

Ko smo prišli na pokopališče, smo 
se ustavili ob spomeniku, kjer so 
vklesani obrazi štirih bazoviških ju
nakov padlih za svobodo. Spomenik 
smo okrasili z rdečimi nageljni. Na
to smo šli v Rižarno, kjer je bila 
edina krematorijska peč v Italiji. 
Ko smo vstopili, se mi je stisnilo 
srce. Postavili smo se okoli peči, 
kjer so mučili in sežigali ljudi. U- 
čiteljica nam je povedala, 'da so 
tam najprej luščili riž, zato. ima 
zgradba tudi ime Rižarna. Povedala 
je tudi, da je v majhnih celicah spa
lo tudi po 10 ljudi, ki so jih are
tirali fašisti in nacisti. To so bili 
Slovenci, Italijani, Hrvatje in tudi 
z*dje, ki so nasprotoval fašistom in 

hoteli živeti v miru, slogi in svo
jci- Ko je bilo konec vojne, so 
Nemci vrgl dinamit v peč, da ne 
m partizani odkrili, kaj se je tam 
dogajalo. Ostali so samo ostanki dim
nika.

Ko je učiteljica končala pripovedo
vanje, smo zapel dve žalostinki. Na- 
te smo si ogledali celce. Tam je 
mio temno. Tedaj sem se spomnila 
lanskega leta, ko je bila tam stara 
Sospa, ki se je jokala, ker je njen 
niož umrl v Rižarni. V sosednji dvo
rani so izobešene slike, ki nam ka- 
?njo, kako so ljudi mučil, jih obešal 
*n sežigal. Rižarna je postala dr
žavni spomenik.

Alexa Raffa 
4. razred osnovne šole 

Khrel Širok

Med skalo 
in morjem

Kras je čuden kraj: 
ima Dolino v hribu, 
Jezero brez vode in 
Boršt brez gozda.

Marko Germani 
5. razred osnovne šole 

Karel Širok

Računalnik
Ko delam na kompjuterju, se zelo 

zabavam. Če delam na kasete, se 
učim uporabljati računalnik, sestav
ljati programe in se igram. Več
krat tudi rišem in menjavam barve.

Nekatere kasete so tudi slabo po
snete. Imam dosti knjig za kompju- 
ter. Na eni strani je kaseta posnela 
za Commodore 64, na drugi pa za 
Vic 20. Jaz seveda rabim tisto za 
Vic 20. Včasih pa si sam sestavim 
igrico. Poskusil sem napisati skoraj 
celo knjigo na kompjuter. Znam ra
biti računalnik, ampak se še vedno 
učim. Redkokdaj pa moram poiska
ti postajo na televiziji. Ko sem ku
pil kompjuter, nisem znal niti, ka
ko se vtakne. Potem mi je stric po
kazal in sem se začel z veseljem 
učiti.

Devan De Paols 
4. razred osnovne šole 

Dragotin Kette

Deklica, hišica in drevo
'i>

Roberta Orel (5 let — vrtec Greta)

Imela sem mucko, a jo je povozil 
avto. Bila je črne barve, po vratu 
pa bele. Imela je dolg rep. Stara je 
bila samo tri mesece al nekaj več. 
Imenovala se je Lilly.

Imela sem jo zelo rada. Bila je 
prijazna, vedno se je igračkala. Mno
gokrat je prišel k meni nonin ma
ček, posebno pri kosilu, in sta se 
skupaj igrala.

Ko je jedla riž, je s tačico zajela 
nekaj riža in ga pojedla. Zjutraj je 
bila vedno prva pred vrati. Zvečer 
pa, ko je prišla v hišo, je šla narav
nost v bratovo sobo in se ulegla 
na posteljo.

Poleti, če se ni sprehajala po vr
tu ali če ni bila pri moji babici, je 
vedno spala. Ko sem jo klcala po 
imenu, je zamijavkala : »Mijav, mi
jav,« a se ni zbudiia.

Če je opazila kakšno kobilico ali 
kakšnega metulja, je skočila na ži
val in jo pojedla ter se lizala, ka
kor če bi pojedla nekaj velikega.

Prvič, ko je prišla v hišo, je bila 
zelo majhna, če je bila sama na 
vrtu, je mijavkala, zato sem jo pri
jela in odnesla v hišo. Všeč ji je 
bilo igrati se z žogico ali z visečim 
trakcem. Želela bi, da bi bila še 
živa. Ko mi je mama povedala, da 
jo je povozil avto, sem bila žalostna.

Mnogokrat je nismo našli, in ve
ste, kje je bila? Pod mojo poste
ljo, kjer je spala.

Zelo rada sem jo imela, res ško
da, da je ni več, imamo pa še nje
ne slike. Moja mama je rekla, da 
bomo spomladi kupili drugo mačko. 
Upajmo, da bo živela dalj časa.

Tanja Bonanno 
5. razred osnovne šole 

Oton Župančič

Zares čudno vozilo Koline Moj zadnji jesenski sprehod

Narisala sem malega črnčka Čudni živalski pogovori

V soboto po končanem pouku sem 
šel z očetom, mamo in bratom k 
nonotu v Salež. Ko smo prišli, je 
bilo že vse pripravljeno za klanje 
prašiča. Tomaž in jaz sva pripeljala 
s seboj kolo in gokart. Vozila sva 
se na dvorišču v družbi prijatelja 
Mateja.

Medtem ko smo se mi igrali, so 
možje zaklali prašiča. Očka ga je 
držal za gobec, nono za rep, stric 
za noge, Srečko pa ga je zaklal. 
Mama in teta sta pripravili Stru
del, nona pa je zamesila kruh.^

Ko je bil kruh pečen, nam je no
na pripravila velike sendviče z bržo
lo. Ta malica mi je bila zelo všeč. 
Možje so pripravili veliko klobas. 
Za večerjo je nona skuhala zelo do
ber rižot.

Borut Pipan 
3. razred osnovne šole 

Dragotin Kette

V nedeljo zjutraj sva se z očkom 
odpeljala z avtom v Bol junec. Ko 
sva našla parkirni prostor, sva se 
odpravila naprej do prve koče.

V koči sem pojedel sendvič in očka 
je popil kavo. Potem sva se odpra
vila do naslednje koče. Seveda sem 
med potjo opazoval naravo. Vsaki 
letni čas je lep, toda jesen ima 
sto barv, od rumene, rdeče, pa do 
temno rjave. Dolina Glinščice mi je 
zelo všeč z njenim slapom in raz- . 
gledom. Dostikrat opazujem ljudi, ki 
plezajo po kamnitih stenah. Kadar 
grem v to dolino, ne morem biti žalo
sten, ker je v njej preveč lepote. 
Srečen pa sem, ker sem daleč od 
mestnega hrušča in nesnage. Ko se 
vračam proti domu, sem že malo u- 
trujen,

Danijel Giovannini 
5. razred osnovne šole 

Dragotin Kette

Živeli sta mačka in miška.
Mačka je nekega dne rekla mi

ški: »Če bi znala, kaj sem videla 
danes zjutraj! Kokoš, ki je stala z 
eno nogo na Triglavu in z eno na 
Kozjaku in pila iz Timave.«

Nato je rekla miška: »Jaz pa sem 
videla strašno veliko jajce.« Pogo
varjali sta se najprej in rekli sta, 
da sta videli strašno veliko zelje in 
goreče morje.

Gabrijela Ugrin 
5. razred osnovne šole 

Marica Gregorič - Stepančič

ne bi pozabil nanjo. Ko je prišel ve
čer je nastavila veliko košaro na 
mizo, potem pa je sedla na peč in 
ga čakala. Na peči je tudi zaspala.

Ko se je zbudila, je v košari našla 
zvezke, svinčnike, jabolka, suhe hru
ške, orehe in lešnike, pa tudi kak
šen koren in zraven tudi palico. Ba 
bica jo je kasneje zlomila.

Takrat otroci niso dobili ne igrač 
in ne slaščic. Bili so veseli vsega, 
kar so dobili.

Fabio Jurincic 
3. razred osnovne šole 

Karel Širok

Sabina Caris (4 leta — vrtec Dijaški dom)

Miklavž nekdaj
Ko je bila babica majhna, je tudi 

ona čakala na Miklavža. V tistih 
časih babica ni pisala pisma, vendar 
je molila vsak večer, da Miklavž

Pravljica o požrešnem medvedku

Neke noči, ko sem čudovito spal v svoji postelji, 
je nekdo potrepljal po rami. Zbudil sem se in nisem 

"'vgel verjeti: bil je Marsovček.
, Rekel mi je, da se imenuje Tom. Bil je obupan, 
l^er je bil vedno lačen. Jaz mu nisem verjel in sem 
®a Povabil na večerjo. Šla sva v restavracijo. Ljudje 
,° Se Tomu smejali, ker je bil majhen in debel. Imel 
" deset centimetrov dolga ušesa, a vseeno je slabo 

'zal. Pojedla sva takoj meso in krompir, a Tom je 
chote pojedel tudi krožnik in kozarec. Stekel sem z 
hm do telefonske govorilnice in skušal telefonirati 
“ravniku, a ko sem zavrtel prvo številko, je Tom že 

wjedel telefonsko žico.
s Bil sem zaskrbljen. Marsovčka je bolel trebuh, ker 
e je preveč najedel. Vrnila sva se spet k meni do

mov. Mama in očka sta še spala. Tom je stopil na 
tehtnico. Tehtal je sedemindevetdeset kilogramov. V hi
pu sta vstala mama in očka, videla debelega Mar
sovčka, zakričala in padla v nezavest. Soseda, ki je 
slišala kričanje je potrkala na vrata. Odprl ji je Tom, 
a soseda se je obrnila in mislila, da še sanja. Toma 
je spet začela preganjati lakota. Pojedel je ogledalo, 
lonce in mojo šolsko torbo.

Končno sem se oddahnil: Marsovček je moral do
mov. Rekel je, da se bo vrnil čez leto dni. Jaz pa še 
sedaj ne vem, kam bom zbežal, ko se bo Tom spet 
vrnil na Zemljo.

Igor Filipčič 
5. razred osnovne šole 

Bazoviški junaki Varna Pečenik (3 leta — vrtec škedenj)

Igor Bosich (5 let — vrtec pri Sv. Ani)

Beli
kuža

Beli kuža 
hov, hov, hov, 
bi po snegu 
rad domov.

Pa se revček 
izgubi 
in v joku 
brž zaspi.

V sanjah 
mamica ga boža, 
nežna je 
kot roža.

On od mraza 
ves se trese 
in okoli 
čudno ozre se.

Tam v snegu 
vidi hiško 
in pri vratih 
zlato mamko.

Rada, Gabrijel, Irene, 
Karmen, David, Gregor, Denis 

(3. razred šole M. Gregorič)

Ponoči me je obiskal Marsovček
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TOBAKARNA - 
PRODAJALNA
ČASOPISOV IN IGRAČ

LILIANA KEBAR
BAZOVICA - Ul. Gruden 72

Vesele božične 
praznike vam želijo.,.

cvetličarna /'"'v 

ZVONČEK X M
Narodna ulica 118 //IaM lil 
Opčine (Imtt il
Tel. 212-094 H

GOSTILNA

LEBAN
BAZOVICA — Ul. I. Gruden 53 — Tel. 226-129

želi svojim klientom in prijateljem 
vesel božič in srečno novo leto

AGRO - SOSIČ
OPČINE — Narodna 158

vsem cenjenim odjemalcem
želimo vesel božič in srečno novo leto

MESNICA

DANIELI MARINO
OPČINE - Narodna ul. 69 
Tel. 211-097

SAMOPOSTREŽNA TRGOVINA

despar Križmančič
S. d. f.

BAZOVICA — Ul. Gruden 39 — Tel. 226-128

TRGOVINA ČEVLJEV

§ dfalalan
OPČINE — Narodna ulica 28 — Tel. 040/212-136

TRGOVINA JESTVIN

ŠKABAR
Najemnika

ANITA in SILVERIJ SLAVEC
OPČINE
Narodna 42 - Tel. 211-026

ANGELA METLIKA
GOSTILNA MAHNIČ

se ob koncu svoje dejavnosti 
zahvaljuje vsem in vošči 

vesele praznike
BAZOVICA — Ul. I. Gruden 29

DRUŠTVENA GOSTILNA OPČINE
Najemnik DEBENJAK NADA

Odlična izbrana kuhinja - Grili - Domača kuhinja

OPČINE - Proseška ul. 39

BAR

»KAN ARI N«
vošči vsem vesel božič in srečno 1985

OPČINE — Narodna ul. 154 — Tel. 212-147

GOSTILNA

PRI POŠTI
Liliana Bontempo

BAZOVICA - Ul. Gruden 56 
Tel. 226-125

VZDRŽEVANJE
IN ČIŠČENJE ČISTILNIH NAPRAV

Danev Dragotin
OPČINE - Ul. dei Cardi 3/1 - Tel 211-336

HOTEL - RESTAVRACIJA

VALERIA
OPČINE — Ul. Nazionale 156 — Tel. 211-204

vošči vsem vesel božič in srečno 1985

TRGOVINA JESTVIN

Vidau
BANI 72
Tel. 211-387

USNJENA GALANTERIJA

ROBERTA
Proseška ul. 16/a — OPČINE — Tel. 212-720

FRIZERSKI SALON

MAJDA
vam vošči vesele praznike

OPČINE — Proseška ul. 20 — Tel. 211-359

MESNICA - UVOZ ŽIVINE IN

Albin
MESA

Bak
PADRIČE 116 - Tel. 226-184

GOSTILNA

Dolenc
PROSEK (Devinščina) 
Tel. 225-214

GOSTILNA

ŠKABAR
Najemnica MILENA ŽAGAR

REPEN 70 — Tel. 227-117

DESPAR
TRGOVINA JESTVIN

Sifanno Michele
PROSEK 124 — Tel. 251-026

ZALOGA PIVA
IN MINERALNE VODE

IVAN ŠTOKA
želi vesel božič 
in srečno novo leto

PROSEK (Devinščina) Tel. 225-207

HOTEL - RESTAVRACIJA

Furlan
^ Lastnik Karlo Guštin

vesel božič in srečno 
novo leto

REPENTABOR
Tel. 227-125

GOSTILNA

Gospodarsko društvo Kontovel
Najemnik PRIMOŽIČ MILENA

vošči cenjenim gostom vesel božič

TOBAKARNA
IN PRODAJALNA
ČASOPISOV

SEDMAK
PROSEK 151

želi srečen božič

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA

MALALAN
PROSEK 160 — Tel. 225-220

vošči cenjenim strankam vesel božič in srečno novo leto

MANUFAKTURE

Dl LENARDO 
SILVANO

želi vesel božič PROSEK 160 
in srečno novo leto

HOTEL - RESTAVRACIJA

|/B.. *

W KRAS
xjclnol PRI BOZOTU

^ REPENTABOR 1 - Tel. 227-113

SAMOPOSTREŽNA TRGOVINA JESTVIN IN ZELENJAVE

Zdravko Kante
HOTEL - RESTAVRACIJA

Lanaro - Volnik
FOTO

Sedmak
PROSEK 152 — Tel. 225-223

želi vesel božič in srečno novo leto
VELIKI REPEN 151 — Tel. 227-349

vošči vsem gostom vesel božič in srečno 1985
PROSEK 131 - Tel. 225-394
Se priporoča!

GOSTILNA

SUBAN
TRNOVCA št. 16 - Tel. 200-175

AVTOKAROSERIJA

Colja - Kante
CVETLIČARNA

Nadja
PROSEK 131 - Tel. 225-450
vesel božičvošči gostom vesel božič in srečno novo leto

SAMATORCA 53 — Tel. 229-377
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Radijska počastitev 20-letnice Kulturnega doma v Trstu

Radijska igra F\ Benedetiča 
»V temeljnem kamnu«

Jadranski koledar 1985

JANEZ P0VŠE

Med pomembnejšimi dogodki sloven
skega radia Trst A, je nujno v okvhu 
iztekajočega obdobja omeniti radijsko 
igro »V temeljnem kamnu« Filiberta 
Benedetiča, ki jo je režijsko realizi 
ral Sergej Verč. Gre namreč za de 
lo. ki neposredno in posredno nave
zuje svojo misel in dejanje na pripra
ve in otvoritev Kulturnega doma v 
Trstu, seveda z zornega kota minulih 
20. let, zagozdenih med današnostjo 
in omenjenim časom.

Benedetičeva radijska igra je prav
zaprav zanimiva zvrst, ki združuje do
kument oziroma kroniko ter igrane, 
poustvarjene odlomke, ki naj pomaga 
jo dokument premakniti v verjetnost 
živega in nastajajočega dogodka. Na

Odprla je v Čedadu

Razstava umetniških 
tapiserij

VOJMIR TAVČAR

»Človek 20. stoletja, ki živi v o- 
goljenem, onesnaženem, z industrij
skimi izdelki posejanem in človeški 
intimi odtujenem okolju, čuti vse 
'•olj naraščajočo potrebo po prvin
skosti, toploti in vedrini, ki jih da
jeta stik z naravo in doživljanje 
enkratnosti vseh dimenzij svojega 
obstoja. V okviru umetnosti se ta 
nujna želja izraža med drugim z 
oživitvijo že skoraj zamrle tehnike 
tapiserije.

Umetniški navdih in obrtniška 
spretnost se v njej dopolnjujeta v 
ubranem sozvočju, spiritualna kom
ponenta se prezentira v toplem ma
terialu, ki dodaja umelnikovemu vi
denju lastno govorico, tako razloč
no in naravi bližnjo, kot jo pozna 
sicer samo še skulptura. Kultura in 
natura si podajeta roke in naporna 
dolgotrajnost izvedbe zagotavlja vsa
ki tapiseriji tisto enkratnost, unikat- 
nost. ki je v standardiziranem času 
Posebna dragocenost.«

Te besede, ki jih je umetnostni kri- 
J'k in ravnatelj Moderne galerije 
Zoran Kržišnik napisal v uvod pred
stavitvi razstave tapiserij, ki je bila 
odprta v petek zvečer v Čedadu na 
Pobudo občine Grmek in letoviščar- 
ske ustanove Nadiških dolin, same 
utemeljujejo smisel in pomen ter 
Perspektive, ki jih odpira uvejavlja- 
nje te stare obenem pa tako nove 
obrti. Vendar čedadska razstava- v 
cerkvici Santa Maria di Corte za- 
dobi še večji pomen, če pomislimo, 
da se je ob pobudi združilo deset 
v'dnih umetnikov iz Furlanije - Julij
ske krajine, Slovenije in Koroške in 

-da je bil aktivni vezni člen Beneš
ka Slovenija, točneje obrtniška tkal
nica na Ljesi, kjer je po potresu 
°i* pomoči Dekorativne znova zaži
vela ta obrt.

V čedadski cerkvici, nekdanji ka- 
Peli Patriarhata, razstavljajo vsak 
Po eno delo umetniki, kot so Janez 
Bernik, Luciano Ceschia, Jože C lu
ka, Giselbert Hocke, Andrej Jemec, 
Adriana Maraž, Valentin Oman, 
Klavdij Palčič, Lojze Spacal in Giu
seppe Zigaina. Vsem kartonom, ki 
•niajo sicer pečat ustvarjalnosti po
sameznega umetnika, so beneške tka- 
oje s spretnimi rokami dale poseben 
car. Kartoni so svojstveno zaživeli 
y novem materialu, ki s svojo tan- 
čino in grudičavostjo, z leskom in 
•Podlostjo, z gladkostjo in hrapavo
stjo dosega še svetlobe, sence in 
odtenke.

O pomenu pobude so ob otvoritvi 
Razstave, ki bo odprta vse do 13. 
Januarja, spregovorili predsednik le- 
'oviščarske ustanove Pausa, župan 
občine Grmek Bonini, odbornik za 
kulturo čedadske občine Cernoia, 
Predstavnik ustanove za razvoj pre
pevanja zgodovine in umetnosti na 
t-edadskem Piccotti, kritik Zoran Kr
asnik in član IS SRS Matjaž Kmecl. 
,n ravno Kmecl je v svojem krat- 

‘>m posegu naglasil združevalni mo- 
"|ent umetnost in zaželel, da bi hu- 
jocev most, ki je v preteklosti več- 
rilt odbil napadalce in sovražnike 

•Pesteča, postal most prijateljstva, 
Pogovarjanja in zbliževanja.

In ravno to je glavno poslanstvo, 
..turno, umetniško in, zakaj ne, tu- 
v* l-olitično razstave, ki bo obredla 
f druge kraje naše dežele, Slove
le in Koroške.

!f koledarju je priložena zanimiva 
knjižna zbirka s stenskim koledarjem

Izšel je Jadranski koledar za leto 
1985 s knjižno zbirko. V zbirki so 
naslednje knjige: prvič objavljeni
pravljični pripovedi Cirila Kosmača ; 
naslov knjige je »Kamen in njiva«. 
Prav tako je tu še neobjavljen ro

man Vladimira Bartola »Čudež na 
vasi«. Tretja knjiga je delo sloven
skega tržaškega radijskega časnikar
ja Saše Rudolfa. Naslov dela je 
»Olimpijski ogenj in dim«, prinaša 
pa zapiske in razmišlanja iz doži
vetij z olimpijskih iger od leta 1972 
do leta 1984. Knjižni zbirki je pri
ložen tudi tradicionalni stenski ko
ledar, ki prinaša zanimive razgled

nice iz starejših časov, ki pričajo 
o naši prisotnosti od Milj do Bene
čije, hkrati pa govorijo o našem nek
danjem življenju. Koledar je uredil 
Filip Fischer.

Nekaj več besed je treba seveda 
spregovoriti o samem koledarju, ki 
ga je v sodelovanju uredniškega od
bora uredil glavni urednik Vojmir 
Tavčar. V uvodu Boris Race razmiš
lja o našem boju za globalni zaščit
ni zakon, o posledicah asimilacije 
in drugih aktualnih vprašanjih. Mi
lan Pahor je zapisal daljši članek 
o 40-letnici osvoboditve. Izpod pere
sa Bogota Samse je članek »Primor
ski dnevnik : 40 let boja za pravice 
Slovencev«. Neva Lukeš piše o da
našnjem pomenu Rižarne. Bojan Bre
zigar je prispeval članek o tem, ka
ko je slovenski poslanec Wilfan opo
rekal Mussoliniju. Pavel Stranj je 
prispeval zapis s statističnim pregle
dom o današnjem stanju slovenskega 
šolstva v Italiji. Sledi nekaj člankov 
na partizansko tematiko in druge 
vsebine, kot je na primer zapis Bre
de Pahor o cerkvi in narodnostnem 
vprašanju. Nekaj je člankov z gospo
darsko tematiko. Koledar pa prinaša 
tudi prispevke, ki govorijo o našem 
nekdanjem življenju. Tako piše Bo
ris Pangerc o pritrkovalcih v Bregu. 
Mirta Čok in Kristina Kovačič sta 
napisali daljši prispevek o tem, ka
ko so se zdravili naši predniki. Stan
ko Flego je prispeval študijo o cer
kvah sv. Andreja in sv. Martina pri 
Dolini. Koledar se zaključuje s slo
vensko bibliografijo v Italiji. Vse- 

• kakor je letošnji Jadranski koledar 
zanimiv zbornik člankov z raznoliko 
vsebino.

eni strani smo priča gledališkim pri
pravam na svečano otvoritev Kultur 
nega doma, kjer bo igralec v vlogi 
Prešerna odrecitiral izbrano besedilo; 
režiser se, kot to pač režiserji počno, 
muči z igralcem in tehniko, pravoča
snim in zapoznelim vključevanjem u- 
strezne glasbe. Na drugi strani pa si 
v principu montaže sledijo »dokumen
tarni« teksti, ki govorijo o težavah 
in pripravah na tako pomemben in 
dalekosežen dogodek; tukaj ne manj
ka dokumentiranih citatov, predvsem 
z ozirom na sramotni požig Narodne
ga doma v času nastajajoče fašistič
ne plime. V prepletanju dveh zvrsti 
izvemo nekaj splošnih podatkov o te
žavah, ki botrujejo Kulturnemu domu 
v Trstu, peripetijah okoli skupnega 
stalnega Odbora za upravo kulturnih 
domov, ki se po principu problema 
Učnega vseslovenskega dogovarjanja 
sploh ne more konstituirati — zame 
njati ga mora zgolj Začasni odbor za 
upravo novega, osrednjega Kulturne
ga doma, vzporedno pa se nekoliko 
ironični poskusi režiserja in igralca 
Prešerna vendarle deloma uredijo in 
slavnosten dan je pred nami. Prav 
gotovo je najzanimivejši del Benedeti- 
čeve igre slovesna otvoritev, bolje, 
nastop vladnega komisarja, ki govo
ri v italijanščini, medtem ko sproti 
ali tik za njim kronist v slovenščini 
ponavlja isto besedilo. V sicer logič
nem protokolu nastaja na ta način za
nimiva zvočna sekvenca, ki dobiva 
metaforične dimenzije, vsaj kar se 
tiče dvojezičnosti, oziroma nuje pre

vajanja, ki posredno ponazarja ob
jektivno težavnost sožitja dveh jezi
kov, dveh kultur. Radijsko prepleta
nje dveh elementov je dovolj dolgo, 
da resnično preraste v razmišljanje 
o dejanskem stanju, v katerem se 
Slovenci tostran meje nahajamo. Kar 
pa je še učinkoviteje, pa najsi gre 
za hoteno ali zgolj logično interpre
tacijo, pa je značaj samega besedila, 
ki ga posreduje vladni komisar: bese 
dilo se namreč s svojo obvezno pom
poznostjo ponaša z izredno odprtimi in 
plemenitimi obljubami, ki torej pri
hajajo kar z vladne strani; pompoz
nost in podčrtavanje sožitja in plodne
ga sodelovanja sta dosledna v tolik 
šni meri, da se pravzaprav že obra
čata v prebliske lastne negacije: lepe 
besede, posebno če jih je preveč, so 
varljive in vzbujajo asociacije na res
nično stanje stvari v preteklosti, pol
preteklosti in ne nazadnje v sedanjo
sti. Nekakšna bridka (samo) ironija 
se torej ovija okrog poslednje sekven
ce igre in zdi se, da je kot komentar 
na mestu, da je utemeljena in tudi 
osvešcujoča.

Na ta način je Benedetičeva igra 
»V temeljnem kamnu« na zanimiv in 
premišljen način reproducirala slove
se in pomemben dogodek, istočasno pa 
mu je z ironijo priprav na slovesnost 
kakor tudi s tihim pomislekom o mo
žnostih skorajšnje zamejske idile, da
la tisti prostor in (sedanji) komentar, 
ki se želi zazreti če že ne v svetlej
še perspektive prihodnosti pa vsaj v 
prijetnejša sožitja sedanjosti.

11, ' il| jfr- V
/ xl s 4y'
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• 150 BREZPLAČNIH MODELOV 
na izbiro, plačate samo leče in 
montažo

• Dobava v 24 urah

Popoln servis

• Vsakovrstne leče po najzanimi
vejših cenah

• Specializiran personal za stro
kovne nasvete

• Okviri za naočnike profesorja 
Heinza Oestergaarda

»Apollo

Naočniki M za vsak žep
TRST - Ulica Mazzini 47 - Tel. 767588

Min. dov. št. 6941 /VIII 5.3.84
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Vesel božič in 
srečno novo leto 1983

Vsem oglaševalcem 
v PRIMORSKEM DNEVNIKU 

in poslovnim prijateljem 
se zahvaljujemo za sodelovanje 

ter jim želimo vesel božic.

PUBLIEST
Oglasni oddelek ZTT 
TRST, Ul. Montecchi 6111

ŠZ SLOGA
želi vsem svojim atletom, 
članom in podpornikom 
vesel božič in veliko sreče 
in zdravja ter uspehov 
v letu 1985

SLOVENSKO DOBRODELNO 
DRUŠTVO V TRSTU
vošči vsem svojim članom 
in podpornikom 
vesele božične praznike 
in srečno novo leto 1985

KULTURNO DRUŠTVO

FRANCE
PREŠEREN

iz BOLJUNCA 

želi vsem srečno in uspešno 1985

TRST Ulica Cicerone 8 
34100 Trst p.p. 101 
Tel. (040) 61-241 - 61-478 
Telex 460561

ZASTOPSTVA -

REŠIM
Filiala Gorica 
Korzo Italia 205 
34170 Gorica 
Tel. (0481) 30-840

IZVOZ - UVOZ

«FARGO
FINE CHEMICALS

34132 - TRST KEMIJA
Ul. del Lavatoio 4 FARMACEVTIKA
Tel. (040) 65134/5 _____________________
Tx: 461012

SKD Igo Gruden 
ŠD Sokol

NABREŽINA

voščita vesele božične praznike 
in srečno novo leto

Skupnost Družina 
Opčine

vošči vesele božične praznike 
in srečno 1985 vsem 
sodelavcem, prijateljem in 
podpornikom.

TECHNA
TRST

IMPORT/EXPORT

Ul. Ghega 2 
Tel. 64-535
Telegr.: TECHNAKAFOL 
TX: 460517

di M. SCHART

34133 TRST
ULICA FABIO SEVERO 20 
TEL. 040/60516 - P. P. 989 1 
TELEX 460636 STAC I

NAJVEČJI SLOVENSKI PROIZVAJALEC V SEKTORJU: 
PROIZVAJA

• ELEKTRIČNE VODNE ČRPALKE IN HIDROFORJE
• ELEKTRIČNE, BENCINSKE IN DIESEL KOMPRESORJE
• BENCINSKE IN DIESEL GENERATORJE ZA ELEKTRIČNI TOK

Splošna trgovina in zastopstva

UVOZ - IZVOZ 
PREDSTAVNIŠTVA

inlri«iin|i«x &■

Pred 120 leti je prodajala 
cvetje prababica Marija.

Sedaj pa nadaljuje tradicijo 
pravnukinja

MARINA
na pokritem trgu v TRSTU

Odbor združene ekipe
MEBLO
želi vsem igralkam, tehničnemu 
vodstvu, podpornim 
članom in navijačem vesel božič 
in srečno novo leto

IMPORT - EXPORT - ZASTOPSTVA

TRST - Ul. Rismondo 9 
Tel. 761-884 - 761-819

EKSKLUZIVNA GLAVNA ZALOGA
Radenska mineralna voda - Rogaška mineralna voda - 
Kraški pršut in teran - Pršut «S. Daniele»
Pivo: Puntigam in Reininghaus 
Mineralna voda in pijače Plose in Crodo

PODJETJE
D. z O. Z. — Uvoz - Izvoz

Telefon 61579 - 69316 - 69558 
Telex 460559

TRST - Ul. Geppa 9 
P. P. 185 TRST — Ulica Geppa 9/III 

Tel. 68802/64489 - Telex 460231

Giacomo Vatovec succ.
import - export S. r. I.
TRST — Ul. Torrebianca 19 — Tel. 69-077, 65-482

S. PELIKAN & Co.
S. n. c.

TRGOVINA Z LESOM EVROPSKIH VRST IN EKZOTI

TRST
Lesno skladišče - Scalo legnami 
Tel. 820-030 - 820-023 
Telegr.: PELIKAN TRIESTE 
Telex: 660603

so. be. ma. *. „. c.
IMPORT - EXPORT

GORICA — Travnik 6 — Tel. 0481/31034 - 33490
Telex 460330 Sobema I

Filiala: STIVAN 3/c — Tel. 040/208798

GIOVANNI
MANZIN

Trgovina gospodinjskih strojev
TRST — Ul. Machiavelli 28 — Tel. 69-076

PRODAJA NA DEBELO 
šunka, suho meso, sir in jestvine

Ul. S. Cilino 52'Tel. 567-845
vošči vsem znancem in klientom 
vesel božič in srečno novo leto

Maliardi & Co. s.n.c.
MEDNARODNI PREVOZI 

TRST
Ul. Roma 15 — Tel. 62-614 - 62-615 
Telex: 460078 MALLSPED

VSE CARINSKE OPERACIJE 
VKRCAVANJE - IZKRCAVANJE 
KONTROLA BLAGA

vsem poslovnim prijateljem srečno in uspešno novo leto

SPLOŠNA IMPORT - EXPORT

ČER - IMPEX
GORICA
Ul. V. Veneto 49 — Tel. 82-159, 33-524

TRST S. Jakob 4
tel. 727277
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Iz besede v prostor

Pelikanova knjiga o praški pomladi
JANEZ POVŠE

Pred kratkim sta Založba Borec iz 
Ljubljane in Globus iz Zagreba v 
preVodu Vlada Senice izdali knjigo 
Jirija Pelikana : »Praška pomlad«, 
kar je — hočeš nočeš — ponovno 
obudilo spomine, razmišljanja pa tu
di soočenja z dogodki iz leta 1968, 
ko so na Češkoslovaškem usodno in
tervenirale čete varšavskega pakta: 
v imenu »obrambe socializma proti 
imperializmu.« Dejstvo, da je bil po
seg izveden v glavnem v okviru ci
tirane ideje oziroma nevarnosti, sili

dandanašnjega bralca v preverjanje 
dejstev, predvsem pa ga usmerja v 
poglabljanje misli o tem, kaj naj bi 
bilo in kaj je socialistično gibanje 
dandanes, ne nazadnje v perspektivi 
avgustovskih dogodkov prelomnega le 
ta 1968.

Ostaja dejstvo — pa najsi ga in
terpretiramo tako ali drugače in naj
si se povsem distanciramo od avtorja 
knjige, ki živi in deluje od leta 1970 
dalje v Zahodni Evropi — da je v 
luči nadaljnjega razvoja dogodkov in 
zgodovine postalo jasno, da je šlo v 
primeru »praške pomladi« za korek
turo razvoja v eni od dežel »realne
ga« socializma in da je v času svoje

ga nastanka dramatična poteza prav
zaprav pričela dobivati vse bolj prc 
mišljene obrise, ki so končno pričeli 
dobivati profil in podobo t.zv. »nor 
malizacije«. »Normalizacija« pa po 
meni, da ostaja in postaja obravna
vana korektura vse bolj realna in 
smotrna, da je ni treba v ničemer 
revidirati, saj je po vsej verjetnosti 
vzpostavila tista razmerja, ki so v 
resničnem interesu celokupnega so
cialističnega razvoja. Jiri Pelikan v 
svoji avtobiografski knjigi razčlenju
je vse svoje življenje, skorajda 30 
letno udeležbo v Komunistični partiji 
Češkoslovaške, znotraj katere je bil 
sekretar Zveze češkoslovaških štu

dentov komunistov, kasneje predsed
nik Mednarodne zveze študentov, si
cer pa poslanec v parlamentu, član 
CK KP ČSSR in direktor praške tele
vizije. Avtor očitno namenoma po 
stavlja dogodke iz leta 1968 v kon 
tekst svojega celotnega življenja, da 
bi predvsem prikazal problematiko in 
peripetije, ki so botrovale daljšemu 
družbenemu obdobju, prvenstveno se
veda po II. svetovni vojni. V luči 
takšnega zaporedja se kaže poseg zo
per »praško pomlad« sicer kot naj
bolj dramatična in celo eksekucijska 
poteza, vendar v okviru procesov in 
dogodkov, ki so se v nekakšni čudni 
vzročni povezavi pravzaprav dogajali 
ves čas in vsa desetletja po osvobo
ditvi.

Avtor je mnenja, da je prihajalo 
oziroma prihaja v njegovi bivši do
movini do posebnega vozlišča med 
svetlo idejo socializma, ki je svoje 
čase zajela predvsem mlade ljudi želj
ne močnega in pravičnega verovanja, 
in usodno navezanostjo na Sovjetsko 
zvezo kot »zibelko revolucije« — ter 
na drugi strani konfliktnega vozlišča 
z »realnim« modelom socializma,' kot 
ga je brezpogojna zahtevala in ga 
še zahteva Sovjetska zveza v svoji 
vsakodnevni politiki. Omenjena pre
pletenost se je najbolj drastično po 
kazala v letih med 1949 in 1953, ko 
je stalinizem tudi na Češkoslovaškem 
dobil neverjetne razsežnosti, zadobi- 
val oblike srhljivih procesov, medse
bojnega obtoževanja in sumničenja. 
Takrat in tudi kasneje je bilo veliko 
upanje Čehov in Slovakov Jugosla
vija, v imenu katere pa so po letu 
1948, se pravi po prelomu med Stali
nom in Titom, ravno tako preganjali 
»osumljene« Čehe in Slovake, kot so 
jih še 20 let kasneje zaradi dozdev
nih zvez z Gestapom med vojno. Sko
rajda ni bilo človeka, ki ne bi bil za 
dlje časa odstranjen iz političnega 
življenja in paradoks je nedvomno v 
podatku, da je bil v petdesetih letih 
žrtev očiščevalnih postopkov tudi da
našnji generalni sekretar Gustav Hu- 
sak.

Leta 1961 je bil Jiri Pelikan jsum 
Ijen, da je preko jugoslovanskih znan
cev sporočal podatke o notranjem 
stanju na Češkoslovaškem, kar je po
menilo, da je na ta način CIA prišla 
do važnih dokumentov. Edino osebno 
poznanstvo z Novotnim je avtorja re
šilo verjetno dokončne odstranitve iz

političnega prizorišča. Paradoks je 
tudi v dejstvu, da je destalinizacija 
s Hruščovom na Češkoslovaškem ko
maj odjeknila, saj sta »partijski« in 
»tajni policijski« aparat vedno in ,ves 
čas pripadala stalinistični viziji so
cializma — kar je pomenilo absolut
no odvisnost od Sovjetske zveze. Z 
eno besedo: Hruščov je govoril pre
več, predvsem pa stvari, ki jih ne 
bi smel govoriti, in dejstvo je da So 
morali njegovi nasledniki z Brežnje- 
vom na čelu vsaj delno postaviti stva
ri na svoje mesto.

V luči nakazane problematike je 
verjetno prišlo do gibanja »praške po
mladi«, do vzpona Aleksandra Dubčka 
ln do navezave na bazo, na ljudstvo, 
kar je prej ureditvi absolutno manj
kalo. Kot vemo, je bilo gibanje ostro 
zaustavljeno, kar je pomenilo ostro 
zarezo v socialistično idejo, prav go
tovo pa slovo od zanesenih razmiš
ljanj o hitri možnosti razvoja v tisto 
osvobojenost, ki nima nobene taktič
ne odgovornosti: postalo je po vsej 
verjetnosti jasno, da gre za dolgo
trajno, težko in neizprosno konfron
tacijo socialističnega gibanja z vsemi 
tistimi, ki so izven njega — če pa 
je temu tako, potem praviloma ni 
prostora za iluzije, za srečo v ozkem 
krogu pa četudi to pomeni celo dr
žavo.

Nekaj omenjene filozofije se je po
srečilo tudi prizadetemu Pelikanu, ta
ko da ostaja njegova knjiga kljub 
emocionalnim nagibom zanimiv in ve
rodostojen dokument o časih in do
godkih izpred petnajstih let. Ne na
zadnje vzbuja upravičena avtorjeva 
prizadetost celo upanje, ki si ga ne 
bi smeli nikoli povsem odvzeti — in 
verjetno je moč človeka tudi v moči 
njegovega upanja — upanje, ki bi 
močneje zmoglo najti poti mimo kru
tega značaja velikih političnih sil, slej 
ko prej vedno usmerjenega v neiz
prosno in izključujoče soočenje ozi
roma konfrontacijo. Izkušnja Jugo
slavije in Kitajske je v okviru tak
šnega upanja izrednega pomena in 
verjetno bi morali najti vzgibov za 
še več takšnih primerov: sicer se bo 
— kar je za avtorja največja nevar
nost — velika ideja socializma do 
kraja in nekega dne totalno preobra
zila zgolj v materialno in materiali
zirano silo, ki je izgubila izpred oči 
tiste cilje, v imenu katerih je bila 
zgodovinsko sploh omogočena.

Ka j je skrivnostni in vedno moderni horoskop ?
KOZMOASTRO

Horoskopski
vademecum

Osnova horoskopa je živalski krog 
(zodiak), ki predstavlja ekliptiko. Ta 
jo razdeljena na 12 sektorjev, ki jih 
imenujemo polja ali hiše. Kaj je prav
zaprav horoskop: horoskop je trenut
ni posnetek (istantanea) neba v ča
su rojstva. To istantaneo opravimo 
seveda z računskimi operacijami, ki 
jih ni malo. Ko smo to opravili, ima
mo pred seboj individualni rojstni 
horoskop, ki ga imenujemo radiks. Da 
Postane horoskop viden in razumljiv, 
Prenesemo prej izračunane podatke 
na obrazec, ki kot rečeno, predstav
lja ekliptiko, v kateri se z večjo ali 
manjšo hitrostjo gibljejo planeti. Prav 
tako kot zodiak je tudi horoskop raz
deljen na 12 polj, katerih razsežnost 
Pa je lahko večja ali manjša od 30 
stop. Zaradi tega horoskopska polja 
ne sovpadajo s zodiakalnimi polji. Pr
vo zodiakalno polje se prične z Ov
nom, drugo z Bikom itd. Prvo horo- 
skopsko polje pa se prične z zname
njem v katerem se nahaja Ascendent 
(AS), tj. vzhajajoča točka na obzorju.

Interpretacija letnega, horoskopa za 
vsako posamezno znamenje se razli
kuje od interpretacije radiks horosko
pa. Pri interpretaciji take vrste horo
skopov se zato lahko opiramo le na 
2°diak kot tak ter na položaj aktual
nih planetov, ki se v teku leta spre
minja posebno pri hitrejših planetih, 
ygodna ali neugodna razdobja ocenju- 
Jerr>o na podlagi aspektov, ki jih tvo- 
nj° med seboj planeti.

Značilnosti
znamenj
t Oven: gorečnost, vnema, pogum, 
smelost, podjetnost, strastnost, impul
cinosi, prenagljenost, dominacija.

Bik: praktični duh, potrpežljivost, 
vztrajnost, previdnost, trdovratnost, u- 
pomost, delavnost, ljubezen do miru 
in blaginjo.

Dvojčka: eklektična inteligenca, in
tuitivnost, ambicioznost, gibčnost, po
vršnost, radodarnost in občutljivost.

Rak: živa fantazija, občutljivost, 
prilagodljivost, nestanovitnost, neod
visnost, previdnost.

Lev: ponos, neodvisnost, gospodoval- 
nost, impulzivnost in občutljivost, lojal
nost, ambicioznost.

Devica: praktični smisel, hladnokrv
nost, metodičnost in natančnost, pre
računljivost, kritičnost.

Tehtnica: ljubitelji harmonije in u- 
dobja, romantičnost, pretkanost, za
merljivost, nezaupljivost.

Škorpijon: strastnost, maščevalnost, 
iznajdljivost, podjetnost, trdovratnost, 
napadalnost, razburljivost.

Strelec: energija, lojalnost, verza- 
tilna inteligenca, neustrašnost, organi
ziranost in metodičnost.

Kozorog: hladnost, ambicioznost, res
nost, nezaupljivost, nemirnost, samo- 
obvladanje.

Vodnar: preprostost, originalnost,
trdnost v odločitvah, smisel za prija
teljstvo.

Ribi : občutljivost, sentimentalnost, 
romantičnost, vdanost, depresivnost, 
apatičnost, neodločnost.

Pomen 
horoskopskih 
hiš ali polj

I. jo hiša življenja, fizične karakte
ristike, dednih nagnjenosti in nadar
jenosti. Prikazuje področje dejavnosti 
osebka. 2. je hiša premoženja, za
služka in izgub, bank, upravljanja, 
predstavlja torej materialno stran živ
ljenja. 3. je hiša odnosov do bratov, 
sester in sosedov, oblikovanja inteli

gence, ustvarjalnosti, pisateljevanje, 
knjige, mala potovanja. 4. je hiša iz
vora družine: domačija, premoženje, 
vzgoja, prilagodljivost družini in tra
dicijam. Predstavlja očeta v ženskem 
oz. mater v moškem horoskopu. 5. je 
hiša ustvarjanja človeka (otrok) in 
umetnosti, igre, športa, užitkov, lju
bimkanja, ljubezni in erotike. 6. je 
hiša zdravja in bolezni ter dela, so
delavcev, podrejenih; predstavlja tudi 
male domače živali. 7. je hiša zakon
cev, združenj, udeleževanje v javno
sti, sodelovanja, nasprotovanja in tek
movanja. Predstavlja odnose z zako
nom in družbo. 8. je hiša smrti in 
fizične, psihične ter materialne dedi
ščine. Predstavlja poklice v zvezi s 
smrtjo, socialni razvoj, važne spre
membe, neprevidnosti, okultizem. 9. je 
hiša znanja in zavesti: vera, mistici
zem, filozofija, spiritualni razvoj, mo
drost. Predstavlja tudi dolga potova
nja, izselitev, stike z inozemstvom, viš
jo znanost, odnose s sorodniki v tuji
ni, novinarstvo. 10. je hiša kariere in 
ugleda, poklicnega dosežka, socialne
ga dosežka, oblasti, slave, sposobno
sti, dejavnosti dedovane po starših; 
predstavlja tudi mater osebka. 11. 
hiša je hiša prijateljev, varstva, načr
tov, politične kariere; naznačuje po
klic, ki je v stiku z mnogimi ljud
mi, mondeno življenje, kulturo. 12. je 
hiša samote, preizkušenj, dolgih in 
kroničnih bolezni, izgnanstva, osam
ljenosti, tajnih rivalstev, velikih bole
čin, žrtvovanja; predstavlja zaprte 
prostore; ječe, bolnišnice, zavode.

Karakteristika
planetov

Sonce: vzor za individualnost, živ
ljenjsko voljo, vitalnost, oblast.

Luna: vzor za čustvo, občutje,
spremenljivost, dušo, podzavest.

Merkur: vzor za intelekt, razum, 
jezik in pisanje, posredništvo.

Venera: vzor za erotiko, spolnost, 
harmonijo, lepoto, umetnost.

Mars: vzor za voljo, energijo, de
javno moč, borbeni duh.

Jupiter: vzor za izobilje, srečo, mo
drost, zakon, vero, časti, bogastvo.

Saturn: Vzor za omejevanje,’ utes
njevanje, omahovanje, odpor, strogost, 
starost.

Uran: vzor za prevrat, spremembo, 
prevrednotenje vseh vrednot, pretvar
janje.

Neptun: vzor za slepilo, razkroj, 
altruizem, navdih, žrtvovanje.

Pluton: vzor za množico, kolektiv, 
nasilje, oblast, moč.

Risba predstavlja tranzitni horoskop. Zunanji krog prikazuje položaj pla
netov 1. januarja, notranji krog pa 1. septembra. Prekinjene črte, ki vodijo 
od Ovna (katerega bomo analizirali) do drugih znamenj, predstavljajo ugodne 
aspekte, cele črte pa neugodne aspekte. Oven je npr. ugodno pogojen od 
Venere (Vodnar, 11. polje) ter od Urana in Merkurja (Strelec, 9. polje) ; 
neugoden aspekt pa prejme od Neptuna, Sonca in Jupitra (Kozorog, 10. po
lje). Septembra, so hitri planeti napredovali, počasni (razen Jupitra) pa so 
ostali skoraj na prvotnem položaju. Pri tem gibanju je logično, da id aneti 
menjavajo znamenja, polja in aspekte. Jupiter (jan. neugoden), Venera, 

Merkur in Mars so ugodni, neugoden pa je Neptun
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Vesel božič
vam želijo...

MESNICA

RAVBAR BORIS
KRIZ 193

želi vesel božič

ZALOGA GRADBENEGA MATERIALA

Milič - Ussai
Križ 9/a — Tel. 220-368

vesel božič in srečno novo leto

Vsem cenjenim gostom 
naše trgovine z umetno obrtjo, 
modnim nakitom in srebrnino
voščimo vesel božič in srečno novo leto

KRIZ 168 pri TRSTU

pri kostanju

AVTOMARKET

»GIGI«
OBUTVE IN USNJENI IZDELKI

»M ADOTTO«
voščita vesel božič in srečno novo leto

MESNICA

PAHOR IVAN

Nabrežina Center 95 
Tel. 200-366

CVETLIČARNA

KOSMINA
NABREŽINA 108/A 
Tel. 200-375

TRGOVINA OTROŠKIH OBLAČIL 
IN VOLNE

LAURA DRAŠČEK
želi vesel božič in srečno novo leto

NABREŽINA 142

FRIZERSKI SALON x

Marija
^NabrežincM4^^

TRGOVINA OBUTVE

LEGISA
vošči svojim strankam vesel božič 
in srečno novo leto NABREŽINA 156

Mesnica Carsica
Lastnik

VISINTIN ARMIDA

NABREŽINA CENTER 144/a

vošči cenjenim strankam vesel božič

AVTOKAROSERIJA

Švara S. & Masten S.
Nabrežina Kamnolomi 69 — Tel. 291-192 - 299-768

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA

KRIZ

PEKARNA - SLAŠČIČARNA

Peric
vošči vesel božič 
in srečno novo leto

KRIZ 35

MLEKARNA

Košuta Srečka
KRIZ 44/A

Vošči vesel božič in 
srečno novo leto

Društvena gostilna Gabrovec
Najemnici SAVINA in ANA

želita vesel božič in srečne novoletne praznike

Tel. 229-168

Ivo Grilanc
NABREŽINA 108 — Tel. 200-231

vošči vsem svojim odjemalcem vesel božič in srečno novo leto

KAVARNA

TERČON
NABREŽINA 143

vošči cenjenim gostom vesel božič in srečno novo leto

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA

JAZBEC
NABREŽINA CENTER - Tel. 200-174

vsem odjemalcem želimo vesel božič

JESTVINE

MARUŠIČ

SALE2 20 — Tel. 229-125

TRGOVINA JESTVIN

Rebula
SALEZ 60 — Tel. 229-154

želi vesele božične praznike 
in srečno novo leto

železnina in drogerija

TERČON

SESLJAN 27/A, tel. 299-920 

GOSTILNA

GUŠTIN
ZGONIK 3 — Tel. 229-123

želi vsem vesel božič 
in srečno novo leto

Gradbeni material TERČON 

Najemnika

ŽBOGAR in RET
SESLJAN 27/A — Tel. 299-259 

vsem odjemalcem vesel božič

ELETROMARKET
HI-FI - AVTORADIO - TV 

Kralj Sulli Naris

Gabrovec 87 - Tel. 229-426

GOSTILNA

BAR

belvedere
SESLJAN 50/7

SARDOČ
SLIVNO 5

Vsem gostom želimo vesel božič in srečno 1985

Tel. 200-225

POHIŠTVO

PUPIS
Stalna razstava modernega in stilnega pohištva

SESLJAN 59/b - Tel. 299-269

MARMORNO PODJETJE

ŽELEZNINA

Rožica Terčon-Pertot
NABREŽINA 124 - Tel. 200-122

SAMOPOSTREŽNA TRGOVINA JESTVIN

GRUDEN
DEVIN 50- Tel. 208-139

GOSTILNA
IN TRGOVINA JESTVIN

GRUDEN
SEMPOLAJ 49 — Tel. 200-151

»ZIDARIČ«
SEMPOLAJ 4/B

želi svojim klientom in prijateljem vesel božič in srečno novo leto

želi vesele božične praznike

AVTOKAROSERIJA

ŠEMPOLAJ
Lastn. Edi Iskra in Riccardo Pellizer

SEMPOLAJ 46/B — Tel. 200-485
vsem odjemalcem vesel božič
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Še preveč črnik 
oblakov nad OI

Leto 1984 je bilo olimpijsko 
leto.

2e po olimpijskih igrah v 
Moskvi in Lake Placida (leta 
1980) so se športniki z vsega 
sveta začeli pripravljati na 
svoj naslednji praznik. Če
prav je ameriški bojkot zadal 
moskovski prireditvi hud uda
rec, je med ljubitelji športa v 
svetu vladal optimizem. Z boj
kotom Američani niso rešili 
nikakršnega političnega vpra
šanja in napravili so le sebi 
in svojim zaveznikom veliko 
škodo.

In nove olimpijske igre so 
bile že tu. Sarajevo je priča
kalo svoje športnike in šport
nice z odprtim srcem. Sara
jevčani in vsi Jugoslovani so 
v svoje igre vložili ogromen 
napor. In izplačalo se je: sa
rajevska prireditev je odlično 
uspela.

Kmalu po nepozabnem sa
rajevskem prazniku pa so se 
nad olimpijskim gibanjem za
čeli zgrinjati temni oblaki. 
Sovjeti so napovedali, da se 
ne bodo udeležili losangele- 
ških iger, češ da varnostni u- 
krepi niso ustrezni. Sledila je 
verižna reakcija držav vzhod
nega bloka. Kot moskovske 
so tako tudi losangeleške igre 
potekale v znaku bojkota, 
in tekmovalk itd.

Kot za Moskvo pa tudi za 
Los Angeles je bilo na dlani, 
da so bili veliki poraženci prav 
tisti, ki se iger niso udeležili.

Prihodnje zimske olimpijske 
igre (leta 1988) bodo v kanad
skem Calcaryju, letne pa v 
Seulu, že sedaj pa se marsi
kdo sprašuje, če je bil sedež 
OI v Južni Koreji primeren...

Branko Lakovič

Sarajevo bo ostalo v nepozabnem spominu
Kaj z objekti...ICM)

A■j (■
1 e •• 1olimpijski - . ..

nu_.fl: pnmorsjki
SARAJEVO 84

Dva tedna prestolnica sveta Tudi naš olimpijski dnevnik 
okno v sarajevska dogajanja
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Prva stran prve številke naše olimpijske priloge iz Sarajeva.

Sarajevo je o- 
limpijske igre 
sprejel s srcem.
Mesto je zaživelo 
z ritmom, ki je 
daleč presegal o- 
bičajnega, navdu
šenje je doseglo 
višek. Gosti so 
bili presenečeni
nad toplino gostiteljev in pohvale se 
niso več štele. Ne samo: sarajevske 
igre so postale mejnik zimskih pri
reditev in izkušnje, nabrane med pri
pravo in izvedbo tekmovanja, bodo 
služile kot ogrodje za organizacijo na
slednjih iger v Kanadi. Ni namreč 
naključje, da so organizatorji iz Cal- 
garyja odkupili od Sarajevčanov vse 
elektronske računalnike vključno z 
njihovimi delovnimi programi.

Izvedba sama skoraj ni doživela

»Srebrni« Jure Franko o svojem podvigu v Sarajevu

Delil sem uspeh tudi s svojimi navijači«
»Dolgo časa po zimskih olimpij

skih igrah v Sarajevu se še nisem 
prav zavedal, kaj mi srebrna kolaj
na pomeni. Takoj po olimpijskem ve
leslalomu na Bjelašnici so sledile dru
ge tekme v tem našem norem ritmu 
svetovnega pokala, zato tudi ni bilo 
pravega časa, da bi podoživljal tre
nutke z Bjelašnice,« je te dni pripo
vedoval Jure Franko, torej naš smu
čar, ki je na zimskih olimpijskih i- 
grah osvojil srebrno kolajno.

Potem se je začel direndaj z naj
različnejšimi sprejemi, vabila so pri
hajala od vsepovsod. Takrat je bilo 
pravzaprav še manj časa kot med 
tekmovanji.

»Spočil se, v miru premislil in po
doživel vse olimpijske dogodke sem 
lahko šele, ko sem julija odšel na 
morje, na čudovite Komate. Ta od
mor mi ni pomenil samo tako potreb
nega miru, ampak sem šele tedaj tu
di doumel vse razsežnosti uspeha v

sedaj spominja
iHtf

Sarajevu,« se 
re Franko.

Odmor na morju pa je za Jureta 
Franka kmalu minil, začele so se 
trde priprave na novo tekmovalno se
zono.

»Spet sem prišel v svoj delovni ri
tem, v svoj element,« je pripovedo
val Jure, »tako da sem se lahko o- 
sredotočil na novo tekmovalno sezo
no. Uspeh na olimpijskih igrah pa je 
ostal bolj spomin na vse lepo, kar 
sem takrat doživel. Pomembno je se
veda, da vidiš kako delo obrodi sa
dove, če se toliko let ukvarjaš s smu
čanjem. Tega notranjega občutka ti 
nihče ne more dati, pa tudi vzeti ne,« 
je še povedal srebrni Jure Franko 
in dodal: »Ta kolajna mi pomeni ve
liko, ker sem ugotovil, da je pome
nila veliko tudi za vse, ki so sprem
ljali olimpijske igre, za vse tiste, 
ki so navijali zame tako vneto, zato 
sem delil uspeh tudi z vsemi tisti
mi, ki so name računali in me vzpod
bujali. To sem najbolj občutil, ko so 
me moji ožji rojaki sprejeli v Novi 
Gorici.«

PETER LOVŠIN

kritik. Z bistvenim problemom tka j 
z objekti«, pa so se v Jugoslaviji za
čeli ubadati načelno že pred OI, in
tenzivneje pa letos poleti. Sedaj se 
v glavnem pripravljajo na prve iz
pite in ocene. Če so same igre prine
sle denarni dobiček, je ta le delno 
kritje za razne objekte, ki bodo v 
Sarajevu ostali desetletja kot trajen 
spomin na olimpijsko leto in kot o- 
pomin pri morebitnem neuresniče- 
vanju izhodiščnih načel. Predsednik 
organizacijskega komiteja Branko 
Mikulič je moral že poleti odgovar 
jati na obtožbe, da so začeli neka
teri objekti propadati. Kljub zanika
nju tako visoke osebnosti je na dla
ni, da hitrostno drsališče, proga za 
sankanje in bob ter obe skakalnici 
nimajo prave bodočnosti spričo viso
kih stroškov za vzdrževanje in ne
znatnega zanimanja za te športne 
zvrsti.

Bodočnost je v alpskem smučanju, 
ki lahko prinese resničen dobiček, ne 
gre pa spregledati, da je bil lep del 
»krunv hcnva«, ki je uresničil olim
pijske igre, delno uvožen, predvsem 
iz Slovenije. Spričo oddaljenosti in 
brez trdne zimskošportne tradicije bi 
zato Sarajevo utegnilo postati ne 
kakšna kolonija velikih mednarodnih 
turističnih koncernov, v kateri bi do
mačini nudili le poceni delovno silo.

V takem primeru bi prišli na svoj 
račun Avstrijci. Med OI so njihovi 
časopisi vodili strupeno gonjo nasla
njajoč se na umetnost mogočne in 
brezhibne organizacije ob pomanjka
nju trdne zimskošportne tradicije. Se
veda je strupenost izhajala prvenstve
no iz drugih virov, trezna analiza iz 
drugačnega zornega kota pa bi uteg
nila dati zgolj ugotovitvam tedanjih 
kritikov nekaj verodostojnosti.

Take analize in stvarna možnost 
izkoriščanja olimpijske reklame bi 
morale voditi politike in upravitelje 
k bolj umirjeni zaletavosti pri sred
njeročnih ali dolgoročnih organizacij
skih programih.

Ne more pa mimo prvenstvena po
treba po vzgoji športnikov, ki je da
leč nad objekti, nad elektroniko in 
nad organizacijskim bliščem, (k.b.)

Los Angeles ’84: bojkot, komercializacija in spektakularnost
Bajni zaslužek

Stari severnoa 
meriški izrek »A- 
nother day, ano- 
ther dollar« (Nov 
dan, nov dolar) 
je z dodatkom 
mnogih ničel do
živel stroje pove
ličanje v Los An
gelesu. Domačim 

je šlo za bistvo, za dolarje, ki so 
v ZDA več kot kisik. Športniki so 
bili le mazilo ogromnega kolesja, 
ki je skrbelo, da so bili preko te
levizije navadni smrtniki nasičeni z 
reklamo in še bolj prepričani po
trošniki.

Iz športnega vidika so bile olim
pijske igre malo več kot odprto pr
venstvo ZDA v panogah (redkih), 
frjer teža odsotnih držav ni preko
merno morila rezultatov, in navad
no mednarodno področno tekmovanje 
v kopici drugih panog.

Odsotnost SZ ter skoraj vseh nje
nih zaveznikov je bila prava mana 
Za predsednika Reagana. Ob skraj
ni neinformiranosti Američanov je 
bilo otročje lahko prepričati široke 
mase, da so ZDA narod »nemboki- 
dav«. Val navdušenja ob uspehih 
je sprožil plaz puhlega patriotizma, 
fri je znatno pomagal Reaganu pri 
Ponovni izvolitvi.

Binom »olimpiada - Reagan« je bil 
mi vsak način enkraten, bistvo letoš
njih iger — komercializacija — pa se 
Pojavlja kot nevaren pojav za šport- 
nike. že v Los Angelesu so morali 
nbogi maratonci teči ob 30 in več sto
pinjah vročine, ker je tako zahteva- 
la televizija. Pred kratkim pa je mo- 
rala skupina mednarodnih športnih 
Zvez (plavalna, atletska in telovadna) 

organizatorjih OI v Seulu potr- 
diti, da finalnih odločitev v jutranjih 
urah ne sprejema.

Medtem ko je ostali svet igre iz 
LA že arhiviral, bo na zgolj šport

nem polju zanimiv stik ameriške jav
nosti s stvarnostjo uspehov na pri
hodnjih svetovnih prvenstvih in med
narodnih tekmovanjih izredno mučen. 
Brez udomačenih sodnikov in vsega 
drugega bodo uspehi kajpak daleč 
slabši in mit športne velesile se bo 
žalostno podrl.

Slepo zaupanje predsednika MOK 
Samarancha v organizacijski aparat 
je bilo letos v znatni meri krivo za 
športni polom. MOK bo verjetno od
slej v večji meri upošteval interese 
vseh in obdeloval politike pred trav
matičnimi posegi. Dokončne odloči
tve o udeležbi v mednarodno zelo 
sporni Južni Koreji bodo na tihem 
padle verjetno prej kot za Los An
geles. Časa za organizacijo morebit
ne »proliolimpiade« bo zato dovolj.

Bruno Križman

FW1 v v

Irzacan u

Carl Lewis (levo) je bil glavni junak losangeleških iger. Osvojil je štiri zlate kolajne in postal pravi simbol te 
olimpiade. Milijonom in milijonom gledalcev po svetu, ki so OI spremljali po TV, pa bo verjetno ostal v spominu

»spaceman z otvorjeno slovesnosti (desno na sliki)

. Sergi: »Iz ZDA imam dobre vtise«
Letošnjih olimpijskih iger v Los 

Angelesu so se udeležili tudi trije Tr
žačani. To sta bila veslača brata 
Sergi in lokostrelec Di Buà.

Med njimi je največji uspeh dose
gel 25-letni Giovanni Sergi, ki je v 
finalu tekmovanja četverca s krmar
jem dosegel odlično četrto mesto. Z 
Giovannijem Sergijem smo se pogo
varjali na njegovem delovnem mestu, 
na tržaškem sedežu RAT, kjer je za
poslen kot monter.

»Najprej nekaj spominov na letoš
njo olimpiado...«

»Spominjam se, da smo se na fi
nalno tekmovanje izredno dobro pri
pravili, vendar pa nam, žal, ni šlo, 
kot smo predvidevali. Četrto mesto 
za reprezentanca*! Velike Britanije, 
ZDA in Nove Zelandije je bil za nas, 
po zelo uspešnih kvalifikacijah, prav

zaprav neuspeh.«
»Na kratko se predstavi ter nam 

povej, kako si se na to olimpiado pri
pravil .«

»Veslam že dobriji deset let, lani 
pa sem na svetovnem prvenstvu v 
Duisburgu v četvercu s krmarjem o- 
svojil osmo mesto. Priprave na olim
piado pa so bile dolge in izčrpne. O- 
limpijski odbor CONI je moral dol 
go prositi RAI, kjer delam, da so mi 
dali osem mesecev neplačanega do 
pusta za priprave. Šest mesecev sem 
nato bil z ostalimi veslači v Piedi- 
luccu pri Temiju, saj bi bile pripra
ve v Trstu nepopolne zaradi poseb
nih vremenskih in morskih pogojev. 
Jasno je, da z veslanjem, pa tudi z 
udeležbo na olimpiadi nisem nikoli 
nič zaslužil, obratno!«

»Sedaj pa tvoji vtisi iz Los Ange

lesa.«
»Iz ZDA imam samo dobre vtise. 

Zelo so se potrudili, da bi razkrili 
znake bojkota in v tem tudi uspeli. 
Sicer pa sem govoril tudi z atleti iz 
držav, ki se niso udeležili iger, in 
vsi so mi potrdili, da bi si želeli 
nastopa. Še več, za nekatere je to 
življenjski cilj in ko se jim je ta 
zrušil, so opustili športno udejstvova
nje.«

»Kakšna je bodočnost olimpiade in 
tvoja športna?«

»V tem oziru sem zelo skeptičen, 
saj se olimpijski duh vse bolj izgub
lja. Kar se pa mene tiče, ne vem, 
kaj bi v bodoče. Težko je redno de
lati, pa še vsak dan tudi redno tre
nirati po več ur, v vseh pogojih in ob 
vsakem vremenu. O tem bom moral 
še dobro razmisliti...« D. Jelinčič

f
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ZA VSAKOGAR 
NEKAJ POSEBNEGA

^ optika

ititi,
foto-kino®§*

kontaktne leče

Valetič Ivo
in

Karis Jožita
želita vsem klientom 

vesel božič in srečno novo leto

TRST - Ulica Buonarroti 6 - Tel 772-996 
(prečna Ul. Rossetti)

LASTNIKI IN SODELAVCI PODJETJA

WALMOTOR
TRST — Ul. Milano 27/A - 16 
Tel. 62-862

želijo vsem uspešno novo leto

■■I gradbeno podjetje
e| PANGERC
Ulica Molino a Vento 10 - Tel. 773-978 
34137 TRST

GROMch
prijateljem in poslovnim partnerjem
vesel božič

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA

MARIO VERČ
TRST
Ul. XXX Ottobre 13 — Tel. 62-830

želi vsem svojim odjemalcem vesel božič in srečno novo leto

A. PERTOT
metrsko blago 

podloge
pletenine

zavese

Božična darila 
za vse okuse.

TRST
Ul. Ginnastica 22 
Tel. 795-998

RESTAVRACIJA - BAR
»La Marinella«

TRST - Drev. Miramare 323 - Tel. 410-986 
Za vsako svečano priložnost spomnite se 
na naše ribje specialitete

Vošči vsem gostom vesele božične praznike

PEKARNA - SLAŠČIČARNA
■n»

ZUZEK
TRST — Ul. Giulia 39

vošči vesel božič in uspehov polno leto 1985

AGRARIA

MOČILNIK
semena — vse za vrtnarstvo — kmetijski 
stroji - nadomestni deli za motorne žage.

TRST — Ul. Udine 18 — Tel. 418-878

Vsem odjemalcem in prijateljem 
vošči vesel božič

PETROLCHIMICA 
ADRIATICA f. male

KRZNA - JOPE - NAŠITKI SADJE - ZELENJAVA

Pellicceria Cervo Dario Husu
TRST - Ul. dell'lstria 3

Tekoča goriva za ogrevanje 
Pogonska goriva 
Dodatki gorivom 
Maziva

TRST — DOMJO 145 
Tel. 817-395 - 824-400

TRST
Drevored XX. septembra 16 

Telefon: 796301

vsem cenjenim strankam in znancem 
vošči vesele božične praznike in 
srečno novo leto

MLEKARNA 
- SLAŠČIČARNA

LAURA KOFOL
BOLJUNEC 46 
Tel. 228-425

OBUTVE

TRST

PRINCIPE ...
mu

Korzo Italija 19 — Tel. 68-586
Largo Barriera Vecchia 8 — Tel. 727-027

vošči svojim klientom vesele božične praznike

KRZNARSKA DELAVNICA

y\cvt\- (Košuta)
lastne kreacije po najnovejši modi

TRST -r Ul. S. Lazzaro 13 — Tel. 61-634
cenjenim strankam želi vesel božič in srečno novo leto

ČISTILNICA - PULISECCO

VILMA
DOLINA 190 - Tel. 228-530 
BAZOVICA - Ul. Gruden 27
želi včsel božič 
in srečno novo leto

D EURAUTO S
OPREMA 

IN NADOMESTNI DELI

O. SANCIN SPECIALIZIRAN 
ZA LEYLAND IN FORD

Trst

akumulatorji in prevleke za vse avtomobile 

Ul. sv. FrončiSka 35 Te,e<0n |040 ) 763119

MISH 
IVI AS H

TRST - Ul. G. Gallina 5 
Tel. 741-949

ZLATARNA - URARNA

A. TREVISAN s.m.
Ul. Carducci 27 — Tel. 65-866 — TRST

DRAGULJARNA IN ZLATARNA

Ca vallar
TRST — Ul. S. Lazzaro 15

vošči vsem svojim cenjenim strankam 
vesele božične praznike in srečno novo leto

Gomme MARCELLO
Prodaja gum: C E AT — PIRELLI — MICHELIN 
Predelava in tehnična pomoč

TRST - Trg Foraggi 8 - Tel. 724-276

ELEKTROAVTO DELAVNICA SPAGHETTERIA

Rojc - Roici Al Puff
TRST

TRST — Ulico Giulio 28
Tel. 568-907 Ul. dell'Industria 24

SANITARIJE — KERAMIČNE PLOŠČICE — KAMINI 
ŽELEZNINA — GRADBENI MATERIAL

Editma
TRST — Ul. dell'Uva 2 — Tel. 411-309

Vesele praznike in vse ...toplo
vošči
Družina LOVREČIČ

La Combustibile
DOMJO
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!\a gostovanju v Červinjanu

Lahka zmaga Mebla
V odbojkarski moški C-2 ligi

Borovcem mestni derbi
AUSA PAV — Meblo 0:3 (5:15, 7:15, 13:15)

TRAJANJE TEKME: 12, 23, 16 minut.
MEBLO: L. in V. Legiša, Kralj, Maver, M. in V. Klemše, Slavec, N. 

in M. Grgič, Zergol, Gadžo.
POTEK TEKME: 1. set 1:0, 1:2, 2:2, 2:5, 3:5, 3:7, 3:9, 5:9, 5:15; 2. set: 

1:8, 4:8, 4:13, 7:13, 7:15; 3. set: 5:0, 6:2, 6:7, 10:7, 10:9, 13:9, 13:15. 
GLEDALCEV: 150.

Meblo je v Červinjanu samo for
malno potrdil zmago, ki mu je bila 
določena že pred tekmo. AUSA PAV 
je stopila na igrišče vdana v svojo u- 
sodo in z zavestjo, da ne more ogrozi
ti uspeha naše združene ekipe, naše 
igralke pa so se prav tako zavedale, 
da imajo novi par točk praktično že v 
žepu. Prisostvovali smo tako pred
vsem rutinski tekmi, ki prav gotovo 
ni navdušila, kar je glede na predpo
stavko tudi logično. Občasno smo si
cer videli nekaj dobrih potez, na kva
liteto igre pa je »agitivno vplivalo ve
liko število zgrešenih servisov in spre

jemov (predvsem s strani domače e- 
kipe). Srečanje se je razživelo le v 
končnici, ko je že zgledalo, da bo mla
dim domačinkam le uspelo osvojiti 
vsaj častni set. Neizkušenost AUSA 
PAV in odločna reakcija Mebla pa sta 
naredili svoje in tekma se je končala 
s predvidenim izidom.

Kljub prelahki zmagi je bilo sinoč
nje gostovanje za trenerja Drasiča 
dober test, da preveri formo svojih 
igralk in da poizkusi nekaj novih 
variant v igralnem sistemu. Najzani
mivejša je bila nedvomno občasna 
postavitev Gadžove v cono 2 (del mre

že kjer običajno igra podajačica), 
kar je tej igralki omogočilo, da je 
nevarno in ostro napadala s tega po
ložaja, ojačen pa je bil s to potezo 
tudi blok. Nasplošno lahko rečemo, 
da so slovenske odbojkarice zadovo
ljile, še najbolj z ostrim in preci
znim servisom v kritične točke na
sprotne postave. Z inteligentnimi in 
učinkovitimi potezami ob mreži pa 
se je tokrat izkazala Kraljeva.

S to zmago se je Meblo tudi ma
tematično uvrstil v skupino za na
predovanje v A-2 ligo. (Igor Može)

OSTALA IZIDA: OMA Linča Vo- 
gue - Pordenone 1:3 (2:15, 2:15, 15:4, 
5:15), Mogliano Veneto - Nervesa 1:3 
(15:11, 12:15, 11:15, 10:15).

LESTVICA : Meblo, Pordenone in
Nervesa 12, Mogliano Veneto 4, AUSA 
PAV Cervignano 2, OMA Linea Vo- 
guc 0.

V promocijskem prvenstvu

Poraz domovcev in Rontovelcev
V košarkarski A-l in A-2 ligi

Stefanel
in Segafredo doma

V zadnjem kolu prvega dela košar
karske A-l lige se bo tržaški Stefa
ni doma (ob 17.30) pomeril z odlič 
nim Ciao Crem iz Varese ja, videmski 
Australia» pa gostuje na zanj »nemo
gočem« igrišču Grana rola. V A-2 ligi 
bo goriški Segrafredo doma nastopil 
Proti Landysistemu iz Brindisija. O- 
STALI SPORED A-l LIGE: Simac - 
roga. Bertoni - Marr, Jollycolomba- 
Pi - Bancoroma, Mulat - Indesit, Hon- 
ky - Peroni, Scavolini - Cantine Riu
nite.

Slalom FIS v Val Badii

Uspeh Križaja
Jugoslovan Bojan Križaj je osvojil 

slalom FIS v Val Badii. V dokaj 
skromni konkurenci je le za dve sto
tinki sekunde premagal Avstrijca Ber
narda Gstreina. Tretji je bil Jože Ku
ralt. Najboljši od Italijanov je bil E- 
[rcm z devetim mestom, Tonazzi pa je 
'Pil enajsti.

Dom — Ardita 72:91 (27:38)
DOM: Dornik 11, Kristjančič 17 

(5:8), Podberšič, Tertič, Golob 13 
(3:3), Uršič 9 (2:2), Cej 17 (1:1), 
Semolič 5 (1:2), Komel.

MET ZA 3 TOČKE : Mascellari in 
Tdncig 2, Dornik, Uršič in Trevisa
ni 1; PON: Dornik (37); ON: Dom 
16, Ardita 18.

Domovci so v šestem kolu promo
cijskega prvenstva popolnoma razo
čarali, saj so odigrali eno najslabših 
letošnjih srečanj. O tem zgovorno pri
ča dejstvo, da so v uvodnih 12 mi
nutah gostje popolnoma nadigrali be
lo rdeče z delnim izidom 27:4. Le te
daj je vstop Kristjančiča in Uršiča 
nekoliko predramil naše fante, ki so 
začeli odločneje braniti. To se jim je 
tudi obrestovalo v napadu, saj so se 
nasprotniku približali na samih sedem 
točk (tekla je tedaj 4. min. d.p.).

V naslednjih minutah so naši s po 
novno bledo igro omogočili gostom, 
da so s hitrimi protinapadi in s pre
veliko lahkoto polnili Domov koš.

Kljub, vsemu prizadevanju se taka 
igra ni spremenila do konca sreča
nja in gostje so povsem zasluženo po
spravili nov par točk. (M. Čubej)

Kontovel Electronic -Shop — 
Santos 85:88 (43:57)

NARAŠČAJNIKI 
Kontovel — Ferroviario 74:79 

(40:36)

ŽENSKA A-1 LIGA 
Ledisan — Spinea 73:61 (36:32)

LEDISAN: Pollard 33, Trampuš
15, Monti 8, Bontempi 10, Huez 2, 
Biasi 1, Collomban 4.

Tržaški ženski prvoligaš Ledisan je 
včeraj s težavo premagal ekipo Spi- 
nee. V prvem polčasu je bila igra 
na obeh straneh medla, v drugem pa 
je tržaška ekipa nadaljevala agresiv
neje predvsem pod lastnim košem, 
si priigrala deset točk prednosti ter 
jih ohranila do konca. (L. Furlan)

Med božičnimi počitnicami

Namiznoteniški tečaj
Med športne panoge, ki so se v 

zadnjih letih začele počasi razvijati 
ludi na Goriškem, lahko brez dvo
jca uvrščamo namizni tenis. Potem 
~° so po večletnem premoru pred pe
timi leti obnovili sekcijo pri goriškem 
"°mu, je v zadnjih dveh letih prišla 
do izraza želja po odprtju novih sek
cij še v drugih krajih. Tako so v 
•ansici sezoni redno potekali treningi 
v Steverjanu v okviru KD Briški 
Srič, medtem ko je bila pred enim 
mesecem ustanovljena nova sekdja 
v Gabrjah, pri domačem društvu.

Da bi delovanje ne bilo omejeno 
zgolj na dvakrat tedenske treninge, 
temveč da bi prišlo do čim večjih sti- 
k°v med temi skupinami, je odsek 
?a namizni tenis pri TO ZSŠDI, ki 
!ma nalogo, da koordinira delovanje 
ln popularizira športno panogo, pri
pravil nekaj propagandnih pobud.

•’rya taka aktija b,o potekala med 
•^žičnimi počitnicami, ko bo tridnev- 
ui intenzivni tečaj. Tečaj pa ni na
menjen samo članom teh skupin. Na
sprotno, udeleži se ga lahko vsakdo, 
p1 si želi igranja namiznega tenisa. 
Predvsem dobrodošli bodo začetniki, 
?uj je želja organizatorja, da bi se 
cim več fantov in deklet navdušilo 
Za to športno panogo.

Tečaj, ki ga bodo vodili trije novo
goriški trenerji, bo zaradi zaprtja te- 
mvadnice Kulturnega doma v prosto
ru ZSKD v Ul. Croce v naslednjih 
uneh; četrtek, 27., in petek, 28. t.m.,

od 16. do 19. ure, v soboto pa od 9. 
do 12.30, ko bo na sporedu zaključno 
tekmovanje med vsemi udeleženci.

(MAL)

Albanija boljša
od Belgije
TIRANA — VI. kvalifikacijski sku

pini za nastop na svetovnem nogomet
nem prvenstvu je sinoči Albanija z 
2:0 (0:0) premagala Belgijo. Lestvi
ca: Poljska 3 (2 tekmi), Albanija 3 
(3), Belgija 3 (3), Grčija 1 (2).

Madagaskarja ne bo v Seulu
ANTANANARIVO — Vlada Mada

gaskarja je sklenila, da ne bo posla
la svojih tekmovalcev na olimpijske 
igre leta 1988, če jih bodo priredili v 
Južni Koreji. 1

Cividin uspešen
V 10. kolu moške rokometne A lige 

je tržaški Cividin osvojil v Brixnu 
prepričljivo zmago nad Forstom s 
25:16. Tržačani imajo na začasni le
stvici severne skupine še naprej šti
ri točke nad bolonjskim Parimorjem.

Oropali Sordida
Stanovanje predsednika italijanske 

nogometne zveze Sordida so včeraj o- 
biskali tatovi. Čeprav je preiskava še 
v teku, kaže da je plen dokaj bogat, 
saj so nepridipravi izmaknili denar, 
dragulje in druge dragocenosti v vi
šini več milijonov lir.

Jugoslovanska košarkarska liga

Derbi Partizanu
V včerajšnjem 11. kolu 1. jugoslo

vanske košarkarske lige je bil v o- 
spredju derbi med Partizanom in Cr- 
veno zvezdo, ki se je končal šele po 
dveh podaljških z eno samo točko ra
zlike v korist Partizana. Izidi:

Partizan - Crvena zvezda 111:110 
(99:99, 87:87 , 47:46), Borac - Gibona 
73:89 (35:39); šibenka - Bosna 81:86 
(42:42), Budučnost - Jugoplastika 
77:61 (38:28), Sloga - Zadar 93:91 
(47:43). Tekma med Radničkim in 
IMT bo danes.

VLB ligi (zahod) je ljubljanska O- 
limpija SMELT s 116:95 (50:49) od
pravila Borcu, celjska Libela pa je 
zgubila v gosteh pri Borovu s 94:80 
(54:48).

Rottoli ubranil naslov
Angelo Rottoli je le za las ubranil 

naslov državnega prvaka v težki ka
tegoriji. Z izzivalcem Guidom Trane- 
om je namreč remiziral.

Tesna zmaga Turčije
ISTANBUL — V prijateljski nogo

metni tekmi je Turčija z 1:0 (1:0) 
premagala Luksemburg. Edini zade
tek je dosegel Ceyhum v 28. min.

Prijateljski tekmi
Dom - Iskra Idrija
Domovci so v petek gostili ekipi iz 

Idrije, in sicer kadetsko in člansko 
moštvo Iskre. O srečanjih bomo še 
poročali, tokrat pa zaradi stiske s 
prostorom omenimo le rezultat:

Dom (mladinci) - Iskra (kadeti) 
83:84 (27:44); Dom - Iskra (člani 
97:99 (46:42).

• nadaljevanje s 1. strani • nadaljevanje s 1. strani
Jadran
ti'Ly nikdar v dvomu. Tokrat je na 
Srišče stopilo manj igralcev, to pa 

ker je bila to tekma proti ne
vrednemu tekmecu za končnico pr- 
enstva in je bila torej važna tudi 

razlika, če bomo tudi v nasled
im tekmah ponovili tako igro, lahko 
acunamo, da se bomo prebili na 
um vrh lestvice.« (Marko Oblak)

Jadran — Pulloveria San Donà 
102:93 (60:42)
JADRAN: Ban 35 (8:12), Čuk 20 

K. Starc 20 (1:2), Rauber 6,

I. Starc 10 (2:4), Daneu 11 (5:8), Gu
lič, Žerjal, Sosič, Vremec.

SAN DONA’: Ortenzi 10 (2:3), Rc- 
ghelini 2, Vicentini 21 (9:11), Tubia 
15 (1:2), Facchin 12 (2:2), Gobbo 21 
(1:1), Maltecca 7 (1:2), Guerra, Gio
vanni Coppo, Giuseppe Coppo 5 (1:2).

SODNIKA: Mascheroni in Croci iz 
Varese ja; PM: Jadran 18:30, San Do
nà 17:23; SON: Jadran 22, San Donà 
28; PON: Giuseppe Copilo (28), Mal
tecca (39) in Tubia (40); 3 TOČKE: 
K. Starc, Ban, Tubia (2) in Facchin 
(2); GLEDALCEV: 1.500.

Jadranovci v številkah
METI ZA 2 TOČKI: Ban 12:21, Čuk

9:15, K. Starc 8:13, Rauber 3:6, I. 
Starc 4:7, Daneu 3:7. METI ZA 3 
TOČKE: Ban 1:2, Čuk 0:1, K. Starc 
1:2. SKOKI: Ban 11 v obrambi, 6 v 
napadu; Čuk 6, 3; K. Starc 1, 0; 
Rauber 5, 0; I. Starc 2, 1; Dancu 
3, 3; Žerjal 1, 0. IZGUBLJENE, PRI
DOBLJENE ŽOGE: Ban 3, 6; Čuk 
1, 1; K. Starc 2, 4; Rauber 5, 1; I. 
Starc 3, 1; Daneu 1, 0; Žerjal 1, L 
ASISTENCE: Ban 7, K. Starc 1. BLO
KADE: Čuk 1.

OSTALI IZIDI: Fulgor Forlì - Ital- 
monfalcune 94:91; Basket Ravenna - 
Stefanel Treviso 69:70; Pallacanestro 
Vicenza - Castelfranco 97:78.

Nuova Pallavolo Trst — Bor 
JIK Banka 2:3 (11:15, 5:15, 
15:9, 15:11, 12:15)
TRAJANJE SETOV: 25’, IV, 20’, 

25' in 30’.
BOR JIK BANKA: Grilanc, Stan 

čič. Batič, Gasparo, Pernarčič, Bu
din, Zubin, Gombač, Brana, Škabar, 
Furlan.

Bor JIK Banka je v mestnem der
biju z NPT izbojeval zlata vredni toč
ki. Srečanje je bilo polno preobratov, 
napeto, manjkalo ni niti lepih akcij 
od samega začetka do zadnjega sod
nikovega žvižga, za nameček pa je 
trajalo več kot dve uri.

Naši fantje so izredno obetavno pri
čeli in povedli celo v nizih z 2:0. 
To pa mlade in zagrizene nasprotni
ke ni niti najmanj iztirilo, saj so u- 
speli celo izenačiti. Najbolj zanimiv 
je bil zadnji, peti niz, ko je moral 
z igrišča (zaradi krča) Stančič. To 
je naše fante nekoliko zmedlo, toda 
ob menjavi igrišča so še naprej vodi
li z 8:4. Končnica seta je bila sila 
razburljiva, a se je srečno iztekla 
za naše fante.

Izredno srečni in obenem nesrečni 
Stančič nam je po tekmi povedal na
slednje : »Sama igra je bila precej le
pa. V prvih dveh setih smo dobro 
servirali in tudi obramba je bila če- 
sto na mestu. Potom pa naši servisi 
niso bili več tako natančni in nevarni, 
tako da je domačin bolje organiziral 
napad. V zadnjem odločilnem nizu 
smo bili spet boljši od žilavega na
sprotnika, kar nam je prineslo za
služeno, toda izredno težko zmago.«

(G.F.)
Olympia Terpin — VBU Videm 

1:3 (11:15, 15:7, 12:15, 13:15)
Olympia je zapravila enkratno pri

ložnost, da bi ohranila prvo mesto 
na lestvici. Z videmsko ekipo je po
tegnila krajši konec, potem ko je 
zgledalo, da bo prevladala boljša kon
dicija in boljša priprava goriške še- 
storke. Vendar so Videmčani, ki so 
prišli na igrišče v šestih in še to ze
lo pozno, pokazali dobro igro, borili 
so se za vsako žogo in jim je šlo od 
rok, medtem ko so slovenski igralci 
naleteli na zelo slab dan in nič jim 
ni uspevalo. Od napada do obrambe 
in ogromno zgrešenih servisov, zlasti 
slab je bil sprejem. Upajmo, da se 
taka predstava ne bo več ponovila 
in da bo v prihodnjem letu Olympia 
znova zaigrala kot doslej. (M. Š.)

MOŠKA D LIGA 
Volley Duke 80 — Naš prapor 

3:0 (15:13, 15:6, 15:3)
TRAJANJE SETOV: 30’, 15’, 16’. 
NAŠ PRAPOR: Černič, Sošol, Bev- 

čar, Komel, M. Sošol, Mikluš, Mervič, 
Grinover, Klanjšček.

Povratni del prvenstva moške D 
lige je Naš prapor nerodno začel. 
Na gostovanju v Trstu so Brici glad
ko klonili proti šesterki Volley Duke 
80 in tako zdrknili na 3. mesto skup
ne lestvice.

Naš prapor je v tem srečanju’ za
igral precej megleno, posebno pa ne
učinkovit je bil tokrat napad, glav
no orožje briške šesterke.
Sloga — Italcantieri Tržič 1:3 

(1:15, 10:15, 15:11, 4:15) 
TRAJANJE SETOV: 12', 18', 20', 12’ 
SLOGA: Gulič, Hrovatin, Simonič, 

Kralj, A. in M. Komar, De Walder- 
stein, Zgubin, Bandelj, čač, Sain, To- 
gnetti.

Tudi tokrat Slogi ni uspelo osvojiti 
tekme. Igrala je zmedeno, medlo in 
pešal je še sprejem. Le v tretjem ni
zu so se fantje razigrali, vendar ne 
dovolj. Ponovno so popustili in po če
trtem setu prepustili točki nasprot
niku. (Simonič)

ŽENSKA C-1 LIGA 
Sioga — Rinascita Bagnacaval- 

lo 0:3 (7:15, 6:15, 7:15)
TRAJANJE SETOV: 26', 12', 18’. 
SLOGA: Adam, M. in T. Križman- 

čič, Malalan, Sosič, S. in V. Vidali.
Slogašice so včeraj odigrale svojo 

letošnjo najslabšo tekmo. Bile so 
premalo zbrane, lahko bi rekli skoraj 
odsotne. Začetki vseh treh setov so 
bili sicer izenačeni, nato pa sta slab 
sprejem in serviranje onemogočila 
naši ekipi povoljnejši izid. (Inka) 
Breg — Mizar Boschi 1:3 

(9:15, 16:14, 8:15, 11:15) 
TRAJANJE SETOV: 20', 26’, 20’ 

in 22'.
BREG: Žerjal, Slavec, V., K. in 

D. Kocjančič, Stepančič, Rauber, Fur
iarmi, Kus, Debenjak.

Brežanke lahko obžalujejo, da so 
favoriziranim gostjajn prepustile obe 
točki, ki bi ob malo bolj samozavestni 
igri brez težav lahko ostali doma. 
Že sam začetek tekme ni obetal nič 
dobrega za »plave«, saj so gostje 
povedle z 10:1 in 13:5. Čeprav so na
to Brežanke bolje zaigrale, velike 
prednosti gostij niso mogle nado
knaditi.

V drugem setu so domačinke bolje 
nadaljevale, bile stalno v vodstvu in

v izenačenem boju slavile na razliko. 
Ta set pa je bil vse, kar so »plave« 
tokrat pokazale, saj smo v 3. in 4. 
nizu prisostvovali tehnično skromni 
tekmi, v kateri pa so gostje pokaza
le nekaj več odločnosti, kar je bilo 
dovolj, da so slavile proti nerazpolo
ženim domačinkam. (R. Gruden)

ŽENSKA C-2 LIGA 
Friulexport — Pastificio Crisci 

3:0 (15:3, 15:5, 15:7)
TRAJANJE SETOV: 10, 13 in 13 

minut.
FRIULEXPORT: Venier, Ušaj, U- 

mek, Garbini, Pertot, Foraus, Uk
mar, Žerjal, Mauri in V. Stoper.

Tako gladke zmage proti neposred
nemu nasprotniku v boju za uvrsti
tev v skupino za napredovanje ni 
morda nihče pričakoval. Botrovala ji 
je slaba igra Goričank, ki so se 
Friulexporta očitno bale, pa tudi za
nesljivost naših deklet, ki so strle 
vsak poskus nasprotnic, da bi jih 
vendarle ugnale. Po tej zmagi so se 
možnosti združene ekipe, da osvoji 
eno prvih treh mest, znatno pove
čale. Naj omenimo še, da je standard
na podajačica Saška Pertot sinoči 
prvič v letošnji sezoni lahko igrala 
vso tekmo, čeprav še ni povsem 
okrevala.
Kontovel Electronic Shop — 

Sangiorgina 2:3 (15:10, 6:15, 
15:11, 7:15,12:15)
KONTOVEL: Ban, Čemjava, Pra- 

šelj, Daneu, Maver, Gruden, Legiša, 
Conestabo, Purič.

Kontovelu ni uspelo oddolžiti se 
Sangiorgini za poraz iz prvega dela 
prvenstva. Kot prva tekma se je tu
di ta končala pri izidu 3:2. Vundar so 
sinoči domačinke imele več priložno
sti za zmago. V petem setu so vodile 
do 12:10, ko so nasprotnice s petimi 
res močnimi servisi zaključile tekmo 
v svojo korist. (J.B.)

ŽENSKA D LIGA 
Bor — Killjoy 1:3 (9:15, 15:3, 

11:15, 9:15)
BOR: Vodopivec, čač. Bandi, Ko

šuta, Požar, Favaretto, Centazzo, Su
perina in Tomšič.

Borovke nadaljujejo s serijo me
dlih nastopov in po briljantnem začet
ku sedaj celo tvegajo izločitev iz 
skupine za napredovanje. »Plave« so 
nastopile v precej okrnjeni postavi, 
kar pa v zadnjih kolih ni novost. Si
noči jih je pokopal zlasti sprejem 
servisa in pa pomanjkanje enakovred
nih menjav. Res škoda, saj v popol
ni postavi borovke prav gotovo ne 
bi izgubile.
Corridori! — Sloga 3:1

(15:11, 6:15, 15:1, 15:8)
SLOGA: M. in V. Dmovšček, Fili

povič, Kokoravec, Križmančič, Milko
vič, Mijot, Morpurgo, Purič, Vidali.

Po pričakovanju so v Fogliami mla
de slogašice izgubile in to z istim 
izidom kot v prvem kolu. Tokrat smo 
bili priča slabi tekmi, saj sta obe e- 
kipi prikazali medlo igro. Na obeh 
straneh mreže je bilo veliko začetni
ških napak, malo agonizma, zmaga
la pa je ekipa, ki je bila v odločil
nih trenutkih prisebnejša in izkuše
nejša. (Inka)
Sovodnje Centralsped — Inter 

1904 3:0 (15:7, 15:7, 15:4)
SOVODNJE CENTRALSPED: V.

Cijan, Černič, Cotič, Petejan, Petean, 
Gabriella in Giuliana Lopresti, Pelle
grini in Vižintin.

Tudi v zadnjem letošnjem nastopu 
so Sovodenjke slavile prepričljivo 
zmago nad zadnjeuvrščenim Interjem 
1904. Nasprotnice so zelo mlade, a se 
na Goriškem niso predstavile ravno 
v najslabši luči in so se našim igral
kam kar solidno upirale v prvih dveh 
setih. Trener Bajt je na igrišče po
slal vse razpoložljive igralke, teh 
pa je bilo le devet, ker so nekatere 
bolne. (M.K.)

MLADINSKA ODBOJKA
DEČKI: Bor - Prevenire 3:1 (11:15, 

15:6, 15:9, 15:0); Volley Club - Slo
ga 0:3 brez boja; Naš prapor - Tu
ri acco 3:2.

Tradicionalno srečanje 
med Borom in Slovanom
Včeraj je bilo v Borovem športnem 

centru na stadionu »1. maj:: tradicio
nalno srečanje med košarkarskimi 
moštvi Bora in pobratenega Slovana 
iz Ljubljane. O srečanju bomo še po
ročali, danes navedimo le rezultate.

MINIBASKET: Bor Slovan 71:81; 
PROPAGANDA : Bor - Slovan 55:59 
(32:24) (54:54); DEČKI: Bor - Slo
van 55:54 (26:15) (52:52); KADETI: 
Jadran F arco - Slovan 77:103 (36:43); 
VETERANI: Bor Slovan 69:96
(34:50).

Falcao še dolgo z igrišč
Ameriški zdravniki, ki so operirali 

Rominega veznega igralca Paula Ro
berta Falcaa, napovedujejo, da bo za 
okrevanje brazilski as potreboval naj
manj tri mesece.
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KMEČKA BANKA GORICA 
KMEČKO DELAVSKA POSOJILNICA V SOVODNJAH 
KMEČKO OBRTNA HRANILNICA V DOBERDOBU 

HRANILNICA IN POSOJILNICA NA OPČINAH 
KMEČKA IN OBRTNA HRANILNICA IN POSOJILNICA - NABREŽINA

TRŽAŠKA KREDITNA BANKA d.d. TRST
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Ob predavanju ljubljanskega strokovnjaka prof. Strela

Pomembnost znanosti v športu
V Gregorčičevi dvorani v Trstu je 

predaval prof. Janko Strel z ljubljan 
ske fakultete za telesno kulturo. Toč
neje povedano, šlo je za delovni se
stanek z razgovorom in razpravo o 
prodoru znanstvenih ved v telesno- 
kulturne dejavnosti.

Po začetnem prikazu stanja v sve
tu, v Evropi, v Jugoslaviji in Slove
niji in po posredovanju nekaterih o- 
cen s strani razgledanega gosta, so 
Posegli prisotni člani DTK, 10 ZSŠDI 
in nekateri posamezniki v razpravo 
s svojimi stališči in vprašanji. Iz 
vsega povedanega se je izluščilo spo
znanje, da je v našem prostoru stro
kovnost že prisotna v marsikateri pa
nogi ali odseku društva ter na šolah, 
smo pa še precej nebogljeni glede ko
riščenja znanstvenih raziskav in dog
nanj in glede spreminjanja le-teh v 
strokovno prakso. Razen posamezni
kov, ki posvečajo nekoliko več časa 
Pregledom pred načrtovanjem sezon

skega dela in razen raziskave širše
ga značaja, opravljene na Goriškem 
jeseni 1982, se vse ostalo delo snuje 
na spoznanjih, do katerih je znanost 
prišla pred nekaj desetletji. Mnenja 
prisotnih so bila izražena s kritič
nim, a ne obtoževalnim duhom. 0- 
čitno je namreč, da ni telesna kultu
ra zmožna zaradi organizacijskih pre
obremenjenosti oddvojiti nekaj sil tu
di za raziskavo. Kadri, ki živijo ob 
robu tega gibanja, pa ne čutijo po
trebe po pristopu take vrste. Vendar 
je jasno nekaj : povezava z znanostjo 
in raziskovanjem ni sicer edino odre
šujoča in odločilna za uresničevanje 
zastavljenih načrtov, lahko pa jih iz
boljša; nadalje je uporabi izsledkov 
prvina uravnovešenja krivulje uspeš
nosti.

Z doslednejšim proučevanjem fizio
loških, biomehaničnih in psiholoških 
značilnosti mladih posebej in prebi
valstva na splošno bi se odprle možno

sti izboljšanja teh značilnosti. Telesna 
kultura bi lahko prispevala bistvenej
ši delež h kakovosti življenja naše 
skupnosti. (R. A.)

A
Včeraj sta stopila v skupno 

življenje
NEVENKA ŠKRLJ 

in
BRANKO JAZBEC

Svoji vaditeljici in odbornici 
ter soprogu iskreno čestita

ŠK Kras

A
V Jamljah sta se poročila 

TIZIANA in SILVANO 
Čestita jima

ŠD Mladost

Italijanska B liga

Triestina v Empoliju
V italijanskem prvenstvu nogomet

ne B lige čaka danes Triestino težko 
gostovanje v Empoliju proti istoimen
ski ekipi. Slednja je bila pred za
detkom prvenstva sicer najresnejši 
kandidat za izpad, vendar pa ima da
nes celo enako število točk kot Trie
stina sama. Igralci Empoli ja so svo
je tehnično pomanjkljivost nadome
stili z izdatno mero borbenosti, ki pri
de na dan predvsem v domačih tek
mah . Triestina se dobro zaveda, da 
j° čaka ogorčen boj, zato pa so se 
na tekmo dobro pripravili.

DANAŠNJI SPORED B LIGE: Arez- 
2? - Bari; Bologna - Taranto; Caglia
ri - Padova; Catania - Campobasso; 
Empoli - Triestina; Genoa - Monza; 
Lecce - Perugia ; Pescara - Parma;

Pisa Cesena ; Varese - Sarti benedet- 
tese.

Breg prejel priznanje 
za disciplino

Na vsakoletni svečanosti, ki jo 
redno prireja pokrajinska federacija 
CONI ob koncu leta, je ŠD Breg od 
te osrednje vsedržavne olimpijske or
ganizacije prejelo prestižno priznanje 
za zgledno vedenje in disciplino, ki 
so jo pokazali nogometaši tega druš
tva v vseh ligah, kjer so nastopali. 
ŠD Breg je namreč prejšnjo sezono 
prejel disciplinski pokal »Zulian«. De
narno nagrado pa je poleg Brega 
prijelo še FC Primorje.

V 1. ITALIJANSKI LIGI

Platini proti Maradoni
V italijanski nogometni A ligi bo

do danes odigrali nekaj zanimivih te
kem. Vodilna Verona se bo podala v 
Como, kjer ne bo imela lahkega de
la, njen prvi zasledovalec Torino, ki 
pravzaprav igra nad svojimi sposob
nostmi, pa se bo v Bergamu spopri
jel z Atalanto. Inter bo gostil Samp 
dorio, ki ima enako število točk kot 
milansko moštvo. V Turinu si bosta 
stala nasproti slovita Platini in Ma- 
radona, v Vidmu pa bo skušal Udi
nese brez Žica premagati Fiorentino, 
ki jo že dalj časa tarejo raznovrstne 
krize psihološkega in tehničnega zna
čaja. Videmsko moštvo mora nujno 
zmagati, saj bi bilo v nasprotnem 
primeru njeno stanje nadvse kritično.

DANAŠNJI SPORED A LIGE: Asco- 
li - Milan ; Atalanta - Torino; Avelli
no - Lazio; Como - Verona; Inter - 
Sampdoria; Juventus - Napoli; Roma 
- Cremonese; Udinese - Fiorentina.

mnenje Aido itupei

Proti malodušju
Včasih se pri

krade malodušje. 
Težave, ovire, na
sprotovanja, slu
čajni vzroki, na
pake in osebna 
krivda so vzroki, 
ki privedejo do 
občutkov nemoči 
in do vzgiba, da 
bi se prepustili 
toku.

Telesna kultura ni izjema in prihaja 
tudi v tem delovanju do občutkov 
neperspektivnosti tistega, za kar smo 
se zavzemali, za kar si prizadeva
mo. Da je dvom pogoj napredka, 
zveni precej papirnato, vendar u 
mestno za naš primer. Potrebno je, 
da same sebe preverjamo in razčle
nimo osnovna izhodišča zato, da iz
boljšamo njihovo uresničitev ali, če 
je potrebno, spremenimo njihove zna
čilnosti.

Prvine človečnosti, širine, demo
kratičnosti, ki so tesno povezane z 
masovnostjo, s kakovostjo pod pogo
jem možnosti vsem, z ravnotežjem 
prisotnosti na igriščih z vzgojnostjo, 
z zdravjem in še s čim, so postav
ljene pod irprašaj v trenutkih uresni
čenja velikih tehničnih dosežkov. Ko 
se razširi novica o novem rekordu, 
ko preberemo zmagovite izide enega 
in istega moštva, ko prisostvujemo 
brezhibnemu izvajanju telovadca na 
vseh orodjih, se zgodi, da se nam 
poleg občudovanja porodi tudi ob
čutek nebogljenosti za vse tisto, za 
kar se naprezamo. Porodi se vpra
šanje, čemu napor, če so nam naj
višji dosežki nedosegljivi. Nedoseg
ljivi so tudi srednje visoki cilji. Toda 
nebogljenost je v takih trenutkih 
znak napačnega pojmovanja; je znak, 
da smo se že dlje časa prepustili 
miselnosti uspešnosti, doseganja re
zultatov, premagovanja nasprotnika.

Kdor prebere današnje mnenje do 
konca, lahko razbere, da se gotovo 
ne zavzemam za možnost stopanja na 
igrišče in steze z željo po porazu 
ali pa podpoprečnem izidu. Gre za

duha s katerim pripravljamo vadbo, 
s katerim se vpišemo na turnirje in 
prvenstva, na srečanja in dvoboje. 
Gre za izbiro prvin, ki se nam zdijo 
najbolj važne: gli visok izid za vsa
ko ceno — tudi za ceno zloma ob po
razu — ali bogatenje svoje osebno 
sti v okviru bogatenja okolja, kjer 
se dejavnost odvija. Seveda tudi do
sežek, tudi zmaga bogati, toda ne 
za ceno žrtvovanja človečnosti, zdrav
ja ali za ceno visokih naložb v 
maloštevilne na račun gibanja za 
vse. Zmaga in dosežek naj bosta 
spremljevalca, morata biti vzporedna 
dejavnika zastavljenega načrta.

Kje je uzakonjeno, da pomeni mo
torična dejavnost ravno težnjo k re
kordu, k izražanju moči in napadal
nosti? Vemo, da spada tako poj
movanje v določen sistem vedenja in 
gledanja na svet. Del tega sveta smo 
tudi mi: Istočasno na robu in na 
križpotu. Dovolj pa smo samoza
vestni, dovolj miselne prožnosti ima
mo, dovolj zgodovinske zavesti ima
mo, da lahko razmišljamo in ukre
pamo po svoje, da zastavljamo in 
branimo vrednote, ki se nam zdijo 
umestne. Posebno, če smo si svest- 
ni, da nismo ravno osamljeni v svo
jih gledanjih na telesno kulturo in 
na tekmovalni šport posebej; če po
mislimo, da je plavanje proti toku 
večkrat osvežujoče in krepi tako po
sameznika kot širšo skupnost; če se 
prepričamo, da danosti ni dovolj ra
zumeti, temveč jo je treba spremi
njati; če vemo, da lahko pogojujemo 
spremembo z vztrajnim delom.

Ne smemo imeti občutka zapečkar- 
stva, če se zavzemamo za vrednote, 
ki bi se dale označiti za nepro- 
dome, kajti naivno se motijo tisti, 
ki menijo, da je laže zavzemati se 
za človečnost in vzgojnost, ker nič 
ne stane, kot pa dosegati odmevne 
tekmovalne izide. Za uspeh druge 
vrste so dovolj štiri, pet, morda šest 
let, za uresničitev prvih postavk je 
potrebno pol življenjske dobe, če o- 
menimo le časovni dejavnik.

domači športobvestila
ZSŠDI

“hvešča, da odpade plavalni tečaj v 
L'P'ci dne 25. decembra in 1. januar
ja 1985.

ŠD MLADINA
»bvešča, da se začasno prekine pred- 
smučarska telovadba in se ponovno 
Prične v ponedeljek, 7. januarja 1985, po 
običajnem urniku.

KOMISIJA ZA NAMIZNI TENIS
PRI TO—ZSŠDI ZA GORIŠKO 

fdredi med božičnimi počitnicami tri- 
apevni intenzivni tečaj v namiznem te- 
aisu, ki bo v spodnjih prostorih ZSKD, 
Olica Croce 3. Tečaj bo v naslednjih 
aaeh: četrtek, 27. 12., od 16. do 19. 
Ure; petek od 16. do 19. ure ter v 
soboto od 9. do 12.30.

Tečaj bodo vodili trije trenerji in se 
ka lahko udeležijo začetniki, kot iz
kušeni igralci. Kogar to zanima, naj 
se predstavi v športni opremi na vad
benem mestu.

SMUČARSKI ODSEK ŠZ BREG 
Prireja smučarski tečaj, ki bo v Sap- 
Padi 13,, 20. in 27. januarja ter 3. fe
bruarja prihodnjega leta. štiri nedelje 
Prevoza in tečaja stane 68 tisoč lir, sa- 
•no prevoz 46 tisoč lir ter samo tečaj 
'■'* tisoč lir. Vpisovanje je vsak delav- 
®'k na sedežu društva od 20. do 21. ure 
do vključno 28. t. m. Vabljeni!

SK DEVIN
sporoča, da odpade zimovanje v Domu 
Mangart v Žabnicah zaradi pomanjka- 
nJa snega.

SK DEVIN
brireja v dneh 6., 13., 20. in 27. januarja 
1985 smučarski tečaj na Trbižu. Cena 
*a prevoz in 12-urni tečaj je 65.000 lir, 
ijkmo prevoz 44.000 lir. samo tečaj 
25.000 lir. Zainteresirani se lahko pri
javijo pri odbornikih kluba ali na tele- 
"»sko štev. 200-236, 208-551 in 910-327 
^ključno do 30. t. m. s plačilom polo- 
v,čne cene.

Danes
NEDELJA, 23. decembra 1984

NOGOMET
2. AMATERSKA LIGA

14.30 v Žavljah: Zaule - Vesna: 14.30 
pri Domiu: Domio - Zarja.

3. AMATERSKA LIGA
14.30 v Trebčah: Primorec - Kras; 

14.30 v Doberdobu: Mladost - Fogliano;
14.30 v Padričah: Gaja - Chiarbola; 14.30 
v Dolini : Breg - Sant’Andrea.

NARAŠČAJNIKI
9.00 na Opčinah, Ul. Alpini: Opicina - 

Vesna; 10.30 v Bazovici: Zarja - Roia- 
nese; 10.30 v Dolini: Breg - Campanelle;
10.30 v Tržiču: Italcantieri - Sovodnje.

NAJMLAJŠI
10.30 v Miljah: Muggesana - Breg: 

10.30 v Repnu :Kras - Opicina.

KOŠARKA
PROMOCIJSKO PRVENSTVO

11.00 na Opčinah: Polet - Bor Ra
denska.

NARAŠČAJNIKI
11.00 na Opčinah: Polet - Libertas.

DEČKI
8.30 v Trstu, Trg V. Veneto: Ferro

viario - Sokol.
PROPAGANDA

15.00 v tržaški športni palači: Servo- 
lana - Bor.

NAMIZNI TENIS
MOŠKO PROMOCIJSKO PRVENSTVO

10.00 v Tržiču: Italcantieri C - Kras; 
10.00 v Križu; Mladina - Chiadino A. 
ŽENSKO PROMOCIJSKO PRVENSTVO

14.00 v Repnu: Kras B - Dom, Kras 
A - Kras C.

ODBOJKA
DEČKI

9.30 v Trstu, telovadnica v Ul. Zan- 
donai: Volley Club Trst - Sloga.

NOVA TRGOVINA ŠPORTNE OPREME

sport 2
ŽELI VESEL BOŽIČ IN 

SREČNO NOVO LETO
Prosek 551 — Telefon: 251040
Opčine, Narodno ul. 87 — Telefon: 213193

PLOŠČICE 
IN SANITARNI 

MATERIAL

panto
ROLICH

Nabrežina 35/c 
Tel.: 040/200371

Zastopstvo za TRST in GORICO 
posebnih lesenih oken in vrat 

Prihranek do 30% goriva

Možnost državnega prispevka do 30% vrednosti naložbe 
na podlagi zakona St. 308 z dne 29/5/1982.

^AGENCIJA Edi Prefečj

ZAVARUJE NUDI
• pred nezgodami •
• pred požari •
• pred tatvinami •
• kredite

avtomobile
potovanja z letalom %
blago na kamionih, 
vlakih, ladjah

brezplačno konzulenco 
in pravno pomoč v slu
čaju avtomobilske nes
reče v Italiji in v tujini.

e stavbe 
• penzije

• jamstvo v carinskem u| cicerone 8/A
poslovanju 34133 TRST

• poroštvo (iva, invim, itd.) Tel. (040) 630674
1872 Ar#

tjm HALI A assicurazionlJ

□isaiiSc*
EXPERT ZANUSSI - GRUNDIG - ITT - ORION 
PHILIPS - SABA - SONY - TELEFUNKEN

Nudimo sedemdeset modelov TV-COLOR najbolj znanih proizvajalcev. 
°d prenosnih 9 palcev do 27 palcev. Vsi so razstavljeni v trgovini Romani 
v Ul. Revoltella 10. Pričakujemo vaš obisk, da bomo popestrili vaše večere. 
Prodajamo jih po najbolj ugodnih cenah in tudi na obroke do 40 mesecev.

rosei
vesele

praznike
Ramam
vaša trgovina BSCperf v Trstu Ul. Revoltella 10



Naročnina: Mesečna 10.000 lir - celoletna 120 000 
lir. • V SFRJ številka 25.00 din. naročnina za zaseb
nike mesečno 180.00, letno 1.800 00 din. za orga
nizacije in podjetja mesečno 250.00, letno 2.500.00 
din.

Poštni tekoči račun za ltall|o
Založništvo tržaškega tiska. Trst 11-5374 
Za SFRJ - Ziro račun 50101-603-45361 
ADIT - DZS 61000 Ljubljana 
Kardeljeva 8/11. nad. - telefon 223023

Oglasi Ob delovnikih trgovski 1 modul Išir 1 st . 
vis 23 mmj 43 000 Finančni m legalni oglasi 
? 900 lir /o mm višine v širim 1 stolpca Moli oglasi 
550 lir besedo Ob pro/mkih povišek 20' IVA 
18 ; Osmrtnice zahvale m sozolio po formatu 
Oglasi i/ dežele Furlanije Jurske krajine se noro 
čoio pn oglasnem oddelku PUBLIEST Trst Ul 
Momecchi 6 tel 775 275 IIm 460270 EST I. iz 
vseh drugih dežel v Italiji pn podružnicah SPI primorskiM dnevnik

23. decembra 1984

TRST Ul. Montecchi 6 PR 559
Tel. (040) 794672 (4 linije) - Tlx 460270
GORICA Drevored 24 maggio 1
Tel. (0481)83382-85723
ČEDAD Stretto De Rubeis 20
Tel. (0432) 731190
Odgovorni urednik Bogomil Samsa

Izdaja L J 
in tiskar'

ZTT
Trsi

&an kaRenske
zve» Ceeopienih 
zeloZrakov FIEG

Prebiranje telegrafskih novic v besedi in sliki

Predpraznični utrip evropskih mest
LONDON, BONN, RIM, BRUSELJ, 

PARIZ, BERLIN — Sprehodimo se za 
hip po evropskih mestih in poglejmo, 
kaj se v njih dogaja v teh prazni
čnih dneh. Glasilo irske organizacije 
IRA obljublja, da bodo z atentati na
daljevali tudi v prihodnjem letu, pa 
čeprav so letos imeli v spopadih z 
angleškimi vojaki in policisti pet mrt
vih. Ob takšni napovedi Angležem 
najbrž ne more biti prijetno pri srcu. 
Prav gotovo pa ni prijetno pri srcu 
tudi tisti komaj 35-letni poslovni Nem 
ki (njenega imena niso objavili), ki 
je v neki telefonski kabini v Wies- 
badnu pustila (in torej izgubila) tor
bico z 98 tisoč frankov (okoli 60 mi
li jonov lir), s katerimi je za božič 
sebi nameravala kupiti (kakšen ne
ki?) avtomobil.

Zaporniki v Rebibbii v Rimu bodo 
te dni imeli prijeten obisk. Na pobu
do Radiouno jim bodo peli znani ita
lijanski popevkarji in med njimi tudi 
Claudio Villa. Program bodo predva
jali od 7. do 11. januarja.

Belgijske gozdarje te dni mučijo 
-vse drugačne skrbi. S svojim letoš
njim »pridelkom« smrečič ne vedo 
kam. Kar 90 odstotkov od okoli 3 mi
lijonov drevesc so prejšnja leta pro

dajali v Francijo, letos pa se je ta 
trg zaprl, ker so Francozi leta 1976 
zasadili veliko drevesc, ki so letos 
»dozorela« za sečnjo. Zato so božična 
drevesca v Belgiji te dni po 600 lir 
komad.

Če je s tem Francija prihranila na 
svoji plačilni bilanci, pa so franco
ske družine marsikaj prihranile z na

kupi na razprodajah, ki so jih trgov
ci letos začeli že pred prazniki, to
rej kakšen mesec poprej kot običaj
no. Blago ponujajo tudi za 50 odstot
kov ceneje, da bi privabili povpreč
nega Francoza, katerega kupna moč 
se je občuto zmanjšala. Toda nadpov
prečni Francoz si še vseeno lahko 
privošči Silvestrovo večerjo v lokalih 
»La Tour d’Argent« in »Chez Ma- 
xim’s« za 400.000 lir na osebo. Pri 
vsem tem pa imata oba lokala že lep 
čas vse zasedeno, kar oznanja tudi 
napis na vhodnih vratih.

Vzhodnim Nemcem te dni ne manj
ka hrane, radi pa bi svoje prihranke 
trošili za potovanja v inozemstvo, na
kup komp juter jev, avtomobilov itd. 
Fotoaparati in gramofonske plošče, za 
katere se te dni trgajo v Berlinu a- 
meriški, angleški in francoski turisti, 
jih ne zanimajo več.

Tako se nam zdi, da sta še naj
bolj srečna (na sliki) tale dva upo
kojenca na Trgu Navona v Rimu, 
ki so jima malo mar vse dobrote 
na stojnicah okoli njiju in ves sneg, 
ki je pobelil turistične kraje v Al
pah. Zadovoljna sta že zaradi tega, 
ker ju ob tem času tako prijetno 
greje toplo mediteransko sonce.

Patrizia Pellegrino

NEAPELJ — »Night and day« je 
znana, čeprav že nekoliko priletna 
uspešnica nepozabnega Cola Porteria. 
Po njej so imenovali tudi novo tele
vizijsko oddajo na 1. državni mreži, 
v kateri bo nastopila stasila Patri
zia Pellegrino.

Nepoštenim trgovcem slaba prede
RIM — Skušali so opehariti stranko, a stranka je spregledala njihovo 

nakano ter jih zatožila. Letošnji božič si bodo bridko zapomnili v najbolj znani 
rimski slaščičarni »L’Euclide«, kjer so nekemu kupcu prodali 60 dkg slaščic in 
v ceno zaračunali tudi 50 g zavojnega papirja. Pretor IX. kazenske sekcije 
v Rimu Gianfranco Amendola je odredil zaprtje trgovine, ki se je pregrešila 
proti zakonskim določilom o čisti teži: zakon namreč zapoveduje, da je na 
vsakih 100 g blaga dovoljeno vračunati v ceno le 2 g embalaže, njena teža pa 
v nobenem primeru ne sme preseči 13 gramov.

Slaščičarno so včeraj zaprli, mestni redarji pa so na navojnice obesili ta
blo z napisom: zaprto zaradi goljufije. Vse kaže, da je IX. rimska kazenska 
sekcija sklenila.stopiti na prste vsem trgovcem, ki bodo skušali opehariti svoje 
stranke. Doslej jih je uščenila že okrog štiristo.

Polemika med Romunijo m Madžarsko
BUKAREŠTA — Nadaljuje se polemika med Romunijo in Madžarsko 

glede Transilvanije in spornega traktata v Trianonu, francoskih gradovih v 
Versajskem parku. Tu je bila namreč l. 1920 sklenjena pogodba med Madžar
sko in antanto: Madžarska je tedaj izgubila dve tretjini svojega ozemlja. Ro
munska revija »Literarna Romunija« je nedavno tega napadla madžarsko re
vijo »Kritika« zaradi objave nekritičnih spominov Istvana Biba, funkcionarja 
madžarskega notranjega ministrstva v l. 1946, ki je odobraval dunajski »dik
tat«, po katerem je morala Romunija l. 1940 fašistični Madžarski odstopiti 
velik del severne Transilvanije.

L. N. Tolstoj KAVKAŠKI UJETNIK Ilustriral
ŽELJKO L0RDANIČ

Pazniku je voščil vesel božič
FOLSOM (Kalifornija) — Bo že držalo, da prazniki zbližujejo vse ljudi, 

ali kaj takega kot se je primerilo jetničarju tukajšnjega zapora, meji že na 
posmeh. Stephenu Wilsonu, morilcu lastne tašče, je uspelo pobegniti iz kaznil
nice, kjer je že petnajsto leto prestajal svojo kazen. Sedeti hi moral še deset 
let, a nenadoma se mu je ponudila edinstvena priložnost za beg. Skril se je v 
neki tovornjak in se z njim odpeljal na prostost. Kljub temu pa ni pozabil na 
svojega paznika, mu po telefonu voščil srečen božič in ga zaprosil, naj v nje
govim imenu stisne roko tudi drugim ječarjem. Kajpada je skrbno zamolčal, 
kod se sedaj potika — hvaležna misel pa ga najbrž ne bo otela tiralice.

«LINEA* ... AOUASCUTUM!

Angleški stil. Priznani krojaški 
mojstri so sešili plašče, povr
šnike, lodne in izredno elegent- 
no krojene dežne plašče. Nji
hov stil: Aquascutum of Lon
don! Bogata izbira v trgovini 
«LINEA», Ul. Carducci 4. Trst.

visoka moda in konfekcija po naročilu

SONY. HOME COMPUTER

uspešnejši tudi v šoli!
NOVOST SONY! Hišni računalnik SONY HIT-BIT, 
model HB 55 P in HB 75 P. Čudovit dizajn 
ter izredne kakovosti. Na razpolago na desetine kaset 
s šolskimi argumenti. Najbolj zabaven način, 
da postaneš uspešnejši tudi v šoli!
Informacije In demonstracije pri EDINEM DISTRIBUTERJU V TRSTU:

METROMARKET
TRST — UL. F. FILZI 4 — VOGAL UL. TORREBIANCA


